



ලංකාණයුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,495 - 1965 සැප්තැම්බර් 3 වැනි සිකරාදා - 1965.9.3.

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රදේශ ක්‍රමලේඛන)

I වැනි කොටස: (II) වැනි ඡේදය - පළකිරීම

(වෙන වෙනම කොටසකට ගැසට් පත්‍රයේ මාසිකව පිටු අංක සොයා ගැනීම)

	රු		රු
කනතුරු-ආචාර්ය	1160	කොටුපල් රේන්ද්‍ර හා වෙනත් රේන්ද්‍ර විකිණීම	1213
පීඨක, විශාල ප්‍රතිඵල ආදිය	1170	ආණ්ඩුවේ නොවන දත්ත	1201
වෙනත් කැඳවීමේ දත්ත	1182	රට බිම විකිණීමේ බලපත්‍ර සඳහා වූ අයදුම් පත්	-
තීරණය කළ වෙනත් පත් පිළිබඳ දත්ත	1201	වෙන්දේසි කිරීම පිළිබඳ දත්ත	-
බහුමානිකව විකිණීම	1202	පිම්බ දත්ත	1204

[සැලකිය යුතුයි.-වෙනත් ප්‍රදේශ ක්‍රමලේඛන ගැසට් පත්‍රයේ VI වැනි කොටසේ පූර්ව සහිතයන්ගේ සහ උපදේශකවරුන්ගේ නාම ලේඛනයක් පළවේ.]

නගතුරු-ඇඛැරතු

ලංකාණයුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කෙරෙන රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.-කෙටිල් කුලී දීමනාව, කාර්යාලයේ සේවයේ දීමනාව, කාර්යාලයේ සේවයේ දීමනාව සහ මෙම දීමනා ඒ සම්බන්ධයෙන් අනායුතුවෙන් සඳහන් කොට තැනී අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ රෙගුලාසි අනුව කෙරෙනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.-පත්කිරීම වූ කලී රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා ව්‍යවස්ථා, මුදල් රෙගුලාසි, කාර්ය සංවිධාන සංග්‍රහ රෙගුලාසි, දෙපාර්තමේන්තු විධාන සහ රෙගුලාසි සහ මේවාට සහ ආණ්ඩුවෙන් කලින් කල තීරණ කෙරෙන සෑම විධිවිධානවලට සහ රෙගුලාසිවලට සහ අනෙකුත් වන්නේය.

3. සේවයට භාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.- (i) විශ්‍රාම වැටුප් රහිත සේවාවලට කරන පත් කිරීමට දී (දවස්පති ලබන්නන් සඳහා) ඒ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට තම පසියෙන් සියයට 5ක් රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. මීට අතිරේක වශයෙන් ස්වකීය මනාපය පරිදි තවත් සියයට 5ක් ද එම එක් කිරීමට ඔවුන්ට ඉඩදෙනු ලැබේ. නිලධාරියා මේ දෙකෙන් කවරක් ගෙවීමට එක් එක් මුදල් අවුරුද්ද අවසානයේ දී ඔහුට ගෙවා ගැනීමට සම්පූර්ණ වැටුපෙන් සියයට 7 1/2 කට සමාන වන මුදලක් ඒ අරමුදලට ගෙවීමට වශයෙන් ආණ්ඩුවෙන් ද ගෙවනු ලැබේ.

(ii) ඒ ඒ තනතුරුවලට පත්වන්නන් විසින් "ආයු කාලයේ කළ යුතුය" යන ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් තීරණය කරනු ලැබුවහොත් එවිට ආණ්ඩුවේ නිලධාරීන්ගේ (ආප) ආඥාපනතට අනුකූලව ආප තමන ලෙස ඔවුන්ට නියම කෙරෙනු ඇත.

(iii) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම රාජ්‍ය සේවාවෙහි සිටින්නන්ට භාර සෙස්සන්ට ලංකාවේ කවර පෙදෙසක වුවත් සේවය කිරීමට ඔවුන් සුදුසු නැද්ද යනු පරීක්ෂක කිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

4. රාජ්‍ය සේවයට බාදෙන නව ප්‍රවේශකයන්.- (i) සම්-තනතුරක් සඳහා වඩා දීර්ඝ කාලයක් තිස්සේ කොට ඇත්නම් මිස, සඳා සේවය පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත් කරන ලබන නව ප්‍රවේශකයන්ගේ ආධුනික/පරීක්ෂක කාලය අවුරුදු තුනක් වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ සහ පුනිපත්තිය ක්‍රියාවේ යෙදවීම සඳහාත්, විශේෂයෙන් ම වර්ෂ 1956 අංක 23 දරන රාජ්‍ය සහ පනතේ විධි විධාන ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහාත් දැනට පනවා ඇති ව්‍යවස්ථා වලට මෙන් ම මින්මතු පනවනු ලබන ව්‍යවස්ථා වලට ද අනුකූලව නව ප්‍රවේශකයන් ක්‍රියා කළ යුතුය.

(iii) (ඒ) ඔවුන් තම ආධුනික/පරීක්ෂක කාලය ආතුලත සිංහල සහ විශේෂයෙන් ප්‍රවේශකවත් ලබා ගත යුතුය.

(ඔ) ආධුනික/පරීක්ෂක කාලය සහ අවසන් වූ විට සේවයෙහි සේවය කරන්නේ වෙනත් කාර්යයක් අතර සමාජ සේවය සහතික පත්‍ර විශාලයේ ප්‍රවේශක පත්තුවේ පෙන්විය හැකි වර්ගයේ ආදායම් ප්‍රවේශක පරීක්ෂකවරුන් ඔවුන් නියමිත කාලසීමා ආතුලත සමත්වීමට ලබා. නියමිත කාලසීමාව ආතුලත මෙම ප්‍රවේශක පරීක්ෂකවරුන් සමත්වීමට අපොහොසත් වුවහොත් ඒවා සමත්වන තෙක්, ලැබිය යුතු පඩි වැඩිදීම නොගෙවා ගැනීම එහි ප්‍රතිඵලය වන්නේ ය. තම ආධුනික/පරීක්ෂක කාලය කෙළවර වන විට සමාජ සේවය සහතික පත්‍ර විශාලයේ ප්‍රවේශක පත්තුවේ විශාලයෙන් සමත් නොවන සම් නිලධාරියෙක් වේ නම් ඔහුගේ සේවය කෙළවර කළ හැකි වන්නේය.

සංලක්ෂ්‍යය.-සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා රාජ්‍ය සේවයට බාදෙන අය සේවයෙහි සේවය කිරීමට පෙර සිංහල ප්‍රවේශක පරීක්ෂණ සමත්වීමේ නියමයෙන් නිදහස් වෙති.

(iv) මෙම ප්‍රවේශක සේවය සේවය කරන දින සිට අවුරුදු දෙකක් ආතුලත සිංහල සහ විශේෂයෙන් ප්‍රවේශක පරීක්ෂකවරුන් ඔවුන් නියමිත කාලසීමා ආතුලත සමත්වීමට අපොහොසත් වුවහොත් ඒවා සමත්වන තෙක්, ලැබිය යුතු පඩි වැඩිදීම නොගෙවා ගැනීම එහි ප්‍රතිඵලය වන්නේ ය.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.- (i) තමා ලැබිය යුතු වූ බවට සාහසික සත්‍ය සහ ඉල්ලුම්කරුවකු විසින් ඉදිරිපත් කළ යුතු, "ලංකා" සත්‍යයෙන් අදහස් කෙරෙන සේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියා පදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ උරුමයකු වුවහොත්.

(ii) ප්‍රවේශක පරීක්ෂක සහතිකපත්‍ර විශාලයෙන් හෝ වීට සමාජ හෝ වීට උසස් විශාලයකින් සමත්ව සිටීම අඩුම අධ්‍යාපනික සුදුසු කම් ලෙස නියමයකට ඇති සම් තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම් කරන්නකු

ජාතික පුස්තකාල හා ප්‍රේමික මධ්‍යස්ථානය

සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලත් සිංහලයකු වෙතොත් ඔහු ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකපත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් සිංහල භාෂාව විෂයයෙන් හෝ ඊට සමාන විෂයයකින් හෝ සාමාර්ථය ලබා තිබිය යුතුය. (වර්ෂ 1961 ජනවාරි 1 වෙනිදාට පෙර සිට රාජ්‍ය සේවයේ යෙදී සිටියාදී රාජ්‍ය සේවයේ වෙනත් තනතුරු ලබනු කැමැත්තා දී කිලිමිත් සම්බන්ධයෙන් මෙම නියමය අදාළ නො වන්නේ ය.)

6. පුද්ගල සේවා අනුග්‍රහය.—මෙම තනතුරු සඳහා අත්‍ය සෑම අයුරේ තමා පුද්ගලික ලෙස සිටින්නා වූ ද, මහා රාජ්‍යයන් වගන්තියේ යෙදී පුද්ගලිකව සේවයේ සිටි සේවකයන් වූ ද අයට හා සහාය හිතී නිවන සේවාව, ගනන ප්‍රභාස නිවැරදි සේවාව, මහජනාරක්ෂක සේවාව යන මෙම සේවාවන්හි සම්පූර්ණ කාල සේවයෙහි යෙදී සිටි (සිය කැමැත්තෙන් ම සේවයෙන් අස්වූවන් හැර) සෑම කෙනෙකුට මද ඔවුහු 1945 අගෝස්තු මස 15 වැනි දිනට පෙර එම ගනුදාවන්ට බැඳී සතු වූදායක ලෙස නොකඩවා සේවය කළේ නම්, වයස පිළිබඳ පුද්ගලික ලබාගැනීම සඳහා පමණක් ඉතා ඉහින් 1939 සැප්තැම්බර් 3 වැනි දිනත් ඉතා මානිත් 1949 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනත් යන මෙදා තුර තමන් එසේ සේවයෙහි යෙදී සිටි කාලපරිච්ඡේදය තම වයසින් අඩුකර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

7. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට රාජ්‍ය සේවයෙහි යෙදී සිටින අවශ්‍ය පුද්ගලික ඉතිරි කිලිමිත් මෙම තනතුරුවලට ඉල්ලුම් පත් එවන පුත් සහිතව සේවයේ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් මාර්ගයෙනි. තම ද, තමන්ගේ ඉල්ලුම්පත්‍රයේ දෙවන පිටපතක් ඉල්ලුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ එම කිලිමිතිය විසින් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්වරයා වෙත කෙලින්ම ගැනීම යුතුය. රාජ්‍ය සේවාවේ සිටි තනතුරු දරන කිලිමිතීන් විසින් එවන ලද ඉල්ලුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු

ප්‍රධානියා එම ඉල්ලුම්කරුවන් (තෝරා ගනු ලැබුවහොත්) කාර්ය සාධන සංග්‍රහයේ 109 වැනි පාලන රෙගුලාසියට අනුකූලව ඔවුන්ගේ නිලවලින් මුදා හැරීමට තමන් සුදුසු ව සිටිත් ද, කැඳ ද සි සඳහන් කොට එවිය යුතු ය.

(ii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක දක්වනු ලබන තැනකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් විදගත්තේ හෝ අන් කිසි විදගමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iii) කිසියම් අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් 'කිසිමට යමකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අත්දැකීම් වුවත් අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතු වෙන් ම ඒ අපේක්ෂකයා ක්‍රියාකාරී බවට පත් වන්නේ ය.

(iv) යම් අයදුම්කරුවකුගේ ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි අසත්‍ය ප්‍රකාශන සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට කලින් දැන ගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන් ම ඔහු එම තනතුරට ක්‍රියාකාරී බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූහිනම් රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(v) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නො ගැලපෙන ඉල්ලුම්පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

8. පුද්ගලික ලාභී සඳහා වැටුප් යන්ත්‍රණය විග්‍රහය.—පුද්ගලික ලාභී සඳහා වැටුප් යනුවෙන් අදහස් කරනුයේ මූලික ස්ථිර තනතුරේ වැටුප් පමණි. වැඩ බැලීම සඳහා ගෙවන වැටුප් දීමනා ආදිය කිසිවක් ඊට ඇතුළත් නොවේ.

අංක : ඒ.බී. 26/එක්ස්. 1573/65

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ පශු වෛද්‍ය නානතුරු

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ පශු වෛද්‍ය නානතුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත් එවන ලෙස මෙයින් අරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයන මුද්‍රිත ආකෘති පත්‍රයන්හි වූ ඉල්ලුම් පත්, පහත සඳහන් දිනයට හෝ ඊට පෙර මා වෙන ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි:—

- (අ) මෙරට අයදුම් පත්—1965. 9. 17 වැනිදා.
(ආ) විදේශීය අයදුම් පත්—1965. 9. 24 වැනිදා.

සටහන්.—

- (i) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියවිලි තැපෑලේදී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයක් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විද දරාගත යුතුය.
(ii) පිරිවැටුම් අයදුම්කරුවන්ට මුද්‍රිත ඉල්ලුම් පත් පෝර්ම විදේශයෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබාගත හැකිය. තම ඉල්ලුම් පත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට ආසන්නම හෝ ඊට පත්කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලයට නියමිත කාලසීමාව ඇතුළතදී භාරදීමට අයදුම්කරුට සිය අභිමතය පිරිසිදු පිළිවන.
(iii) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය සහ නැව් ගාස්තු.—ලංකාණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරාගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා භාරිත වශයෙන් යෝග්‍යදායී දැනගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍යවරයකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුවත්, ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ කැමි ගාස්තුවත් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතු වෙයි.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—මෙම තනතුරුවලට අයත් වැරදික වැටුප් පහත සඳහන් වේ:—

- (i) ලංකා විශ්ව විද්‍යාලයේ පශු වෛද්‍ය උපාධිධාරීන්ට—රුපියල් 4,080 පටන් ගෙන, එමසතට රු. 360 බැගින් වැටුප් වර්ධකයක් 12ක් සහ රු. 480 බැගින් වැටුප් වර්ධකයක් 5 ක් ලබා රු. 10,800 දක්වා තනි. රුපියල් 8,400 යේ වැටුප් ලකුණට ඉහළින් යාහැක්කේ රජය විසින් පිළිගත් අයභ්‍යන්තයකින් පස්වත් උපාධි පාඨශාලාවක් හැදෑරූ හෝ නියමිත දෙපාර්තමේන්තු විභාගයකින් සමත් වූ හෝ නිලධාරීන්ට පමණි.
(ii) වෙනත් විශ්ව විද්‍යාලවල පශු වෛද්‍ය උපාධිධාරීන්ට—ගාණිකාගාරයේ උපදෙස් අනුව වැටුප් ප්‍රමාණය නියම කරනු ලැබේ.

3. සේවා කොන්දේසි.—

- (i) මෙම තනතුරු ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. තෝරාගත් අයදුම්කරුවන් අවුරුදු 3ක් තුළ ආබාහික තත්ත්වයේ තබනු ලැබේ.
(ii) තෝරාගත් අයදුම්කරුවන් ක්ෂේත්‍ර නිලධාරීන් වශයෙන් රජයේ ප්‍රසිද්ධ නිවැඩු දිනවල සහ ඉරිදා දිනවල සේවය කිරීමට බැඳී සිටිය යුතුය. එහෙත් එම දිනවල සේවයට අතිරේක ගාස්තුවක් හෝ නිවැඩුක් දෙනු නොලැබේ.
(iii) තෝරාගත් අයදුම්කරුවන් විසින් පත්වීම ලැබුනු දින සිට අවුරුදු 3ක් ඇතුළතදී සේවයට පත් කොට යවන ප්‍රදේශයේ වැසියන් සමඟ මනාසේ කථා කිරීමට සිංහල භා දෙමළ භාෂා දෙකෙන්ම ව්‍යක්ත භාවයක් ලබා ගත යුතුයි.

4. අවශ්‍ය පුද්ගලික.—සෑම අයදුම්කරුවෙකුටම:—

- (අ) 1965.9.17 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 22 ට නොඅඩු බවත්, අවුරුදු 35 ට නොවැඩි බවටත් (රජයේ සේවයේ නියුක්ත අයට මෙම වයස් සීමාව අදාළ නොවේ).
(ආ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක පශු වෛද්‍ය විද්‍යාව පිළිබඳ උපාධි යක් ලද්දකු බවටත්;
(ඇ) විශිෂ්ඨ වර්තයෙන් හා හොඳ භාරිත සහිතයෙන් යුක්ත බවටත්, සැහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය විටෙක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයෙකුටම සුදුසුම විය යුතුය:—

- (අ) උප්පාත්ත සහතිකය (සා. පු.—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකාන පාසැලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතිකයක් බවින් සමහර සහතික නොලැබේ.
(ආ) උපාධිය හෝ උසස්ම අධ්‍යාපන සහතිකය.
(ඇ) වර්ත සහතික දෙකක්—මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ හෝ විද්‍යාල සිය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහා වාර්ෂවරයාගෙන් විය යුතුය.
(ඈ) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික පුද්ගලික පිළිබඳ සහතික.
(ඉ) සිංහල විෂයයෙන් සමත් උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය.

- සා. පු.—(i) අයදුම්පතට කිසිම ලියවිලික් හෝ එහි පිටපතක් හෝ නොඇමිණිය යුතුයි.
(ii) ඉල්ලුම් අවසානවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රජයේ සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් තම ඉල්ලුම් පත් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියන් මාසයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එහෙකුද වුවත්, ඉල්ලුම් පත් භාරගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු ඔහු වෙත ලැබෙන පරිදි ඉල්ලුම් පත්‍රයේ අනුපිටපතක් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත කෙලින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලත් සිංහලයකු වෙතොත් ඔහු පෝෂණ පාඨශාලා සහතිකපත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් සිංහල භාෂාව විෂයයෙන් හෝ ඊට සමාන විෂයයකින් හෝ සාමාර්ථය ලබා තිබිය යුතුය. (වර්ෂ 1961 ජනවාරි 1 වෙනිදාට පෙර සිට රාජ්‍ය සේවයේ යෙදී සිටියාදී රාජ්‍ය සේවයේ වෙනත් තනතුරු ලබනු කැමැත්තා වූද නිලධාරීන් සම්බන්ධයෙන් මෙම නියමය අදාළ නො වන්නේ ය.)

6. පුද්ගල සේවා අනුග්‍රහය.—මෙම තනතුරු සඳහා අත්‍ය සාම අයුරේ තම පුද්ගලික ලාභ සිටින්නා වූ ද, මහා රාජකීයත්වයෙන් හෝ හේ පුද්ගලික කමුදුවන්හි යෙදී සිටි සේවාවලින් වූද අයට හා සහාය හිතී නිවන සේවාව, ගහන ප්‍රභාද නිවැරදි කේ. ඩී. ඩී, මහාජනාරක්ෂක සේවාව යන මෙම සේවාවන්හි සම්පූර්ණ කාල සේවයෙහි යෙදී සිටි (සිය කැමැත්තෙන් ම සේවයෙන් අස්වූවන් හැර) හැම කෙනෙකුට මද ඔවුහු 1945 අගෝස්තු මස 15 වැනි දිනට පෙර එම කමුදුවන්ට බැඳී සතු වූදායක ලෙස නොකඩවා සේවය කළේ නම්, වයස පිළිබඳ පුද්ගලික ලබාගැනීම සඳහා පමණක් ඉතා ඉහින් 1939 සැප්තැම්බර් 3 වැනි දිනත් ඉතා මෑතීන් 1949 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනත් යන මෙදතුර තමන් එසේ සේවයෙහි යෙදී සිටි කාලපරිච්ඡේදය තම වයසින් අඩුකර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

7. වෙනත් අවශ්‍ය තරුණ.—(i) දැනට රාජ්‍ය සේවයෙහි යෙදී සිටින අවශ්‍ය පුද්ගලික ආකී නිලධාරීන් මෙම තනතුරුවලට ඉල්ලුම් පත් එවිය යුත්තේ සමකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් මාර්ගයෙනි. තව ද, තමන්ගේ ඉල්ලුම්පත්‍රයේ දෙවන පිටපතක් ඉල්ලුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ එම නිලධාරියා විසින් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්වරයා වෙත කෙලින්ම යැවිය යුතුය. රාජ්‍ය සේවාවේ සිටි තනතුරු දරන නිලධාරීන් විසින් එවන ලද ඉල්ලුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු

ප්‍රධානීහු එම ඉල්ලුම්කරුවන් (තෝරා ගනු ලැබුවහොත්) කාර්ය සංවිධාන සංග්‍රහයේ 109 වැනි පාලන රෙගුලාසියට අනුකූලව ඔවුන්ගේ නිලවලින් මුදා හැරීමට තමන් සුදුනම් ව සිටිත් ද, කැඳ ද සි සඳහන් කොට එවිය යුතු ය.

(ii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක දක්වනු ලබන තැනකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක් හෝ අන් කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iii) කිසියම් අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් 'කිරීමට යමකුට වුවමනා තම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමකින් වුවත් අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතු වෙන් ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත් වන්නේය.

(iv) යම් අයදුම්කරුවකුගේ ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි අසත්‍ය ප්‍රකාශනක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට කලින් දැන ගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන් ම ඔහු එම තනතුරට නුසුදුසුකම බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණිනම් රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(v) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නො ගැලපෙන ඉල්ලුම්පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

8. පුද්ගලික ලාභී සඳහා වැටුප් යන්තෙහි විග්‍රහය.—පුද්ගලික ලාභී සඳහා වැටුප් යනුවෙන් අදහස් කරනුයේ මූලික ස්ථර තනතුරේ වැටුප පමණි. වැඩ බැලීම සඳහා ගෙවන වැටුප් දීමනා ආදිය කිසිවක් ඊට ඇතුළත් නොවේ.

අංක : ඒ.බී. 26/එස්.ස්. 1573/65

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ පසු වෛද්‍ය තනතුරු

කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ පසු වෛද්‍ය තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත් එවන ලෙස මෙයින් අරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම කාණ්ඩය මගින් සපයන මුද්දිත ආකාරී පත්‍රයන්හි වූ ඉල්ලුම් පත් පහත සඳහන් දිනයට හෝ ඊට පෙර මා, වෙන ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි:—

- (අ) මෙරට අයදුම් පත්—1965. 9. 17 වැනිදා.
(ආ) විදේශීය අයදුම් පත්—1965. 9. 24 වැනිදා.

සටහන්.—

- (i) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් තැපෑලේදී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයන් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විද දරාගත යුතුය.
(ii) පිරවීමට අයදුම්කරුවන්ට මුද්දිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම විදේශයෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබාගත හැකිය. තම ඉල්ලුම් පත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට ආසන්නම හෝ ඊට පත්කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලයට නියමිත කාලසීමාව ඇතුළතදී භාරදීමට අයදුම්කරුට සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.
(iii) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය සහ නැව් ගාස්තු.—ලංකාණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු ලැබූ විදේශයෙන් තෝරාගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා භාරිපින වශයෙන් යෝග්‍යදායී දානගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍යවරයකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුවන්, ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් ගාස්තුවන් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතු වෙයි.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—මෙම තනතුරුවලට අයත් වාර්ෂික වැටුප් පහත සඳහන් වේ:—

- (i) ලංකා විශ්ව විද්‍යාලයේ පසු වෛද්‍ය උපාධිධාරීන්ට—රුපියල් 4,080 පටන් ගෙන, එම්.සී.ට රු. 360 බැගින් වැටුප් වර්ධකයන් 12ක් සහ රු. 480 බැගින් වැටුප් වර්ධකයන් 5 ක් ලබා රු. 10,800 දක්වා තිබේ. රුපියල් 8,400 යේ වැටුප් ලක්ෂ්‍යයට ඉහළින් යාහැක්කේ රජය විසින් පිළිගත් අයතන යකින් පස්වත් උපාධි පාඨශාලාවක් හැදෑරා හෝ නියමිත දෙපාර්තමේන්තු විභාගයකින් සමත් වූ හෝ නිලධාරීන්ට පමණි.
(ii) වෙනත් විශ්ව විද්‍යාලවල පසු වෛද්‍ය උපාධිධාරීන්ට—හාණ්ඩා ගාරයේ උපදෙස් අනුව වැටුප් ප්‍රමාණය නියම කරනු ලැබේ.

3. සේවා කොන්දේසි.—

- (i) මෙම තනතුරු ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. තෝරාගත් අයදුම්කරුවන් අවුරුදු 3ක් තුළ ආධුනික තත්ත්වයේ තබනු ලැබේ.
(ii) තෝරාගත් අයදුම්කරුවන් ක්ෂේත්‍ර නිලධාරීන් වශයෙන් රජයේ ප්‍රසිද්ධ නිවැඩු දිනවල සහ ඉරිදා දිනවල සේවය කිරීමට බැඳී සිටිය යුතුය. එහෙත් එම දිනවල සේවයට අතිරේක ගාස්තුවක් හෝ නිවැඩු වක් දෙනු නොලැබේ.
(iii) තෝරාගත් අයදුම්කරුවන් විසින් පත්වීම ලැබුනු දින සිට අවුරුදු 3ක් ඇතුළතදී සේවයට පත් කොට යවන ප්‍රදේශයේ වැසියන් සමග මනාසේ කටා කිරීමට සිංහල හා දෙමළ භාෂා දෙකෙන්ම ව්‍යක්ත හැටුපක් ලබා ගත යුතුයි.

4. අවශ්‍ය පුද්ගලික.—සෑම අයදුම්කරුවෙකුට.—

- (අ) 1965.9.17 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 22 ට නොඅඩු බවත්, අවුරුදු 35 ට නොවැඩි බවටත් (රජයේ සේවයේ නියුක්ත අයට මෙම වයස් සීමාව අදාළ නොවේ).
(ආ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක පසු වෛද්‍ය විද්‍යාව පිළිබඳ උපාධි යක් ලද්දකු බවටත්;
(ඉ) විශිෂ්ඨ වර්තයෙන් හා හොඳ ශාරීරික සතිපයෙන් යුක්ත බවටත්, සැහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි ඒකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය වීමක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයෙකුම සුදුනම් විය යුතුය:—

- (අ) උප්පාත්ත සහතිකය (සෑ. පු.—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකාරන සාපැලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බවුනිස්ම සහතික භාරගනු නොලැබේ.
(ආ) උපාධිය හෝ උසස්ම අධ්‍යාපන සහතිකය.
(ඇ) වර්ත සහතික දෙකක්—මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් හෝ විද්‍යාලයේ ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහා වාර්යවරයාගෙන් විය යුතුය.
(ඈ) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික පුද්ගලික පිළිබඳ සහතික.
(ඉ) සිංහල විෂයයෙන් සමත් උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය.

සෑ. පු.—(i) අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් හෝ නොඇමිණිය යුතුයි.

(ii) ඉල්ලුම් අවසාන ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රජයේ සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් තම ඉල්ලුම් පත්‍ර දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ මාගියෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු ඔහු වෙත ලැබෙන පරිදි ඉල්ලුම් පත්‍රයේ අනුපිටපතක් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත කෙලින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

7. අයදුම් පත් හා ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තනතුරට භාර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසියම් නිලධාරියෙකුගේ තමට පුද්ගලිකව නො, එවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වන ඡේදයේ අර්ථය යේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරු වලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

9. අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වනු ඇත. අයදුම්පත භාරගන්නා අවසාන දිනයේ සිට සත් දිනක් ඇතුළත තම අයදුම් පත ලැබුණු බව දන්වන ලිපියක් නොලත් අයදුම්කරුවකු වෙත තම, වහාම ඒ බව රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත දැන්විය යුතුය.

සුතුය. කිසියම් අයදුම්කරුවකු මේ අවශ්‍යතාවය පැහැර හැරියොත් තම අයදුම්පත සලකා බලනුයේ ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය ඔහුට අහිමි වනු ඇත.

ඩී. ආර්. එල්. බාලසුරිය,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1965 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින,
කොළඹ 1,
ගාලු මුවදොර මහ ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී ය,
තැ. පෙ. 500.

9-174/1-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංක: ඒ.ඒ. 45/එක්ස් 1574/65.

කොළඹ වරාය කොමිෂන් සභා දෙපාර්තමේන්තුවේ පොල් තෙල් යන්ත්‍රස්ථානයේ පෝර්මන් තනතුර

කොළඹ වරාය කොමිෂන් සභා දෙපාර්තමේන්තුවේ පොල් තෙල් යන්ත්‍රස්ථානයේ පෝර්මන් තනතුර සඳහා අයදුම්පත් එවන ලෙස ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම ආරාධනය මගින් සපයනු ලබන මුද්දරිත ආකෘති පත්‍රයන්හි පිළියෙල කරන ලද ඉල්ලුම් පත් පහත සඳහන් දිනයන්ට හෝ ඊට පෙර මා වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුය:—

- (අ) මෙරට අයදුම්පත්—1965. 9. 17 දින.
- (ආ) විදේශීය අයදුම්පත් 1965. 9. 24 දින.

සටහන්.—

- (i) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් සේ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් තැපෑලෙන් තැනි වුන බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට හෝ කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයන් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයිති කරුවන් විසින්ම විද දරාගත යුතුවේ.
- (ii) පිරිවැවල අයදුම්කරුවන්ට මුද්දරිත ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම විදේශ වල සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබාගත හැකිය. එම ඉල්ලුම් පත්‍ර රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා තමන් පදිංචිව හෝ තමන්ට ආසන්නතම හෝ ඊට පත් කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලයට නියමිත කාල සීමාව තුලදී භාරදීමට අයදුම්කරුවා සිය අභිමතය පදිදි පිළිවන.
- (iii) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය හා නාවි භාෂණ—ලංකානුකූලව යටත් සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරාගනු ලබන ලංකික අපේක්ෂකයන් ඔවුන් සේවය සඳහා යැවී රික වශයෙන් යෝග්‍ය දැඩි දැනගනු පිණිස පිළිගත් වෛද්‍යවරයෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුවක් ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ කැඩී ගාස්තුවක් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතුය.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—මෙම තනතුරට හිමි වැටුප් ක්‍රමය වර්ෂයකට රුපියල් 5,160 පටන්ගෙන රුපියල් 360 වාර්ෂික වැඩිවීම් වලින් රු. 8,400 දක්වා වේ;

3. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි.—

- (i) මෙම තනතුර ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. පත්වීම දෙනු ලබන්නේ මූලික වශයෙන් තුන් අවුරුදු ප්‍රවෘසන කාලය කට යටත් කෙරෙයි.
- (ii) තෝරාපත් කර ගනු ලබන අයදුම්කරුට කෙටි දැනුම්දීමකින් තනතුර භාර ගැනීමට සිදුවනු ඇත.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙක්ම ඔහුට පහත සඳහන් සුදුසුකම් හිමි බවට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ:—

- (i) 1965.9.17 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 25 ට නොඅඩු සහ 45 ට නොවැඩි බව,
- (ii) යහපත් චරිතයක් සහ සෞඛ්‍ය තත්වයක් ඇති බව,
- (iii) (අ) විශාල යන්ත්‍රස්ථානයක් පාලනය කිරීම පිළිබඳ පළ දුරුද්ද සහිත රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක පළමුවෙනි ශ්‍රේණියේ යාන්ත්‍රික පෝර්මන් වරයෙක් බව, නොහ නෙල් යන්ත්‍රස්ථානයක ක්‍රියා කරවීම් සහ නඩත්තුව පිළිබඳ වෘත්ති පළදුරුද්ද ඇත්තන්ට විශේෂ සැලකිල්ල දක්වනු ලැබේ. හෝ (ආ) විශාල යන්ත්‍රස්ථානයක් පාලනය පිළිබඳ පළදුරුද්ද සහිත දෙවැනි ශ්‍රේණියේ යාන්ත්‍රික පෝර්මන් වරයෙකු ලෙස අවුරුදු 7ක් සේවය ඇති බව, නොහ නෙල් යන්ත්‍රස්ථානයක ක්‍රියා කරවීම් සහ නඩත්තුව පිළිබඳ වෘත්ති පළදුරුද්ද ඇත්තන්ට විශේෂ සැලකිල්ල දක්වනු ලැබේ. හෝ

(ආ) පහත සඳහන් කොන්දේසි සපුරාලමින්, රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක පළදුරුද්ද ඇති බව:—

- (i) භෞතික විද්‍යාව හා ගණිතය සමග ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන හෝ උසස් විභාගයකින් සමත්වී ඇති බව.
- (ii) පිළිගත් කර්මාන්ත ශාලාවක පස් අවුරුදු ආටු නිකත්වයක් සාර්ථක ලෙස නිමකර ආටු නිකත්වය අවසානයේදී පරීක්ෂණයෙන් සමත්වූ බව.
- (iii) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයෙහි තුන් අවුරුදු යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු ශිල්පය පිළිබඳ පාඨ ශාලාව සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කළ බව.
- (iv) II වැනි ශ්‍රේණියේ යාන්ත්‍රික පෝර්මන්වරයෙකු වශයෙන් උසස් කිරීමට පෙර පළමුවැනි ශ්‍රේණියේ සුළු පරිපාලක තනතුරක සේවය කර ඇති බව.
- (v) II වැනි ශ්‍රේණියේ යාන්ත්‍රික පෝර්මන්වරයෙකු වශයෙන් අවුරුදු 5 ක (පහක) පළදුරුද්ද ඇති බව.
- (vi) විශාල යන්ත්‍රස්ථානයක් පාලනය පිළිබඳ පළ දුරුද්ද තිබීම, නොහ නෙල් යන්ත්‍රස්ථානයක් ක්‍රියා කරවීම සහ නඩත්තුව පිළිබඳ වෘත්ති පළදුරුද්ද ඇත්තන්ට විශේෂ සැලකිල්ල දක්වනු ලැබේ.

එසේත් නැත්නම්.—

(ආ) රජයේ සේවය ඉතාමත් අයවැය—කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගය හෝ සමාන විභාගයකින්—සමත් වී ඉන් අනතුරුව, ආටුනිකත්වය නිමකර ඊට අත තුරුව ඉංජිනේරු කර්මාන්ත ශාලාවක යාන්ත්‍රික පෝර්මන් ශ්‍රේණියක 15 අවුරුද්දක් සේවය කර තිබීම. විශාල යන්ත්‍රස්ථානයක් පිළිබඳ පළදුරුද්ද තිබීම. නොහ නෙල් යන්ත්‍රස්ථානයක් ක්‍රියාකරවීම සහ නඩත්තුව පිළිබඳ වෘත්ති පළදුරුද්ද ඇත්තන්ට විශේෂ සැලකිලි දක්වනු ලැබේ.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය විටෙක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයෙක්ම සූදානම් විය යුතුය:—

- (අ) උප්පාත්ත සහතිකය (සැලකිය යුතුය.—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකාන පාසලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බොහිස්ම සහතික භාරගනු නොලැබේ);
- (ආ) උපාධිය හෝ උසස්ම අධ්‍යාපනික සහතික.
- (ඇ) වර්ග සහතික දෙකක්, මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තැනගෙන් හෝ විද්‍යාලීය අවර්ජ්‍ය වරයාගෙන් හෝ මහා වාර්ජ්‍ය වරයාගෙන් ලබාගන්නා විස යුතුය.
- (ඈ) ලබා ඇති වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
- (ඊ) සිංහල විෂයයෙන් සමත් උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය.

සැලකිය යුතුය.—

- (i) අයදුම්පතට ලියවිලි සේ ඒවායේ පිටපත් සේ නොඇමිණිය යුතුය.
- (ii) ඉල්ලු අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රජයේ සේවයේ නියුක්ත කිරීමෙන් තම ඉල්ලුම් පත් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානයෙන් මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එනො කුළු වුවත්, ඉල්ලුම් පත් භාරගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පැමි මුඛ වෙත ලැබෙන පදිදි ඉල්ලුම් පත්‍රයේ අනුපිටපතක් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත කෙලින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

7. අයදුම්පත හා ඒ සම්බන්ධ අනිත් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැන වෙත මිස මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසියම් කිලිමිටියකුගේ නමට පුද්ගලිකව නො එවිය යුතුයි.

8. මෙම ගැට පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධ යෙත් අදාල වන පොදු කොන්දේසි කෙරෙහි අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

9. අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ඇත. අයදුම්පත් භාර ගන්නා අන්තිම දිනයේ සිට සත් දිනක් ඇතුළත තම අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වන ලිපියක් නොලත් අයදුම්කරුවෙකු වේ නම්

වසාම ඒ බව රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත දන්විය යුතුය. කිසියම් අයදුම්කරුවෙකු මේ අවශ්‍යතාවය පැහැර හැරියහොත් තම අයදුම්පත්‍රය සලකා බලනු වස් ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය මිසුට අහිමිවනු ඇත.

ඩී. ආර්. එල්. බාලසුරිය,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1965 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින,
කොළඹ 1, ආ.ප්‍ර. මුද්දර මහලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දිග,
නා. පෙ. 500.

9-174/3-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැට පත්‍රය

අංක : ඒ.ඒ. 2/එස්. 1575/65.

කොළඹ වරාය කොමිෂන් සභා දෙපාර්තමේන්තුව
යාත්‍රාපති තනතුර

කොළඹ වරාය කොමිෂන් සභා දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තනතුරේ අංශයේ යාත්‍රාපති තනතුර සඳහා ඉල්ලුම්පත් එවන ලෙස ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයන මුද්‍රිත ආකෘති පත්‍රයන්හි මු ඉල්ලුම්පත් පහත සඳහන් දිනයකට හෝ ඊට පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය :—

- (i) මෙරට අයදුම්පත්—1965.9.17 වැනිදා.
- (ii) විදේශීය අයදුම්පත්—1965.9.24 වැනිදා.

සටහන් :—

- (i) ඉල්ලුම්පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධ ලියමනක් තැපාලේදී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රම.දමු බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයක් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභයානී අයදුම්කරුවන් විසින්ම විඳ දරා ගත යුතුය.
- (ii) පිටරටල අයදුම්කරුවන්ට මුද්‍රිත ඉල්ලුම්පත්‍ර පෝර්ට් විදේශ යෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාල වලින් ලබා ගත හැකිය. තම ඉල්ලුම්පත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට ආසන්නම රටට හෝ පත්කොටු සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලයට නියමිත කාල සීමාව ඇතුළතදී භාරදීමට අයදුම්කරුවන්ට සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.
- (iii) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය සහ නැව් ගාස්තු.—ලංකාගැටුණේ යටතේ සේවය සඳහා පත්කරනු පිණිස විදේශයෙන් පෝර්ටුකු ලබන ලාංකික නිලධාරීන් ඔවුන් සේවය සඳහා ශාරීරික වශයෙන් යෝග්‍යදැයි දැනගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍යවරයෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුවන් ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් ගාස්තුවන් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතුය.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති සහ කොන්දේසි.—

- (i) මෙම තනතුර ස්ථිර හා විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය.
- (ii) පෝර්ටුකු ලබන අයදුම්කරුට කෙටි කාලීන දුනුවිදීමකින් පසු තනතුර භරගැනීම අවශ්‍ය වනු ඇත.

3. වැටුප් ක්‍රමය.—මෙම තනතුරට අයත් වන්නේ රු. 4,080 වාර්ෂික වැටුපෙන් පටන්ගෙන රු. 180 වාර්ෂික වැඩිවීම් 7 කින් වර්ධනය වන රු. 5,340 දක්වා නඟින වැටුප් ක්‍රමයකි.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවෙකුටම නමා—

- (අ) 1965.9.17 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 30කට නොඅඩු හා අවුරුදු 45කට නොවැඩි බවට,
- (ආ) වෙරළබඩ සේවයේ (සෝස්ට් එසීස් ටර්ජි) හෝ ඒ සමාන වෙනත් සේවයක යාත්‍රාපති වශයෙන් ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ සහතිකයක් දරන බවට, (මීට අතිරේකව පෞෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකපත්‍රය හෝ ඒ සමාන වෙනත් සහතිකයක් හෝ තිබේ නම් වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ඇත), සහ

(ඇ) විශිෂ්ට වර්තමාන හා මනා ශරීර පෞඛ්‍යයෙකින් යුක්ත බවට පිළිගත හැකි සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි වලින් එකක් හෝ සියල්ල අවශ්‍ය වීමක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අයදුම්කරුවෙකුටම දුරකථන දීම යුතුය :—

- (i) උප්පැන්න සහතිකපත්‍රය (සා. ප්‍ර.—බටහිර සහතික පත්‍රය හෝ උපකාන පාසාල් පිළිබඳ දෙගුලාසි සංග්‍රහයේ කරපුතු සඳහා නිකුත් කරන ලද සහතිකපත්‍රය භරගනු නොලැබේ).
- (ii) උපාධිය හෝ උසස්ම අධ්‍යාපනික සහතිකපත්‍රය.
- (iii) වර්තමාන සහතික දෙකක් (මත් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂතුමා හෝ හෝ විද්‍යාලීය ආචාර්යවරයෙකුගේ හෝ මහාචාර්ය වරයෙකුගේ දීම යුතුයි).
- (iv) වෘත්තීය/කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සාක්ෂිකය.
- (v) සිංහලෙන් සමත්වී ඇති උසස්ම පරීක්ෂණය පිළිබඳ සහතික පත්‍රය.

සැලකිය යුතුයි :—

- (i) අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් හෝ නොඇමිණිය යුතුයි ;
- (ii) ඉල්ලු අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකිවන අපේක්ෂකයින්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

6. උපයේ සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් තම ඉල්ලුම්පත් දෙපාර්තමේන්තුව ප්‍රධානියාගේ මාලයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එහෙකුදු වුවත්, ඉල්ලුම්පත් භාරගත නො අවසාන දින හෝ ඊට පෙර මිසු වෙත ලැබෙන පරිදි ඉල්ලුම්පත්‍රයේ අනුරූපතක් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත කෙළින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

7. අයදුම්පත් හා ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැනට භාර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසියම් කිලිමිටියකුගේ නමට පුද්ගලිකව නොඑවිය යුතුයි.

8. මෙම ගැට පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාල වන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ.

9. අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වනු ඇත. සත් දිනක් ඇතුළත තම අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වන ලිපියක් නොලත් අයදුම්කරුවෙකු වෙතොත් වසාම ඒ බව රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත දන්විය යුතුයි. කිසියම් අපේක්ෂකයෙකු මේ අවශ්‍යතාවය පැහැර හැරියහොත් තම අයදුම්පත්‍රය සලකා බලනු වස් ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය මිසුට අහිමි වනු ඇත.

ඩී. ආර්. එල්. බාලසුරිය,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1965 අගෝස්තු මස 30 දින,
කොළඹ 1; ආ.ප්‍ර. මුද්දර මහලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දිග,
නා. පෙ. 500.

9-174/3-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැට පත්‍රය

අංක : ඒ.බී. 28/එස්. 1576/65.

අල්ලස් කොමසාරිස් තැනගේ දෙපාර්තමේන්තුව
නීති නිලධාරී තනතුර

අල්ලස් කොමසාරිස් තැනගේ දෙපාර්තමේන්තුවේ නීති නිලධාරී තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම්පත් එවන ලෙස මෙයින් ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයන මුද්‍රිත ආකෘති පත්‍රයන්හි මු ඉල්ලුම්පත් අයදුම්කරුවන්ගේ අත් අකුරින්ම පුරවා පහත සඳහන් දිනයට හෝ ඊට පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය :—

- (අ) මෙරට අයදුම්පත්—1965.9.17 වැනිදා.
- (ආ) විදේශීය අයදුම්පත්—1965.9.24 වැනිදා.

සටහන් :—

- (i) ඉල්ලුම්පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් තැපාලේදී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රම.දමු බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයක් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදු වියහැකි අලාභයානී අයදුම්කරුවන් විසින්ම විඳ දරා ගත යුතුය.
- (ii) පිටරටල අයදුම්කරුවන්ට මුද්‍රිත ඉල්ලුම්පත්‍ර පෝර්ට් විදේශ යෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාල වලින් ලබාගත හැකිය. තම ඉල්ලුම්පත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට

ආසන්නව හෝ උඩට පත්කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලයට නියමිත කාලසීමාව ආතුලතදී භාරදීමට අයදුම් කරාද සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.

(iii) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය සහ නාව භාණ්ඩ.—ලංකාණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරා ගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා ශාරීරික වශයෙන් යෝග්‍යදායී දැනගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍ය වරදෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා භාණ්ඩුව, ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නාව භාණ්ඩුවන් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතු වෙයි.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි.—මේ තනතුර ස්ථිරයි. තවුන් විශ්‍රාම වැටුප් රහිතයි. මුල් අවසානවේදී මේ තනතුර අවුරුදු 3ක පරිච්ඡා ක.ලයකට යටත්වේ. විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ස්ථිර තනතුරක් දරන උපයෝජිතයන් සේවයේ නියුක්ත වුවකු මේ සඳහා තෝරාගතහොත් ඔහුගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම් ආරක්ෂා වේ.

3. වැටුප්.—මෙම තනතුරට හිමි වැටුප වැටුප් රුපියල් 8,880 පටන්ගෙන රුපියල් 480 වැරදීමක පවි වැඩිවීම 9 කින් සහ රුපියල් 600 වැරදීමක පවි වැඩිවීම 2 කින්ද, රුපියල් 11,280 දී අවුරුදු දෙකක කැවිතිකින්ද යුතුව රුපියල් 14,400 තෙක් වැඩිවේ.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකුම පහත සඳහන් කැරුණු සහාය කිරීමට සතුටුදායක සැකි ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- (අ) විශිෂ්ඨ වර්තමාන හා හොඳ ශාරීරික ස්වභාවයක් පුකුණ බව,
 - (ආ) අවුරුදු 4කට නොඅඩු ක්‍රියාකාරී සේවා කාලයක් ඇති ශ්‍රේණිගතවෘත්තයේ අධිකාරීන්ගේ සේවයක් බව.
5. පහත සඳහන් දියුණුකිරීම් එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය වීමක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයෙකුම සුදනම් විය යුතුය:—
- (අ) උප්පාත්ත සහතිකය (සා. පු.—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකාරන පාසැලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බවුනිස්ම සහතික භාරගනු නොලැබේ).
 - (ආ) උපාධිය හෝ උසස්ම අධ්‍යාපනික සහතිකය.
 - (ඇ) වර්ත සහතික දෙකක්. මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් හෝ විද්‍යාලීය ආචාර්යවරයෙකුගේ හෝ වෙනාදායී වරයාගෙන් විය යුතුය.

- (ඊ) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
- සා. පු.—(i) අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපත් හෝ නො ඇමිණිය යුතුය;
- (ii) ඉල්ලු අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

6. උපයෝජිතයන් සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් තම ඉල්ලුම්පත් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ මාලගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, ඉල්ලුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දින හෝ එට පළමු ඔහු වෙත ලැබෙන පරිදි ඉල්ලුම්පත් අනුපිටපතක් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත කෙළින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

7. අයදුම්පත් හා ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැනට භාර දීමට දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසියම් නිලධාරියෙකුගේ තම පුද්ගලිකව නොඑවිය යුතුය.

8. මෙම ගැට පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වන ඡේදය අරමුණෙන් සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

9. අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වනු ඇත. සත් දිනක් ඇතුළත තම අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වන ලිපියක් කොලත් අයදුම්කරුවෙකුට දෙන්නාම, වහාම ඒ බව රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත දන්විය යුතුය. කිසියම් අයදුම්කරුවකු මේ අවශ්‍යතාවය පැහැර හැරියොත් තම අයදුම්පත් සලකා බලනු වස්, ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය ඔහුට අහිමි වනු ඇත.

ඩී. ආර්. එල්. ඔලිවර්,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1965 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින,
කොළඹ 1, ග.පු මුටදොර මහලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී,
තැපැල් පෙට්ටිය 500,
9-174,4-65.0.3 දින අංක 14,495 දරන ගැට පත්‍රය

අංක : එබ්. 20/එස්. 1577/65.

ආණ්ඩුවේ රජපරීක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුව
සහකාර රජපරීක්ෂක තනතුරු

ආණ්ඩුවේ රජපරීක්ෂක දෙපාර්තමේන්තුවේ සහකාර රජපරීක්ෂක තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත් එවන ලෙස මෙයින් ආරාධනය කරනු ලැබේ. මේ කාර්යාලය මගින් සපයන මුද්දරිත ආකෘති පත්‍රයන්හි වූ ඉල්ලුම්පත් පහත සඳහන් දිනයට හෝ එට පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

- (අ) මෙරට අයදුම්පත්—1965.9.17 වැනිදා.
- (ආ) විදේශීය අයදුම්පත්—1965.9.24 වැනිදා.

සටහන් :

- (i) ඉල්ලුම්පත් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් තැපැල්දී නැවතු බවට හෝ ප්‍රමාදවූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයක් දක්වා ඉල්ලුම්පත් ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභ හානි අයදුම්කරුවන් විසින්ම විදාරා ගතයුතුය.
- (ii) පිටරටවල අයදුම්කරුවන්ට මුද්දරිත ඉල්ලුම්පත් සේවීම විදේශයෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාල වලින් ලබාගත හැකිය. තම ඉල්ලුම්පත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා, තමන් පරිදි හෝ තමන්ට ආසන්නව හෝ උඩට පත්කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලයට නියමිත කාල සීමාව ආතුලතදී භාරදීමට අයදුම්කරුවන් සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.

(iii) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය සහ නාව භාණ්ඩ.—ලංකා ආණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරාගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා ශාරීරික වශයෙන් යෝග්‍යදායී දැනගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍යවරයෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා භාණ්ඩුව, ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නාව භාණ්ඩුවන් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතු වෙයි.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි :

- (i) පත්වීමේ විශ්‍රාම වැටුප් හිමි ස්ථිර තනතුරුයි.
- (ii) මහා බ්‍රිතාන්‍යයේ සහ අයර්ලන්තයේ රජයක විද්‍යා පිළිබඳ රාජකීය අයතනයේ සාමාජිකත්වය ලැබීම ඊලඟ ඡේදයේ සඳහන් රු. 8,400ට පෙර කැරියක්ෂමතා කඩඉමෙන් සමත්වූ භාර්යවතුන් පිළිගනු ලැබේ.

3. වැටුප් සහ දීමනා.—වර්ෂයකට රු. 4,080 ක් පටන් ගෙන රු. 3,00 වැරදීමක වැඩවීම 12 කින් හා රු. 480 වැරදීමක වැඩවීම 10 කින් යුතුව රු. 11,280 දී අවුරුදු 2ක කැවිතිකින් සහ වර්ෂයකට රු. 8,400 පා රු. 11,760 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉම ද සහිතව, වර්ෂයකට රු. 13,200 දක්වා වැඩිවන වැටුප් ක්‍රමයක් මෙම තනතුරට අදාළය.

යම් අපේක්ෂකයෙකු ඔහුගේ මූලික විද්‍යා උපාධිය පමණක් නොව රජයක විද්‍යාව පිළිබඳ රාජකීය අයතනයෙහි සාමාජිකත්වය ද ලබා ඇත්නම් ඉහත දක්වා ඇති වැටුප් ක්‍රමයේ වර්ෂයකට රු. 5,160ක් පටන් ගැනීමට ඔහු සුදුස්සෙක්වේ.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—පහත දැක්වෙන සුදුසුකම් ඇති බව දැක්වීමට සෑහෙන තරම් සැකි සෑම අයදුම්කරුවකුම විසින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- (අ) 1965.9.7 වෙනි දිනට තම වයස අවුරුදු 20 කට නොඅඩු සහ අවුරුදු 30කට නොවැඩි බව. (දැනට උපයෝජිතයන් සිටින අයට මෙම වයස් සීමාව බලපවත්වනු නොලැබේ.)
- (ආ) විශිෂ්ඨ වර්තමාන, ශාරීරික සෞඛ්‍ය සහ විශේෂයෙන් ඇසීම සහ පෙනීම.
- (ඇ) (i) රජයක විද්‍යාව පිළිබඳ විශේෂ සාමාර්ථයක් ලත් පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධිධරයෙක් වීම (පළමු වැනි පෙළ හෝ දෙවැනි පෙළ ගෞරව උපාධිධාරීන්ට විශේෂ සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ); හෝ (ii) මහා බ්‍රිතාන්‍යයේ සහ අයර්ලන්තයේ රජයක විද්‍යාව පිළිබඳ රාජකීය අයතනයේ සාමාජිකත්වය.

සැලකිය යුතුයි.—ලංකා විශ්ව විද්‍යාලයේ රජයක විද්‍යා උපාධි විනාගයේ ප්‍රතිඵල බලාපොරොත්තු වන අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත් ද භාරගනු ලැබේ. විනාගයේ ප්‍රතිඵල නිකුත්වී සතිකයක් ඇතුළත තමන්ගේ සමර්ථ අසමර්ථතාවය හා සාමාර්ථය ලැබුවේ නම් පළමු වැනි හෝ දෙවැනි පෙළ ගෞරව පන්තියක් ලබා තිබේදැයි යන්නත් මට ලියා දැන්විය යුතුයි.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය වීමක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයෙකුම සුදනම් විය යුතුය:—

- (අ) උප්පාත්ත සහතිකය : (සා. පු.—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකාරන පාසැලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බවුනිස්ම සහතික භාර ගනු නොලැබේ);

- (ආ) උපාධිය හෝ උසස්ම අධ්‍යාපනික සහතිකය;
- (ඇ) වර්ත සහතික දෙකක්, මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තැනගේ හෝ විද්‍යාලීය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්යවරයාගෙන් විය යුතුය;
- (ඉ) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික;
- (උ) සිංහල විෂයයෙන් සමත් උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය.

සැලකිය යුතුයි.—(i) අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් නොඇමිණිය යුතුයි.

(ii) ඉල්ලු අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රජයේ සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් තම ඉල්ලුම්පත්‍ර දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, ඉල්ලුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු ඔහු වෙත ලැබෙන පරිදි ඉල්ලුම්පත්‍රයේ අනුපිටපතක් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත කෙලින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

7. අයදුම්පත් හා ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් හැර මෙම දෙපාර්ත

මේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ තමම පෞද්ගලිකව කෙරෙහි විය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වෙනි කොටසේ (II) වෙනි ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය තනතුරු වලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාලවන කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

9. අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වනු ඇත. සත් දිනක් ඇතුළත තම අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වන ලිපියක් නොලත් අයදුම්කරුවෙකු වෙත්තම් වහාම ඒ බව රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත දැන්විය යුතුය. කිසිම අයදුම්කරුවෙකු මේ අවධානයට ආභාර හැරියහොත් තම අයදුම්පත සලකා බලනු වස් ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය ඔහුට අහිමි වනු ඇත.

ඩී. ආර්. එල්. බාලසුරිය,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

හඟු මුවදොර හෙලේකම් ගොඩනැගිල්ල,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දිය,
නැපැල් පෙට්ටිය 500,
කොළඹ 1.

1965 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින දීය.
9-174,5-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංක : ඒ.එ. 37/එස්.ඒ. 1578/65.

ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

හාල් මෝල් ඉංජිනේරු තනතුර

ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ හාල් මෝල් ඉංජිනේරු තනතුරක් සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මේ කාර්යාලයෙන් සැපයෙන මුද්‍රිත ආකෘති පත්‍රයන් හි විය යුතු අයදුම්පත් පහත දැක්වෙන දිනයන්හි හෝ ඉන්පෙර මා වෙත ලැබිය යුතුයි.—

- (අ) මෙරට අයදුම්පත් : 1965.9.17 වැනිදා.
- (ආ) පිටරට අයදුම්පත් : 1965.9.24 වැනිදා.

සටහන :

- (i) අයදුම්පත් හෝ එවැන්නක් පිළිබඳ ලිපියක් හෝ තැපැල්දී තැනවීමක් හෝ පමාවීමක් හෝ ගැන කරන කිසිම වෛදනා වක් පිළිබඳව සලකා බැලිය නොහැක. අවසාන දිනය දක්වා සිය අයදුම් පත් එවීම පමා කරන අයදුම්කරුවන් ඉන් විය හැකි පාඩුව තමන් විසින් ම විඳ දරාගත යුතු වන්නේය.
- (ii) පිටරට අයදුම්කරුවන් හට මුද්‍රිත ආකෘතිපත්‍ර ඒරට සිටින ලංකා නියෝජිතයාගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය. කැමැති නම් සිය අයදුම්පත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට අසන්නව හෝ ඊටට පත් කර සිටින ලංකා නියෝජිතයාගේ කාර්යාලයට නියමිත කාලසීමාව ඇතුළත දී බාරදීම වුවද ඔවුන්ට කළ හැකිය.
- (iii) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය හා නැව් ගස්තු ලක් රජය යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරාගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා ශාරීරික වශයෙන් යෝග්‍යදායී දැන ගැනීම පිණිස පිළිගත් වෛද්‍යවරයෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුයි. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගස්තු වත්, ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් ගස්තු වත්, ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතු වන්නේය.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—මෙම තනතුරට නියමිත වැටුප් ක්‍රමය මෙසේය:—

වර්ෂයකට රු. 4,080—360×12, 480×10—රු.13,200. (රු. 9,360ට හා රු. 11,760ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් ඇති අතර රු. 11,280දී අවුරුදු දෙකක් යනතුරු වැටුප් වැඩිවීම නවතාලනු ඇත.)

සටහන :

- (1) වෘත්තීය සුදුසුකම් රහිත නිලධාරීන් හට පූර්වෝක්ත වැටුප් ක්‍රමයෙහි රු. 8,880 වැටුප් ඉක්මවිය නොහැක.
- (2) සම්පූර්ණ වෘත්තීය සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවෙකුට පූර්වෝක්ත වැටුප් ක්‍රමයෙහි වර්ෂයකට රු. 5,880 ක ආරම්භක වැටුපක් හිමිවනු ඇත.

3. සේවයට බඳවා ගැනීමේ කොන්දේසි.—මේ තනතුර ස්ථිරය, විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය.

4. සුදුසුකම්.— අයදුම්කරුවන් 1965 සැප්තැම්බර් මස 17 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 21 ට කො අඩු සහ අවුරුදු 45ට නොවැඩි විය යුතු

අතර, පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඔහුට තිබෙන බවට සතුටුදායක සාක්ෂි සාම අයදුම්කරුවෙකු විසින් ම ඉදිරිපත් කළ යුතු ය:—

- (අ) (ලත් බන්හි) යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු ආයතනයේ සහවර සාමාජිකත්වය හෝ (ලත් බන්හි) විදුලි ඉංජිනේරු ආයතනයේ සහවර සාමාජිකත්වය හෝ,
- (ආ) යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු විෂය හෝ විදුලි ඉංජිනේරු විෂය පිළිබඳව පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධියක් හෝ (ලත් බන්හි) යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු ආයතනයේ සහවර සාමාජිකත්වයේ 1 වැනි හා 2 වැනි කොටස්වලින් හෝ (ලත් බන්හි) විදුලි ඉංජිනේරු ආයතනයේ සහවර සාමාජිකත්වයේ 1 වැනි 2 වැනි හා 3 වැනි කොටස්වලින් සාමාජිකයන් හෝ එම විභාගවලින් නිදහස් කරනු ලබන වෙනත් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථයක් ලබා තිබීම හෝ,
- (ඇ) පිළිගත් යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු කාර්යාල නායකයෙකු වශයෙන් අවුරුදු 5 ක අධ්‍යාපන සමයක් සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කර ඉන්පසුව යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳව විශාල කාර්යාලයක ශාලාවක පරිපාලක තනත්වයේ හා කම්කරු පාලනය සහිත තනත්වයක අවුරුදු 15 ක අත්දැකීමක් ඇතිව සිටිය යුතු අතර රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව හෝ වැව්මාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව වැනි වෙනත් ඉංජිනේරු දෙපාර්තමේන්තු වක් හෝ මගින් පැවැත්වෙන සහකාර ඉංජිනේරු ශ්‍රේණියට උසස් කිරීම සඳහා අයදුම්කරුවන් හට සුදුසුකම් ලබා දෙන දෙපාර්තමේන්තු විභාගයෙන් ද, සමත් වී සිටිය යුතුය.
- (ඈ) විශිෂ්ට වර්තයෙන් හා යහපත් ශරීර සෞඛ්‍යයෙන්ද යුක්ත විය යුතුය.

5. සේවා කොන්දේසි

- (i) පත්වීම තුන් අවුරුදු ආධුනික කාලයකට යටත් ය.
- (ii) තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලබන විෂයයන් පිළිබඳව දෙපාර්තමේන්තු විභාගයකින්ද සමත්විය යුතු වන්නේය.

6. රජයේ සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් තම ඉල්ලුම් පත්‍ර දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු ඔහු වෙත ලැබෙන පරිදි ඉල්ලුම් පත්‍රයේ අනුපිටපතක් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත කෙලින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

7. අයදුම්කරුවන් පහත දැක්වෙන ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම දැන්වූ විටක ඉදිරිපත් කළ යුතුයි:—

- (අ) උප්පැත්ත ලියාපදිංචි කිරීමේ සහතිකය (සැ.පු.—උපකාරක පාඨශාලා සඳහා අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි නිකුත් කෙරෙන උප්පැත්ත සහතික හෝ ඔවුනිස්ම සහතික හෝ පිළිගනු නොලැබේ.)
- (ආ) උපාධි හෝ ඉහළම අධ්‍යාපන සහතිකය.
- (ඇ) වර්ත සහතික දෙකක්; මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක ගෙන් හෝ විද්‍යාලීය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්යවරයාගෙන් හෝ විය යුතුය.
- (ඈ) ලබා ඇති වෘත්තීය හා/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
- (ඉ) සිංහල පිළිබඳව සමත් වී ඇති ඉහළම විභාග සහතිකය.

සටහන.-

- (i) කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් හෝ අයදුම්පතට නො ඇමිනිය යුතුයි.
- (ii) නියමකළ විටකදී ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට අසමත් වන අයදුම්කරුවන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

8. අයදුම්පත් හෝ ඒ පිළිබඳ වෙනත් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා ජ්‍යෙෂ්ඨ සහායක ලේකම් තනතුර මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ තමම පෞද්ගලිකව නො එවිය යුතුය.

9. මේ අයදුම් පත්‍රයෙහි I වෙනි කොටසේ (II) වෙනි ඡේදය ආරම්භයෙහි පළකොට ඇති, රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කෙරෙන පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් අදාල වන පොදු කොන්දේසි කෙරෙහි අවධානය යොමු කෙරේ.

10. සියළුම අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වන අතර, අයදුම්පත් අවසන් කෙරෙන දිනයෙන් සත් දිනක් ඇතුළත එවැනි දැන්වීමක්

නොලබන කිසියම් අයදුම්කරුවකු වෙතොත් ඔහු විසින් වහාම ඒ බව රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තනතුර වෙත දැන්විය යුතුය. මේ විධිවිධාන අනුව ක්‍රියා නොකරන අයදුම්කරුවන්ගේ, සිය අයදුම් පත් සලකා බලනු සඳහා ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය අහිමිවනු ඇත.

ඩී. ආර්. එල්. බලසූරිය,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1965 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින,
කොළඹ 1,
හාම මුවදොර මහලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ,
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දිය,
නා. පෙ. 500.
9-174/6-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

අතියම් ලඝුලේඛක තනතුරු

මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ අතියම් ලඝුලේඛක තනතුරු කිහිපයක් සඳහා අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

මෙම තනතුරු මුලුමනින්ම අතියම් තනතුරු වේ. පහත දක්වා ඇති ආකාරයේ විෂය පථය අයදුම් පත් 1965 සැප්තැම්බර් මස 10 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර හෝ ලැබෙන සේ කොළඹ 2, පහල වැව පාරේ පිහිටි කමිකරු දෙපාර්තමේන්තුවේ කමිකරු කොමසාරිස් වෙත එවිය යුතුය.

2. අධ්‍යාපනික පුද්ගලිකම්-ලඝුලේඛක II ශ්‍රේණිය-කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය හෝ ඒ හා සමාන වෙනත් සහතිකයක් (සහතිකයේ පිටපතක් අමුණා එවිය යුතුය).

ලඝුලේඛකයේ වේගය-මිනිත්තුවට වචන 30
යතුරු ලියන්නේ- වේගය-මිනිත්තුවට වචන 30.

ලඝුලේඛක I ශ්‍රේණිය-කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය හෝ ඒ හා සමාන වෙනත් සහතිකයක්. (සහතිකයේ පිටපතක් අමුණා එවිය යුතුය).

ලඝුලේඛකයේ වේගය-මිනිත්තුවට වචන 120.
පිටපත් කීපයේ වේගය-මිනිත්තුවට වචන 16.

- 3. ගෙවනු ලබන වැටුප.-
II ශ්‍රේණිය-දිනකට රු. 3.50
I ශ්‍රේණිය-දිනකට රු. 4.25.

රජයේ දීමනා ප්‍රමාණයන් අනුව ජීවන වියදම් දීමනා හා විශේෂ ජීවන දීමනා ද ගෙවනු ලැබේ.

4. සේවා කොන්දේසි.-පත්වීම මුලුමනින්ම අතියම් පදනමක් මත කරනු ලැබේ.

එන්. එල්. අබේවීර,
කමිකරු කොමසාරිස්.

1965 අගෝස්තු මස 28 වන දින,
කොළඹ 3,
පහල වැව පාරේ,
කමිකරු දෙපාර්තමේන්තුවේ දිය.

අයදුම් පත්‍රයේ ආකාරනිය අතියම් ලඝුලේඛක තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රය

- 1. සම්පූර්ණ නම: _____
- 2. ස්ඵර ලිපිනය: _____
- 3. වයස හා උපන් දිනය: _____
- 4. අධ්‍යාපනික පුද්ගලිකම්: _____
- 5. (අ) ලඝුලේඛකයේ වේගය: _____
(ආ) යතුරු ලියනයේ වේගය: _____

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: _____
9-100-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

රජයේ විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව කාර්මික සහකාර තනතුරු

රජයේ විදුලි කාර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්මික සහකාර තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙහි පහත දක්වන ආකාරිපත්‍රය අනුව පිළියෙල කරගත් අයදුම්පත් 65.9.25 වැනි දින හෝ ඊට පෙර මට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.

2. වැටුප් සහ සේවයට බඳවා ගැනීමේ කොන්දේසි-වර්ෂයකට රු. 1,860-120-රු. 3,780 යන වැටුප් ක්‍රමය මෙම තනතුරුවලට අදාලවේ.

3. මෙම තනතුරු සඳහා සහ විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. පත්වීම් ඉදිරිපත් කිරීමේදී තුනක ආධුනික කාලයකට යටත්විය.

4. අවශ්‍ය පුද්ගලිකම්.-සෑම අයදුම්කරුවෙක්ම පහත සඳහන් පුද්ගලිකම් ඇති බවට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි: -

- (i) 65.9.25 වැනි දිනට අවුරුදු 18ට නොඅඩු අවුරුදු 35ට නොවැඩි විය යුතුයි. (දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවකයන්ට වයස් සීමාව බලපානු නොලැබේ);
- (ii) විශිෂ්ඨ වර්ගයක් හා මනා දේශ ලක්ෂණයන් යුක්ත බව;
- (iii) උන්බන් හෝ ලංකාවේ බී.ආ.ඒ.සී. (ඉංජිනේරු) විභාගයේ I වැනි අවසාන කොටස හෝ ඒ.ආ.ම.අයි.ඊ.ඊ. I වැනි කොටස හා II වැනි කොටස හෝ ආදී නීති යටතේ ඒ.ආ.ම.අයි.ඊ.ඊ. විභාගයේ "අ" කොටස.

5. දැනට රාජ්‍ය සේවාවෙහි නියුක්ත අයදුම්කරුවන්ගේ අයදුම්පත් ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් එවිය යුතුයි. එවැනි අයදුම්පත් නියමිත දිනට පසුව මෙම දෙපාර්තමේන්තුවට ලැබුන

හොත්, එම අයදුම්පත් ඒ ඒ අයදුම්කරුවන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් වෙත නියමිත දිනට කලින් ලැබුන බව සඳහන් කර එම අයදුම්පත් ප්‍රමාදවීමට සාහෙතු සේ තුන් දක්වමින් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් එම අයදුම්පත් භාරගන්නා ලෙසට නිර්දේශ කළ හොත් ප්‍රමාදවීමේ එසේ ප්‍රමාදව ලැබෙන අයදුම්පත් භාරගනු ලැබේ.

6. අයදුම්කරුවන්ට සිය අයදුම්පත්වලට-

- (අ) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන හා වෘත්තීය පුද්ගලිකම් පිළිබඳ විස්තර ඇති පත්;
- (ආ) අයදුම්කරුවන්ගේ වර්ග හා මෙම තනතුර සඳහා ඇති පුද්ගලිකම් පිළිබඳව මාසකදී ලබාගත් සහතිකයන් තුනක (මෙම අනුදේශය යටතේ දැනට රාජ්‍ය සේවයෙහි නියුක්ත අයදුම්කරුවන් සහතික පත් ඉදිරිපත් කිරීම අනවශ්‍යය.) පිටපත් (මුල් සහතික නොවේ.) ඇමිණිය යුතුයි.

7. අයදුම්පත් ගැන හෝ මේ සම්බන්ධ අන් ගැම.ලිපි ගණුදෙනුවක්ම කළ යුත්තේ වැඩි බලන ප්‍රධාන කළමනාකරු සමග මිස, මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ අනුකීර්ෂිත නිලධාරියෙකු සමග පුද්ගලිකව නොවේ.

8. මෙම ආචරි පත්‍රයේ I වැනි කොටසෙහි (II) වැනි ඡේදයෙහි පවත් ගැන්මෙහි පළකළ තිබෙන රාජ්‍ය සේවා තනතුරු සඳහා පත් කිරීමේලට අදාල පොදු කොන්දේසි කෙරෙහි අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ.

ආඒ. බබ්ලිච්. පීපීඒ,
වැඩ බලන ප්‍රධාන කළමනාකරු.

කොළඹ රජයේ විදුලි දෙපාර්තමේන්තුවේ දිය.

3/ =

අයදුම්කිරීමේ ආකෘතිපත්‍රය

කාර්මික සහකාර තනතුර

- (1) සම්පූර්ණ නම (පාසාදිලි අකුරින්) : _____
(අ) පෙළපත් නම : _____
(ආ) අතීක් නම : _____
- (2) ලිපිනය : _____
- (3) (අ) - වැනි දිනට නියමිත වයස : - අවුරුදු _____, මාස _____, දින _____
(ආ) උපන් දිනය : _____
- (4) පුරවැසි බව සහ එය ලබාගත් අන්දම : _____
- (5) පහත සඳහන් අයගේ උපන් ස්ථාන සඳහන් කරන්න : -
(අ) අයදුම්කරුගේ : _____
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ : _____
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියා පැරියවයේ මුත්තාගේ : _____
(ඈ) අයදුම්කරුගේ පියා පැරියවයේ ම මුත්තාගේ : _____

අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන්නේ නම් (ආ) හෝ (ඇ) සහ (ඈ) යන දෙකම පිරවිය යුතුයි. අයදුම්කරු ලංකාවේ නොඋපන්නේ නම් (අ) වලට අමතරව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඈ) වෙනම පිරවිය යුතුයි.

- (6) අයදුම්කරු විවාහකද, අවිවාහකද හෝ වෘත්තීය භවය : _____
(විවාහක නම් විවාහ වූ දිනය සහ දරුවන් ගණන සඳහන් කරන්න)
- (7) (අ) පොදු අධ්‍යාපනය සඳහා : _____
(ආ) වෘත්තීය අධ්‍යාපනය සඳහා : _____
(ඉහතීම ලත් පාසැල් හා විද්‍යාල, ඒ වැට් ඇතුළත් වූ හා අත්පි දිනයන් සමග.)

- (8) අධ්‍යාපන සුදුසුකම් : _____
(ලබා ඇති උපාධි සහ ඒවා ලබාගත් දින, පංතිය සහ ඉදිරි පත්වුණු විෂයයන් සඳහන් කරන්න. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳව ලබා ඇති උපස්ථ සහතික පත්වල පිටපතක් ඇමිණිය යුතුයි.)
- (9) ලබා ඇති වෘත්තීය හා කාර්මික සුදුසුකම් යමක් ඇතොත් දින සමග : _____
(පිළිගත් ආයතනවල සාමාජිකත්වය, ලැබූ ඩිප්ලෝමා හෝ වෙනත් සුදුසුකම් ඇතොත් ඒවායේ පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි.)
- (10) පාසැල හෝ විද්‍යාල භාරයාගෙන් පසු කළ රැකුණ, නියුක්තව සිටි හා භාරගිය දින සමග ලද වැටුප් : _____
- (11) විශේෂ අයිතිවාසිකම්, සුදුසුකම්, පුහුණුවීම් හෝ පළපුරුදු කම් : _____
- (12) ඔබ භාෂා කැණ දන භාෂිතව භාෂි අයවලුන් තිදෙනෙකුගේ නම, ලිපිනය හා නිලතල : _____
- (13) වරින් සහතික පත් ඉදිරිපත් කර ඇති සම්භාවනීය පුද්ගලයින් තිදෙනෙකුගේ නම සහ පදවි තාමයන් : _____
(සහතික පත්වල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි.)
- (14) ඔබ ණය භාගී කමින් නිදහස් ද? නොඑසේ නම් කොපමණ දුරට ණය භාගීද? : _____
- (15) ඔබ සතුව මෝටර් වෑන් තිබේද? කැනගොත් මෝටර් බයිසිකලයක් පැදිය භාගීද? : _____

මේ අයදුම් පතෙහි මිනිස් සපයා ඇති කැණ සඳහා හා නිවැරදි බවට සහතික කරමි, තවද, මෙහි අන්තර්ගත කැණ අසඳහා හෝ වැරදි බවට මා තෝරා ගැනීමට කලින් දැනගත්හොත් මෙම තනතුර සඳහා මා නුසුදුස්සකු කිරීමට භාගී බවත්, පත්කරනු ලැබුවායින් පසු සොයාගත්හොත් කිසිම වත්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහකර දැමිය භාගී බවත් මම දකිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන,

දිනය : _____

9-32-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකා සිමෙන්ති සංයුක්ත මණ්ඩලය සහකාර ඉංජිනේරුවෝ (සිවිල් යාන්ත්‍රික හා විදුලි) සහකාර රසායන සුදුසුකම් -

- (අ) සහකාර ඉංජිනේරුවෝ - පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක, බී.ආස්.සී (ඉංජිනේරු) උපාධිය හෝ සමාන සුදුසුකම්.
සහකාර රසායන - පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක, භෞතික විද්‍යාව හෝ ගණිතය උප විෂය සහිතව, රසායන විද්‍යාව පිළිබඳ බී.ආස්.සී (විශේෂ) උපාධිය.
පළමුවැනි හා දෙවැනි පන්තියේ ගෞරව උපාධියෙන් වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.
 - (ආ) ලංකාවේ පුරවැසිකම.
 - (ඇ) වයස - අවුරුදු 26ක් පහළ.
- වැටුප් ක්‍රමය -
- (i) වර්ෂයකට රු. 4,800-367-8,400 මුලික වැටුප. ඉංජිනේරු උපාධියෙන් මෙම වැටුප් ක්‍රමයේ වර්ෂයකට රු. 5,880ක ආරම්භක වැටුපක්ද, රසායන විද්‍යා උපාධියෙන් රු. 5,160ක ආරම්භක වැටුපක්ද ගෙවනු ලැබේ.
 - (ii) පූර්ණ වෘත්තීය සුදුසුකම් ලබා ගැනීමෙන් පසු ඔවුන්, වර්ෂයකට රු. 8,400-480 සහ 600-රු. 14,100 මුලික වැටුප් ක්‍රමයේ උචිත වැටුපක් ලැබීමට සුදුස්සන් වනු ඇත.
 - (iii) සංයුක්ත මණ්ඩලයේ ප්‍රමාණයන්ට අනුව දීමනා ගෙවනු ලැබේ. මෑත දී පැවැත්වුණු විශ්ව විද්‍යාල පරීක්ෂණ ප්‍රතිඵල බල-පොදොත්තුවෙන් සිටින අපේක්ෂකයන්ට ද ඉල්ලුම් කළ හැක.

තෝරා ගනු ලැබූ අපේක්ෂකයන්, උපයේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය, විශේෂයෙන් 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධාන ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා දැනට සකස් කර ඇත්තාවූ, ඉදිරියට පනවනු ලබන්නාවූ, නීති රීති අනුව ක්‍රියා කළ යුතුය.

නිෂ්පාදනය, සංවර්ධනය, විකුණුම් පර්යේෂණ අදිය සම්බන්ධයෙන් වූ තනතුරුවලට යෝජ්‍යතා ලබා ගත හැකි වන අයුරින්, තෝරා ගනු ලැබූ අපේක්ෂකයන්ට උචිත පවිදි, සැලසුම්, ඉදිකැරුම්, නිර්මාණ, අංකර විද්‍යාව, ලෝහ විද්‍යාව, රසායන ඉංජිනේරු විද්‍යාව, විදුලි බල ජනනය, ඉලෙක්ට්‍රෝනික, ව්‍යාපාර පවිපාලන මූලධර්ම අදිය පිළිබඳ පුහුණුවක් දෙනු ලැබේ.

භාගී භාගී අවස්ථාවක දී, විදේශීය උපයන් මගින් හා ජාත්‍යන්තර ආයතන මගින් පිරිනැමෙන ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රයෝජනයට හැකිමින් විදේශ සුදුසුකම් සඳහා පහසුකම් සලසනු ඇත.

මෙම කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකි නියමිත ආකාරී පත්‍රයෙහි ලියන ලද අයදුම්පත්, ලියාපදිංචි කළ නැපාලෙන් හෝ අතින්, කාලය 3, ලංකා සිමෙන්ති සංයුක්ත මණ්ඩලයේ (නා. පෙ. 1382) මුලමනාකර අධ්‍යක්ෂ වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතුය.

අයදුම් පත් බාර ගැනීම 1965 ජූලි 20 වැනි දින අවසන් වෙයි.

පාලන අධ්‍යක්ෂ,
ලංකා සිමෙන්ති සංයුක්ත මණ්ඩලය.

1965 අගෝස්තු 27 දින.

9-63-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකා ගුවන් විදුලි හා ප්‍රවාහන දෙපාර්තමේන්තුව

සහන නිවේදක තනතුරු - දෙමළ

අධ්‍යාල සහන නිවේදක (දෙමළ) තනතුරු සඳහා ගුවන් විදුලි හා ප්‍රවාහන දෙපාර්තමේන්තුව මගින් ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. අයදුම්කරුවන් අතීයම පදනමක් පිටසේවයට බඳවාගත ලබන අතර, දිනකට රු. 12, සිමුවට යටත්ව පාසකට රු. 1.75 ගණනේ ගෙවන ලැබේ. ගමන් භාණ්ඩ හෝ වෙනත් දීමනා ගෙවනු නොලැබේ. අයදුම් කරුවන් මෙම ක්‍රමයේ පරීක්ෂණයකට හා සම්මත පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටිය යුතුවේ. තෝරාගත ලබන අයදුම්කරුවන් ගෙවීම් කොමිෂි සෙපි කාරීතා පුහුණුවක් ලබාගත යුතුයි. පුහුණුවීමෙන් පසුව නිතිපතා රක්ෂාව

ලැබෙන බවට සහතිකයක් නොමැත. මෙම සේවයට ඇතුළුකර ගැනීම නිසා මතුපිට මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කැරැටි මණ්ඩලයෙහි ඇතිවන කිසියම් ආබාධිතත්වයක් සඳහා කවර ආකාරයකින් හෝ හිමිකම් නොලැබේ. අධ්‍යාල සහන නිවේදකයින් වශයෙන් සේවය සඳහා තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන් මෙම අයතනයේ නිත්‍ය සේවකයින් නොවන්නාහ. මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ අනමිත කළ සහන නිවේදක තනම් ලෝචනය අනුව වුවමනා අවස්ථාවන්හිදී ඔවුන් සේවයට කැඳවනු ලැබේ.

2 අයදුම්කරුවන්ගේ වයස අවුරුදු 18 ටත් 40 ටත් අතර විය යුතුයි. ඔවුන් ජ්‍යෙෂ්ඨ පාසලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට වඩා උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය ලබාගත්, කැනගොත් ගුවන්

විදුලි ප්‍රධාන කටයුතු පිළිබඳ පළපුරුද්දක් හෝ ඇති අය විය යුතුයි. දෙමළ පිළිබඳ විශේෂ දැනුමක් අවශ්‍යවේ. සිංහල හා ඉංග්‍රීසි පිළිබඳ සැලකිය යුතු දැනීම අත්වේන සුදුසුකමක් ලෙස සලකනු ලැබේ. ලංකා ගුවන් විදුලි හා ප්‍රවාහන දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවය කරන යටෝක්ත සුදුසුකම් ඇති නිලධාරීන්ටද මෙම තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් කළ හැකිය. අයදුම්කරුවන් වෛරිංගන් වතුරඉසේ සිට සැතපුම් 6 ක් සීමාව තුළ පදිංචි අය විය යුතුය.

3. මේ දැන්වීම සමග ඇති ආදර්ශ ආකෘතියේ ආකාරයට සැපයිය යුතු ඉල්ලුම් පත්‍ර 1965.9.17 වැනි දින කොසින්මවා ලැබෙන පරිදි කෙළඹ, ලංකා ගුවන් විදුලි හා ප්‍රවාහන දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් තමට එවිය යුතුයි. ආකෘති පත්‍ර සපයනු නොලැබේ. ලියුම් කවරයේ වම් කෙළවරේ "සහක නිවේදක-දෙමළ" යනුවෙන් පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුයි.

4. මේ පිළිබඳ ඉල්ලුම් පත්‍ර හෝ වෙනත් ලිපි ආදිය හෝ ගුවන් විදුලි හා ප්‍රවාහන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල් තමට එවිය යුතු අතර ඒවා මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙනත් නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික තර්ජන නොඑවිය යුතුයි.

5. ඉල්ලුම් පත්‍ර ලැබුණු බව දන්වනු නොලැබේ.
විත්සන්ට පණිහි,
වැඩබලන ගුවන් විදුලි හා ප්‍රවාහන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්.

වසි 1965 සැප්තැම්බර් 3 වැනි දින,
කෙළඹ 7,
ගුවන් විදුලි හා ප්‍රවාහන දෙපාර්තමේන්තුවේ දිය.

ඉල්ලුම් පත්‍රයේ අදාළ ආකාරය
සහක නිවේදක තනතුර-දෙමළ

1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින් ලියන්න): _____
(අ) වාසගම: _____
(ආ) සෙසු නම: _____
2. ස්වර ලිපිනය: _____
3. (අ) 1965.9.17 වැනි දිනට නියම වියය: _____
අවුරුදු: _____ මාස: _____ දින: _____
(ආ) උපන් දිනය හා ස්ථානය: _____
(උප්පාත්ත සහතික පිටපත ඇමිණිය යුතුයි)
4. ජාතිය: _____
ලාංකිකත්වය ලියාපදිංචි කිරීමෙන් ද පෙළපත්ති ද යන වග: _____
5. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්: _____
(සහතික පිටපත් අමුණන්න.)
6. ගුවන් විදුලි ප්‍රධාන කටයුතු පිළිබඳ පළපුරුද්ද: _____
7. පදිංචි ස්ථානයේ සිට වෛරිංගන් වතුරඉසේ ගුවන් විදුලි කාර්යාලයට ඇති දුර ප්‍රමාණය: _____
8. අද්‍රිත ඇති වර්ග සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ ලිපිනයන්: _____
9. තෝරාගැනීමේදී ප්‍රයෝජනය විය හැකි යම් විශේෂ හිමිකම් හෝ සුදුසුකම් හෝ ඇත්නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර: _____
10. රජය යටතේ කිසිවිටෙක සේවය කර ඇත්නම් ඒ සඳහා, කොතැනද යන්න: _____
(එක් එක් දෙපාර්තමේන්තුවේ කළ සේවා කාලයන් දක්විය යුතු ය.)

අයදුම්කරුගේ අත්සන,
දිනය: _____,
8-110-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය.

ගල්මිය සංවර්ධන මණ්ඩලය
උඩවලවේ ජලාශ යෝජනා ක්‍රමය

උපාධිධාරීන් පුහුණුවීමේ තනතුරු
ගණිතය සහගව, භෞතික දැක්ම, උසස්ත දැක්ම, ව්‍යවහාරික ගණිතය හා ගර්භ විද්‍යාව හෝ ගුණේල විද්‍යාව හෝ යන විෂයයන් අතුරින්, විෂය දෙකකින් සමත් ඉංජිනේරු සහායකයන් ලෙස පුහුණු කිරීම සඳහා විද්‍යා උපාධිධාරීන්ගෙන් ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

තෝරාගත් අයදුම්කරුවන්ට සිද්ධාන්තය පිළිබඳ හය මසක පුහුණුවක් සහ දොළොස් මසක කෝන්‍ර පුහුණුවක්ද දෙනු ලැබේ. මෙම කාලය තුළ පළමුවන හය මාසයේදී රු. 300 ක්ද, ඊළඟ දොළොස් මාසයේදී රු. 300 ක්ද, යන මාසික දීමනාවක් මෙම අභ්‍යාසය ලබන්නන්ට හෙවතු ලැබේ. මෙම මාස මාලාව අවසාන යේදී සාමාර්ථය ලදී අයට රු. 3,600-180-රු. 5,400 වැට්ඨික වැටුප් ක්‍රම යටතේ VI වන ශ්‍රේණියේ කෝන්‍ර නිලධාරීන් ලෙස සත්වීම දෙනු ලබන අතර, රු. 9,760-240-රු. 7,200 වැට්ඨික වැටුප් ක්‍රමය යටතේ V වන ශ්‍රේණියේ ඉංජිනේරු සහායකයන් ලෙස උසස් වීමටද අවස්ථාව ලැබෙනවා ඇත. මීට අමතරව ඒජයේ නියමිත ක්‍රමයට අනුව වෙනත් දීමනා ලැබෙනු ලැබේ.

පුහුණුවන්නන්ද ඉංජිනේරුවන් ලෙස මධ්‍යමයේ සේවයට උසස් වීමට හිමිකම් ලබාදෙන ඒ. ඇම්. අම්. සී. ඩී. වැනි ඉංජිනේරු උපාධි ලබා ගැනීමට ඉඩ ප්‍රස්ථා වියේය.

ඉල්ලුම් පත්‍ර පහත දක්වා ඇති ආකාරයට පුහුණුවීම සකස් කර ඇති ලිපියේ උඩවලවේ යෝජනා ක්‍රමයේ ආකාරයට සම්පූර්ණ වෙත 1965 සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි දින හෝ ඊට පෙරින් ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

සාමාන්‍යාධිකරී,
උඩවලවේ ජලාශ යෝජනා ක්‍රමය,
ගල්මිය සංවර්ධන මණ්ඩලය.

ඇම්.ලී.පී.බී.,
1965. 8. 25.

ගල්මිය සංවර්ධන මණ්ඩලය-උඩවලවේ බහුකාර්ය ජලාශ යෝජනා ක්‍රමය

සේවයට බඳවා ගැනීමේ ආකාරය පත්‍රය

1. ඉල්ලුම් කරන තනතුර: _____
2. සම්පූර්ණ නම (වාසගම මුලින් සඳහන් කළ යුතුයි): _____
3. ජාතිය: _____
4. ලිපිනය: _____
5. අයදුම්කරු උපන් දිනය හා වයස: _____
6. අධ්‍යාපනය ලැබූ ස්ථානය සහ පාඨශාලාවෙන් හෝ විද්‍යාලයෙන් අසවූ විෂයානුව, දින සඳහන් කළ යුතුයි: _____
7. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්: _____
(සමග වී ඇති උප්පාත්ත විභාගය හා විෂයයන් සඳහන් කරන්න.)
8. වෙනත් කරුණු: _____

ඉහත සඳහන් විස්තර සහාය බවත්, නිවැරදි බවත්, (අ) යම් හෙයකින් මෙහි යම්කිසි වරදක් තිබෙන බව හෝ ජා. ගැනීමේ විභාගයට පෙර දැනගන්නට ලැබුණාත් එය නුසුදුසුකමක් ලෙස සලකන බවත් (ආ). තෝරා ගැනීමෙන් පසු එවැනි වරදක් දැනගත්ව ලැබුණොත් සලකුණු දැන්වීමේ නොමැතිව වසාම සේවයෙන් පහකරන බවත් මා දන්නා බව මින් සහතික කරමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන,
දිනය: _____,
9-165-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය
පුරපොඩ්දි

මණ්ඩලීය සංවිධානයේ පිරිල් ඉංජිනේරු තොට්ටාමයේ පහත සඳහන් තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍ර එවනු වෙන් ලංකාගමන පුරපොඩ්දියට මෙයින් ආරාධනය කරනු ලැබේ.

- (අ) 2 වෙනි ශ්‍රේණියේ සහකාර විදුලි ඉංජිනේරු තනතුර,
- (ආ) 3 වෙනි ශ්‍රේණියේ ඉංජිනේරු සහකාර (විදුලි) තනතුර
2. පඩි ක්‍රමයන් (සියළු දීමනා ඇතුළුව) මිසක :
(අ) 2 වෙනි ශ්‍රේණියේ සහකාර විදුලි ඉංජිනේරු තනතුර - රු. 600 - 40 x 10 - රු. 1,000

- (ආ) 3 වෙනි ශ්‍රේණියේ ඉංජිනේරු සහකාර (විදුලි) තනතුර - රු. 570 - 20 x 5 හා 25 x 8 - රු. 800.
රු. 625 හා රු. 750 ට පුරවම කාර්යක්ෂමතා කඩඉම්.
- අවුරුදු - තෝරා ගනු ලබන මෙහි සහතිකයක් ඔවුන්ට ඇති සුදුසුකම් හා පිළිපුරුද්ද අනුව යොදාගත පඩි ක්‍රමයට සුදුසු පි. ඊට වල තැබිය හැකිය.
3. සුදුසුකම්:
(අ) 2 වෙනි ශ්‍රේණියේ සහකාර විදුලි ඉංජිනේරු තනතුර -
(i) වයස - 1965.8.1 වෙනිදාට අවුරුදු 25 කට නොඅඩු අවුරුදු 45 කට නො වැඩි විය යුතුයි;
(ii) (ආ) පිළිගත් විට විද්‍යාලයක ඉංජිනේරු උපාධියක් හෝ එ ගලන්. යේ වි.ලී. ඉංජිනේරු හවුලේ විභාගයේ කොටස 1 සහ 2න් සමත් වීම; හෝ

28

- (ආ) භෞතික විද්‍යාව, ශුද්ධ ගණිතය සහ ව්‍යවහාරික ගණිතය යන විෂයයන්ගෙන් ලද සාමාර්ථය වෙසෙසින් සැලකෙන ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් සමත්වීම සමග පිළිගත් වෛද්‍ය විද්‍යාලයක විදුලි ඉංජිනේරු විභාගයකින් සමත්වීම හෝ ඊටදේ දෙපාර්තමේන්තුවක ජ්‍යෙෂ්ඨ වෛද්‍ය විභාගයකින් සමත්වීම සමග විදුලි ඉංජිනේරු කටයුතු පිළිබදව අවුරුදු 10කට නොඅඩු කාලයක් තුළ පළපුරුද්ද;
- (iii) විදුලි මෝටර් සහ එයට අදාළ උපකරණ සවිකිරීම, කාර්මික ශාලා වක විදුලි උපකරණ අන්වර්ධියා කිරීම, කාර්මික ආයතන සඳහා විදුලි බල බෙද හැරීමේ ක්‍රම සහ කම්හල් ආලෝක කිරීමේ ක්‍රම විනිශ්චයනය කිරීම සහ ඒවා ඉදිකිරීමට ඇස්තමේන්තු සකස් කිරීම ආදිය පිළිබද අවුරුදු 3කට නො අඩු කාලයක් තුළ ප්‍රායෝගික පුහුණුව;
- (iv) සිංහල ප්‍රවීණතාව අතිරේක පුහුණුකමකි.

(ආ) 3 වෙනි ඡේදයේ ඉංජිනේරු සහකාර (විදුලි) තනතුර—

- (i) 1965.8.1 වෙනි දින වයස අවුරුදු 30 හා 45 අතර විය යුතුයි. (වැඩි වියේ සිට ව රජයේ හෝ පළාත් ආණ්ඩු සභා හා රජයේ සංයුක්ත මණ්ඩලවල සේවයේ සිටින අයට අදාළ නොවේ);
- (ii) යට දක්වන (iii) (අ) වැන්න යටතේ පුහුණුකම ඇති අයදුම්කරුවන් ජ්‍යෙෂ්ඨ සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ කාර්මික විභාගයෙන් හෝ සමත් වී සිටිය යුතුයි;
- (iii) (අ) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ විදුලි ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබද ඩිප්ලෝමා විභාගයෙන් හෝ (ලන්ඩන්) විදුලි ඉංජිනේරු ආයතනයේ විභාගයේ "ඒ" බද්ධ පාඨ අංශයෙන් (Joint Section A) සමත් වී සිටීම හෝ ඊට සමාන පුහුණුකම ඇතිව පිළිගත් විදුලි ඉංජිනේරු සමාගමක තුන් අවුරුද්දක් ප්‍රායෝගික පළපුරුද්දක් ලබා තිබීම.

නැතහොත්

(ආ) පිළිගත් විදුලි ඉංජිනේරු සමාගමක ප්‍රායෝගිකව කට බැඳුණු ආදිනිකයකු වශයෙන් (යටත් පිටපෙයින් අවුරුදු 4ක) ආදිනික කාලයක් සාමාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කර තිබීමක් හා පුහුණුව ලැබීමෙන් පසුව යටත් පිටපෙයින් හය අවුරුද්දකටත් පළපුරුද්දක් ලබා තිබීම. එයින් අවසාන අවුරුදු 2 පරිපාලකයකු වශයෙන් ක්‍රියාකොට තිබිය යුතුයි.

නැතහොත්

(ආ) පිළිගත් විදුලි ඉංජිනේරු සමාගමක ආදිනික කාලයක් හෝ පුහුණු කළ කාලයක් සම්පූර්ණ කිරීමෙන් පසු යටත් පිටපෙයින් අවුරුදු 12කටත් ප්‍රායෝගික පළපුරුද්දක් ලබා තිබීම. එයින් අවසාන අවුරුදු 3 තුළ මෝටර් හා පාලන උපකරණය ඇල්. ටී. පර්කිට්, බෙකර්ස් ස්ටීට් බෝඩ් හා කේබ්ල යන මේවා ස්ථාපනය කිරීමත්, විශාල වැඩ පොළවල විදුලි බලය හා විදුලි ලාම්පු සවිකිරීම, ආමෝර්, වයික්ඩි කිරීම, විදුලි යාන්ත්‍රික උපකරණ හා පාලන උපකරණ අලුත්වැඩියා කිරීම හා විදුලි උපකරණ සවි කිරීමේ පරිපාටි, සැලැස්ම, ඇස්තමේන්තු යන මේවා පිළියෙල කිරීමත් පිළිබද පරිපාලන පළපුරුද්දක් විය යුතුයි;

- (iv) සිංහල ප්‍රවීණතාව අතිරේක පුහුණුකමකි.
- (v) ඒ. සී. විදුලි ඉංජිනේරු විද්‍යාවේ පුහුණුවක් හා/හෝ පළපුරුද්දක් ලබා ඇත්නම් ද, I වෙනි පංතියේ පෝර්මන් කෙනකු වශයෙන් අවුරුදු 3ක් කටයුතු කර ඇත්නම් ද මණ්ඩලීය සේවකයෝ.

සැ.පු.—ස්ථාපන පරිපාටි, ඇස්තමේන්තු, බඩු ප්‍රමාණ සටහන් පත්‍ර, වැඩ විස්තර පත්‍රිකා යන මේවා පිළියෙල කිරීමේ පළපුරුද්දම ඇති අයදුම් කරුවන්ට විශේෂයක් දක්වනු ලැබේ.

4. (අ) රාජ්‍ය සේවාවේ හෝ පළාත් පාලන සේවාවේ සිටින නිලධාරීන් ඒවන ඉල්ලුම් පත්‍ර සැලකිල්ලට භාජනය කරන්නේ ඔවුන් දන් සේවය කරන දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් 1957 හෝ 48 වෙනි අංකය දරන මෝටර් ගමනාගමන පණයේ 9 වෙනි වගන්තිය අනුව මණ්ඩලය යටතේ සේවය කිරීමට ඔවුන් නිෂ්පාදිතව එකඟ වෙතොත් පමණකි. නැතහොත් ඒ නිලධාරීන් ඔවුන් දන් සිටින රාජ්‍ය සේවාවේ හෝ පළාත් පාලන සේවාවේ ඉල්ලා අස්වීමට කැමති වෙතොත් පමණකි. රාජ්‍ය සේවාවේ හෝ පළාත් පාලන සේවාවේ සිටින නිලධාරීන් නෝරාගුව ලැබුවහොත් පළමුවන වතාවට ඔවුන් එක් අවුරුදු කාලපරිච්ඡේදයක් සඳහා ද්විතීයතය පිට පත් කල හැකි ය. එසේ පත් කළහොත් ඔවුන්ගේ පටි හා සෙසු පත් කිරීමේ කොන්දේසි භාණ්ඩාගාරයෙන් උරණය කරන පරිදි වන්නේ ය.

(ආ) සංයුක්ත මණ්ඩලවල සිටින්නාවූ ද දන්වීම අනුව පුහුණුකම ඇත්නම් ද නිලධාරීන් ඒවන ඉල්ලුම් පත්‍ර සැලකිල්ලට භාජනය කරන්නේ ඒ නිලධාරීන් දන් සේවය කරන සංයුක්ත මණ්ඩලයේ සභාපති මහතා හෝ සාමාන්‍යාධිකාරී මහතා ඔවුන් (පත් කිරීමට) තෝරන බොත් තම සේවාවෙන් නිදහස් කිරීමට එකඟ වෙතොත් පමණකි. ඉල්ලුම් පත්‍ර සංයුක්ත මණ්ඩලය මගින් එවිය යුතු ය.

- 5. සේවා කොන්දේසි :
තෝරන අපේක්ෂකයා පළවෙනි වතාවේ දී තුන් අවුරුදු ප්‍රවේශන කාලයක් පිට පත් කරනු ලැබේ. ඔවුන්ට පහත දෙනෙකු දේ කිරීමට නියම කරනු ලැබේ :—
(i) පත්වීමට කලින් ශාරීරික යෝග්‍යතාවය සම්බන්ධයෙන් වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකින් සමත්වීම ;
(ii) මණ්ඩලීය වැඩසටහන් භාගේ ඉලාසි පිළිපදීම ;
(iii) මණ්ඩලීය විසින් නියම කරන ප්‍රමාණයට සිංහලෙන් ප්‍රවීණත්වයක් ලබා ගැනීම ;
(iv) මණ්ඩලීය අර්ථසාධක අරමුදල සඳහා පඩියෙන් 10%ක් දසක මුදල් ගෙවීම. ඔවුන් වෙනුවෙන් මණ්ඩලීය දසක මුදල 15%කි.
(v) ලංකාවේ, කොයි පෙරෙයෙහිත් මණ්ඩලීය සංවිධානයේ කොයි කොට්ඨාසයෙහිත් සේවය කිරීම.

6. පහත දී ඇති ආදර්ශ ඉල්ලුම් පත්‍රයට අනුව සකස් කර ගත් ඉල්ලුම් පත්‍ර කොළඹ 5, න. රාහේන්පිට, කිරුළ පාරේ, 200 වෙනි ස්ථානයේ පිහිටි ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලයේ සේවක මණ්ඩල කළමනාකාර තැන වෙත 1965 හෝ සැප්තැම්බර් මස 18 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි. ඉල්ලුම් පත් බාලන ලියුම් කවරයේ වම් පැත්තේ උඩ කෙළවරේ ඉල්ලන තනතුර පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුයි.

7. පුහුණුකම ඇති අවශ්‍ය අයදුම්කරුවන් සංඛ්‍යාවක් නොමැති වුවහොත්, ප්‍රමාද වී ලැබෙන ඉල්ලුම් පත් ගැනත් සලකා බලනු ලැබේ.

ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලයේ සේවක මණ්ඩල කළමනාකාර තැන.

1965 අගෝස්තු මස 25 වැනි දින,
කොළඹ 5,
කිරුළ පාරේ,
අංක 200 වෙනි ස්ථානයේ දී ය.

ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය

-තනතුර සඳහා අයදුම් පත
- 1. සම්පූර්ණ නම :
- 2. ලිපිනය :
- 3. උපන් දිනය :
(උපපැන්න සහතිකයේ පිටපතක් අමුණන්න—මුල් පිටපත නොවේ)
- 4. 1965.8.1 වෙනි දින වයස :—
අවුරුදු : මාස : දින :
- 5. විව.හකද, අවිව.හකද යන වග :
- 6. (අ) සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය :—

පිට	ක්වාව	පාඨශාලාවේ හෝ විදුලයේ නම
.....
.....
.....

(ආ) සාමාර්ථව උසස්ම විභාගය :
(ගත් විෂයයන් සමග දිනයන් සඳහන් කරන්න—පිටපත් අමුණන්න)

7. (අ) උසස්/කාර්මික අධ්‍යාපනය :—
පිට ක්වාව කාර්මික විදුලය පාඨශාලාවේ නම හෝ විස්ව විදුලය

පිට	ක්වාව	සමාගමේ හෝ ආයතනයේ නම
.....
.....
.....

(ආ) සමර්ථ වූ විභාග :
(වෘත්තීය හා හෝ කාර්මික පුහුණුකම—ගත් විෂයයන් සමග දිනයන් සඳහන් කරන්න.—පිටපත් අමුණන්න.)

8. සිංහලෙන් සමත් වූ උසස්ම විභාගය :—

9. ප්‍රායෝගික පුහුණුව (ශිෂ්‍යත්වය හෝ ආදිනිකත්වය) :
පිට ක්වාව සමාගමේ හෝ ආයතනයේ නම

10. පුහුණු කිරීමෙන් පසු පළපුරුද්ද :
(යට මිනිසුන් නාමය, රුරු තනතුර හා කළ කර්මයන් පිළිබද දිනයන් සහිත කෙටි සාරාංශයක් දක්වන්න.)

- 11. පාසැලින් අස්වූවාට පසුව කළ දැකියාවන් : —
- 12. දන් රැක කනතුර හා පඩිය : —
- 13. නොරතුරු, නොයාගත හැකි අයගේ නම හා ලිපිනයන් : —
 - 1. _____
 - 2. _____
 - 3. _____
- 14. සහතික නිකුත් කරනු ලැබූ අයගේ නම : —
 - 1. _____
 - 2. _____
 - 3. _____
- 15. මීට පෙර ලං. ග. ම. සේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම් කළේ ද? එසේ නම් එහි ප්‍රතිඵල : —

16. කමාලසාවියක දී ජූ මිනල් වරුකට වරදකරුවෙකු වී සිටියේ ද? එසේ නම් විස්තර දක්වන්න : —

මා මෙහි සඳහන් කරන ලද විස්තර සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මින් සහතික කරමි. යම් නොරතුරක් අසන්නා බව හෝ වරද බව තෝරා ගැනීමට කලින් නොයාගත හොත්, එසින් මා නුසුදුසුකමක් විය හැකි බව හා තෝරා ගැනීමෙන් පසුව නොයාගතහොත් වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහකර දමනු හැකි බව මා දන්නා බවත් මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය : _____

9-191-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

අංකය : 1/23/8/11/(ඒ)

භාෂණ පරිවර්තකයින් සඳහා විභාගය—1965 නොවැම්බර්

විභාග දිනය :

භාෂණ පරිවර්තකයින් වශයෙන් පත්වීම සඳහා පුද්ගලික ලැබීමට කැමති සාමාන්‍ය ලිපිකරු සේවයේ නිලධාරීන් සඳහා විභාගයක්, විභාග කොමසාරිස් වරයා විසින් 1965 නොවැම්බර් 6 වැනි දින සිට කොළඹ දී පවත්වනු ලැබේ.

2. පුද්ගලික :

උසාවිවල භාෂණ පරිවර්තකයින් වශයෙන් පත්වීම දරණ සාමාන්‍ය ලිපිකරු සේවයේ නිලධාරීන්, විධායක ලිපිකරු ප.නි.සේ II වැනි ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන් සහ ස්වකීය තනතුරුවල ස්ථිර කරනු ලැබ ඇති භාණ්ඩාගාරයේ නියෝජ්‍ය ලේකම්ගේ පැලකය යටතේ පවත්නා සාමාන්‍ය ලිපිකරු සේවයේ සාමාන්‍ය ලිපිකරු ප.නි.සේ නිලධාරීන් මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට පුද්ගලිකව වේ.

3. ඉල්ලුම් පත් :

(i) මේ විභාගයට ඇතුළත්වීමේ ආදර්ශ පෝරමයක් මේ නිවේදනයට යාකොට ඇත. අයදුම්කරුවන් විසින් බැංකු ප්‍රමාණයේ පුළුස්කැප් කඩදාසියක තම අයදුම්පත් පිළියෙල කළ යුතු ය. (මේ සඳහා වෙන අන් ප්‍රමාණයක කඩදාසි පාවිච්චි නො කළ යුතු ය.)

(ii) අයදුම්පත් නිවැරදිව ද, පැහැදිලිව ද, අපේක්ෂකයාගේ අත් අකුරින් ම සම්පූර්ණ කොට 1965 සැප්තැම්බර් මස 24 වැනි දා හෝ ඊට කලින් හෝ විභාග කොමසාරිස් වෙත ලැබෙන ලෙස, තමන් සේවය කරන දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙන්, ලියා පදිංචි කල හැඳුලෙන් යැවිය යුතු ය. අයදුම්පත් පෝරමයේ අගට යොදා ඇති අන්දමේ සහතිකයක් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියන් විසින් දිය යුතු ය. නියමිත දිනයට පසුව ලැබෙන කවර. අයදුම්පතක් හෝ ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. පෝරමය බහා එවන ලියුම් කවරය මුද්‍රණේ වම් කෙළවරෙහි, විභාගයේ නම පැහැදිලි ව ලිවිය යුතු ය. මේ ක්‍රියාවලියට අනුගමනය නො කරන සියලු ම අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(iii) 1965 සැප්තැම්බර් 24 වැනි දිනයට හෝ ඊට පෙර හෝ විභාග කොමසාරිස් වෙත ලැබෙන පරිදි යවන්නට කියන ඉල්ලීමකුත් සමඟ ස්වකීය අයදුම් පත් තමන්ගේ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් වෙත කල් ඇතිව ඉදිරිපත් කරන මෙන් අයදුම්කරුවන්ට දන්වා සිටිනු ලැබේ.

4. නිවාඩු බඩා සහ ගමන් වියදම් :

විභාග කොමසාරිස් විසින් පිළිගත් ඉල්ලුම් පත්‍ර ගවන ලද නිලධාරීන්ට, එම පරීක්ෂණයට පෙනී සිටීම පිණිස, එම දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින් රාජකාරි නිවාඩු දිය යුතුය.

පරීක්ෂණයේ දී පහත සඳහන් අඩු ම ලකුණු ප්‍රමාණයක් ලබා ගන්නා පිට පළාත්වල අයදුම්කරුවන්ට බඩා සහ ගමන් වියදම් ගෙවනු ලැබේ :—

- ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් සියයට 30 ක්,
- සිංහල භාෂාවේ මුළු ලකුණු ගණනින් සියයට 30 ක්,
- දෙමළ භාෂාවේ මුළු ලකුණු ගණනින් සියයට 30 ක්.

5. විභාග පරිපාටිය.—පරීක්ෂණයේ විෂයයන් සහ එම විෂයයන්ගේ නිර්දේශ පත්‍රිකා පහත දක්වමි :—

- (අ—විෂයය)—ඉංග්‍රීසි භාෂාව.—(පැය දෙකක කාලයකට සීමා වූ ප්‍රශ්න පත්‍රයකි.) අයදුම්කරුවන්ගේ පහත සඳහන් සමත් කම් පරීක්ෂා කර බලනු පිණිස ප්‍රශ්න දෙකු ලැබේ :—
 - (අ) ප්‍රකාශ කිරීමේ ශක්තිය ;
 - (ආ) සාමාන්‍ය දුෂ්කරතාවන් ඇති වාක්‍ය බණ්ඩයන්ගේ අවබෝධය (මෙම ඡේදයන් ප්‍රවෘත්ති පත්‍ර, කාර්යාලසිය ප්‍රකාශන හෝ වර්තමාන කර්තව්‍යවලින්ගේ ඉන්ද්‍රියන්ගෙන් උපුටාගනු ඇත.) ; සහ
 - (ඇ) භාෂා සම්ප්‍රදාය සහ වචන මාලාව පිළිබඳ දැනුම.

(ආ—විෂයය)—සිංහල භාෂාව.—මෙම විෂයයට ලිඛිත ප්‍රශ්න පත්‍ර දෙකක් සහ වචන පරීක්ෂණයක් ද අයත් වේ :—

- (අ) සිංහල භාෂාව 1 (සිංහලෙන් ඉංග්‍රීසියට පරිවර්තනය කිරීම—කාලසීමාව පැය 1 1/2) අයදුම්කරුවන් විසින් පහත දක්වෙන දේ ඉංග්‍රීසියට පරිවර්තනය කළ යුතු ය :—
 - (i) ප්‍රවෘත්ති පත්‍රයකින් හෝ වර්තමාන ගද්‍ය ඉන්ද්‍රියකින් උපුටාගත් කොටසක් ;
 - (ii) සාමාන්‍ය දුෂ්කරතාවයෙන් යුතු ලියමනක්, පෙත්සමක්, ඔප්පුවක් හෝ වාර්තාවක්.

වාක් සම්ප්‍රදායානුකූල යෙදීම නිවැරදිව සම්ප්‍රදායානුකූල ඉංග්‍රීසි භාෂාවට පරිවර්තනය කිරීම සම්බන්ධයෙන් අයදුම් කරුවාට ඇති දක්ෂතම පරීක්ෂා කිරීමට ප්‍රශ්න දෙකු ලැබේ. පරිවර්තනය කිරීම සඳහා වූ ඡේද අත් පිටපත් මගින් දෙනු ලැබේ.

(ආ) සිංහල භාෂාව II ඉංග්‍රීසියෙන් සිංහලට පරිවර්තනය කිරීම, කාලසීමාව පැය 1 1/2 සි) පහත සඳහන් එකක් හෝ ඊට වැඩි ගණනක් අයදුම්කරුවන් විසින් පරිවර්තනය කළ යුතු ය :—

මහේස්ත්‍රාත් උසාවියක් හෝ දිස්ත්‍රික් උසාවියක විභාග වූ නඩුවක තීන්දුව, අභ්‍යන්තරයකින්, අතුරු නීතියකින්, ගෘහට නිවේදනයකින්, හැන්සාඩ් වාර්තාවකින් හෝ වෙනත් ආණ්ඩුවේ ප්‍රකාශයකින් උපුටා ගත් කොටසක් අයදුම්කරුවන් විසින් ඉංග්‍රීසි වාක් සම්ප්‍රදායානුකූල ඡේදයන් පරිවර්තනය කිරීම ද අවශ්‍ය වන්නේ ය.

(ඇ) වචන පරීක්ෂණ.—මෙහි දී පහත දක්වෙන දේවලට අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ. ව්‍යවහාරයෙහි ඇති සාමාන්‍ය පාරිසමිත පද පරිවර්තනය කිරීම, සිංහලෙන් අදහස් ප්‍රකාශ කිරීමේ ඇති පහසුකම්, සිංහලෙන් සහ ඉංග්‍රීසියෙන් වාක් සම්ප්‍රදායානුකූල ඡේදයන් උච්චාරණය කිරීම සහ ඒ පිළිබඳ දැනීම.

කලින් සුදානම් කළ නැතිව, ප්‍රථම වතාවට දෙන ලද, ඉංග්‍රීසි ලිපියක, වාර්තාවක හෝ වෙනත් කායාලසිය, ලිපි කඩදාසියක පරිවර්තනයක්, කට වචනයෙන් දීමට අයදුම්කරුවන්ගෙන් බලාපොරොත්තු වනු ලැබේ.

(ඇ—විෂයය)—දෙමළ භාෂාව.—මෙම විෂයයට ලිඛිත ප්‍රශ්න පත්‍ර දෙකක් සහ වාචික පරීක්ෂණයක් ද අයත් වේ.

(අ) දෙමළ භාෂාව I (දෙමළ භාෂාවෙන් ඉංග්‍රීසියට පරිවර්තනය කිරීම—සාලසීමාව පැය 1½);

(ආ) දෙමළ භාෂාව II (ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් දෙමළ භාෂාවට පරිවර්තනය කිරීම—සාලසීමාව පැය 1½ සි);

(ඇ) වාචික පරීක්ෂණය.—දෙමළ භාෂාව I, දෙමළ භාෂාව II සහ දෙමළ වාචික පරීක්ෂණය සඳහා වූ නිර්දේශ පත්‍රිකා, සිංහල භාෂාව I, සිංහල භාෂාව II සහ සිංහල වාචික පරීක්ෂණය සඳහා වූ නිර්දේශ පත්‍රිකා මෙහි.

6. පරීක්ෂණයෙන් සැමර්ප්පයක් ලබා ගැනීමට, අයදුම්කරුවන් විසින් සහන දැක්වෙන අන්දමින් ලකුණු ලබාගත යුතු ය:—

- ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් සියයට ... 40 ක්
- සිංහල භාෂාවේ ලකුණුවල මුළු ගණනින් සියයට ... 40 ක්
- දෙමළ භාෂාවේ ලකුණුවල මුළු ගණනින් සියයට ... 40 ක්

7. අ, ආ සහ ඇ යන විෂයයන්ගෙන් විෂයයන් දෙකකින් සැමර්ප්පය ලබන අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන් විසින් සැමර්ප්පය ලබන ලද එක් එක් විෂයයේ ලකුණුවල මුළු ගණනින් සියයට 50 ක් ලබා තිබුණ හොත් තුන්වෙනි විෂයය එම විෂයය පවත්වන ඵලක අවස්ථාවේ දී පමණක් ගැනීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

8. පරීක්ෂණය පැවැත්වීම සඳහා විශාල කොමසාරිස් විසින් නියම කර ඇති නීති සහ රෙගුලාසිවලින් අයදුම්කරුවන් බැඳී සිටිනු ඇත.

9. දීමනා:

සාමාන්‍ය ලිපිකරු සේවයේ නිලධාරීන්ට (විශේෂ ශ්‍රේණියේ සාමාජිකයින් හැරෙන්නට) පහත දැක්වෙන කොන්දේසි යටතේ රුපියල් 20 ක මැසික දීමනාවක් හෙවතු ලැබේ:—

- (i) නිලධාරියා භාෂා පරිවර්තකයකු වශයෙන් සේවයේ යෙදී සිටිය යුතු ය. උසාවිවල අතිරේක භාෂණ පරිවර්තකයින් ලෙස සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ට දීමනාව හිමි නො වන්නේ ය;
- (ii) නිලධාරියා භාෂණ පරිවර්තකයින් සඳහා වූ පරීක්ෂණයෙන් සමත් විය යුතු වෙයි. දැනට භාෂණ පරිවර්තකයින් වශයෙන් සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ට, එම පරීක්ෂණයෙන් සමත් වන තුරු දීමනාවට හිමිකමක් නො ලැබෙන්නේ ය;
- (iii) තෙමසක සාල සීමාවක් තුළ, මහේස්ත්‍රාත්වරයා, විනිශ්චයකරු තුමා හෝ කොමිසමේ සභාපතිවරයා තාප්තවන අඩුම මුහු උසාවියක, විනිශ්චය සභාවක, පරීක්ෂණ ආදියෙහි කටයුතුවල දී භාෂණ පරිවර්තකයකු වශයෙන් ක්‍රියා කොට තිබිය යුතුය. මේ සාල සීමාව තුළ දී, ඔහුට දීමනාව හෙවතු නො ලැබේ. ඔහු භාෂණ පරිවර්තකයින් සඳහා වූ පරීක්ෂණයෙන් සමත් වී තිබුණත්, එම සාල සීමාව තුළ දී මහේස්ත්‍රාත්වරයා විනිශ්චයකරුතුමා, නායකයා හෝ සභාපතිවරයා තාප්තවන පැමිණවීමට ඔහු අසමත් වුවහොත්, ඒ හේතුවෙන් දීමනා සම්බන්ධයෙන් ඔහුට ඇති හිමිකම් වැළකී යනු ඇත. එමෙන්ම ඔහුගේ එම අසමත්වීම් නිසා, ඔහු අවස්ථාවට පුද්ගල පරිදි, සාමාන්‍ය ලිපිකරු සේවයේ වෙනත් තනතුරකට මාරු කරනු ලැබිය හැක. එම නිලධාරියා විසින් මහේස්ත්‍රාත්වරයා, විනිශ්චයකරුතුමා, නායකයා හෝ සභාපතිවරයා තාප්තවන පත් කරන ලද්දේ නම්, අතීතයට ද වලංගු වන සේ ඔහුට දීමනාවන් හෙවතු ලැබිය හැක. එම දීමනාවන් ඔහුට හෙවතු ලබන්නේ භාෂණ පරිවර්තකයන්ගේ පරීක්ෂණය හෝ එම තනතුරට පත් කරනු ලැබීම යන දෙකින් වඩා මාතක වූ දෙය සිදු වූ දින සිට ය;
- (iv) භාෂණ පරිවර්තකයින්ගේ පරීක්ෂණයෙන් සමත් වූ දීමනාව ලබාගත් නිලධාරියෙක් වෙනත් වැඩකට මාරු කරනු ලැබ, නැවත වරක් භාෂණ පරිවර්තක තනතුරකට මාරු කරන ලද නම්, තම දුරටත් විශාලයක් නො පවත්වා දීමනාව හෙවතු ලැබේ. එසේ කරනු ලබන්නේ ඔහු භාෂණ පරිවර්තක තනතුරින් ඉවත්ව ගත වූ සාලය අවුරුද්දකට අඩුවේ නම් පමණකි. එසේ ගත වූ සාලය අවුරුද්දකට වැඩිවේ නම් දීමනාව ලැබීමට පුද්ගල ප්‍රථම එම නිලධාරියා විසින් (ii) වෙනි වගන්තියේ ප්‍රකාර, ඔහුගේ සමාජිකත්වය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත්වරයා, විනිශ්චයකරුතුමා, නායකයා හෝ සභාපතිවරයා තාප්තවන පත් කළ යුතු වන්නේ ය.

සී. ඒ. කුරේ,
භාණ්ඩාගාරයේ අතිරේක නියෝජ්‍ය ලේකම්.

1965 අගෝස්තු මස 17 වැනි දින,
කොළඹ, මහා භාණ්ඩාගාරයේ දී ය.

විභාග අංකය
.....
කාර්යාලීය ප්‍රයෝජනය
විණිසි.

ආදර්ශ ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ටය
භාෂණ පරිවර්තකයන් සඳහා වූ විභාගය — 1965 නොවැම්බර්

1. ඔබේ පුරුදු අන්දම : මුල් අකුර, යභිත ඔබේ නම : (පැහැදිලි ප්‍රාකූ අකුරින්) ඔබේ නම සියල්ල සම්පූර්ණයෙන් : (පැහැදිලි ප්‍රාකූ අකුරින්)	
2. සම්පූර්ණ ලිපිනය : (කැප්සාලය පමණකි) :	
3. පහත සඳහන් කරුණු පිළිබඳ පොරොන්දු සපයන්න :— (i) ඔබ දැනට උපාධියක භාෂණ පරිවර්තකයකු සඳහා දරාගෙන සිටියදී දැනට වා : (ii) ඔබ සාමාන්‍ය ලිපිකරු සේවයෙහි සාමාජිකයෙක් වන්නෙහිදී යන වා සහ එසේ නම් ඔබේ පන්තිය සහ ප්‍රවේශය :	
4. ඔබ පේට්‍රය කරන දෙපාර්තමේන්තුවේ නම :	
5. විභාගය සම්පූර්ණ කිරීම වර්ෂය සහ ගනු ගනු ලබන්නේ පස් විෂයයක් පමණක නව පහත සඳහන් කරුණු පිළිබඳ පොරොන්දු සපයන්න :— (i) ඔබ පුද්ගලික ලැබූ පුද්ගලික විභාගය සඳහා ලද සුඵ අංකය : (ii) ඔබ දැන් ගන්නා විෂයය :	

මා විසින් කරන ලද මේ ප්‍රකාශයන් ඔබේ දැනටමත් හා විස්වාසය පරිදි පත්‍ර බව පරෝ අත්පොරොන්දු නාමයෙන් මම සහතික කරමි. භාෂණ පරිවර්තකයකු ලෙස මා පත් කෙරෙන ලංකාවේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක පේට්‍රය කිරීමට, මෙම විභාගය පිළිබඳ ප්‍රකාශන ප්‍රකාශන ප්‍රකාශන කිරීමට බැඳුණි.

.....
අදාත්කයාගේ අත්සන.
(දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා ඉදිරිපිට දී)

දිනය :

දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ සහතිකය

ඉහත විස්තර දක්වන අදාත්කයා විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා පුද්ගලිකව මා දැනට වා පත් කෙරෙන ප්‍රකාශන ප්‍රකාශන ප්‍රකාශන කිරීමට බැඳුණි.

.....
(අත්සන සහ අත්සන් කරන නිලධාරියාගේ පදවි නාමය)

.....
(දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ පදවි නාමය)

දිනය :

ලංකාවේ විභාග දෙපාර්තමේන්තුව

විභාගාලෝකනයෙන් සඳහා නීති

සියලුම විභාගාලෝකනයන් පහත සඳහන් නීති පිළිපැදීමට බැඳී සිටිය යුතුය. මේ නීති කිසිවක් උල්ලංඝනය කරන විභාගාලෝකනයක සඳහා විභාග කොමසාරිස්වරයාගේ අභිමත පරිදි පහත සඳහන් දඩවම් එකක් හෝ ඊට වැඩි හෝ පමුණුවනු ලැබේ:—

- (i) මුළු විභාගයට ම හෝ ඉන් කොටසකට හෝ කාලයෙන් එක් විෂයයකට හෝ ඉන් කොටසකට හෝ පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම;
- (ii) විභාගයේ එක් විෂයයකට හෝ මුළු විභාගයටම හෝ කුසුදු සඳු කිරීම;
- (iii) එක් අවුරුද්දකට හෝ අවුරුදු දෙකකට හෝ කිසිම විභාගයකට පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම;
- (iv) මුළු පමිත සාලයේ ම විභාගයකට පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම;
- (v) සහතික පත්‍රය යම්කිසි සාල සීමාවක් තුළ තහනම් කිරීම;

(vi) විභාගාපේක්ෂකයන් ක්‍රියා පටිපාටිය සම්බන්ධයෙන් ඔහු ගැන වගකියුත්තත්වය සැලකර සිටීම හෝ විභාගාපේක්ෂකයන් පොලීසියට බැරදීම හෝ ඔහුගේ ක්‍රියාව සම්බන්ධයෙන් පොලීසියට පැමිණිලි කිරීම.

විභාගයට සලික් හෝ විභාගය පවත්වනු ලබන යන අතර තුර තෙක් විභාගයට පසුව හෝ කොසිම අවසානකදී වුවත් එවැනි විභාග අපේක්ෂකයකු සම්බන්ධයෙන් ක්‍රියාකිරීමේ බලය විභාග කොමසාරිස් සතු වේ. ඒ සම්බන්ධයෙන් ඔහුගේ තීරණය අවසාන තීරණය වන්නේ ය. එහෙත්, උපරේ සේවකයන් බඳවා ගැනීම සඳහා පවත්වනු ලබන විභාග පිළිබඳව විභාග කොමසාරිස්ගේ තීරණය රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ සම්බන්ධයට යටත් වන්නේ ය.

නීති

1. සියලුම විභාගාපේක්ෂකයන් විභාග ආලාප කුළුත් ඒ අසලින් විභාගාලාපිතයන්ට ද ඔහුගේ සහකාරයන්ට ද අතින් විභාගාපේක්ෂකයන්ට ද බැඩවක් හෝ අවහිරයන් හෝ ඇති කෙරෙන ලෙස ආත්ත දාක්ත ව ගැසිලිය යුතුයි. විභාග ආලාපට ඇතුළුවන විටත් ඉන් පිටවන විටත් ඉතා සන්සුන් ලීලාවෙන් ගැසිලිය යුතුය.

2. විභාගාපේක්ෂකයන් විභාගාලාපිතයන්ට කිසිදුදේය යුත්තා. එබැවින් ඔවුන් විභාගය පවත්වාගෙන යන අතරතුරත්, විභාගය පවත්වා ගැනීමට පෙරත්, විභාගය අවසන් වූ දිනකත් විභාගාලාපිතයන්ගේ හා ඔහුගේ සහකාරයන්ගේ උපදෙස් අනුව ක්‍රියා කළ යුතුයි.

3. විභාගයේ දී ප්‍රශ්න පත්‍රයකට උත්තර ලිවීම පටන් ගෙන පැය බහයක් ගත වූවට පසු මොනම කාරණයක් කිසිවක් විභාගාපේක්ෂකයකු විභාග ආලාපට ඇතුළු කරගනු නො ලැබේ. විභාගය පවත්වනු ලබන පැය බහයක් ගතවන තුරු ප්‍රශ්න පත්‍රයකට පෙනී සිටින අපේක්ෂකයකුට විභාග කොමසාරිස්ගේ පිටපි සහ ද තහනම්ය. ප්‍රයෝගික පටික ඡේදවලට හෝ වැඩික පටික ඡේදවලට පමණි පැමිණෙන අපේක්ෂකයන් විභාග ආලාපට ඇතුළු නොකිරීමට ඉඩ තිබේ.

4. සෑම විභාගාපේක්ෂකයකුම තමාගේ විභාග අංකය දරන ආසන්නයේ ගැර වෙත කිසිම තැනක වැඩි නොවිය යුතුයි. විභාග ආලාපිතයන්ගේ විශේෂ අවසරය නොමැතිව තමන්ගේ ස්ථානය වෙත ස් නො කළ යුතුයි. තමන්ට නියම නො කරන ලද අසුකන් ගැනීම වංචනික අදහසින් කරන ලද ක්‍රියාවක් වශයෙන් සලකනු ලැබීමට අවකාශයකි.

5. විභාග ආලාප තුළ සම්පූර්ණයෙන් ම නිශ්ශබ්ද ව සිටිය යුතුය. මොනම කාරණයක් කිසිවක් විභාග ආලාපට ඇතුළත දී විභාග ආලාපේ කාර්යමණ්ඩලයේ කෙනකු සමග ගැර, විභාග ආලාපට ඇතුළත හෝ ඉන් පිටත හෝ සිටින කිසිවකු සමග මොනම කාරණයක් කිසිවක් කතාබස් කිරීම හෝ පනිවුඩ හුවමාරු කර ගැනීම හෝ වෙනත් අන්දමේ ගනුදෙනු කිරීම හෝ සම්පූර්ණයෙන් ම තහනම් ය. යම්කිසි හදිසි වුවමනාවක් සඳහා කිසිවකු සමග කතා බස් කිරීම අදහස් අවශ්‍ය වුවහොත් ප්‍රථමයෙන් ඒ සඳහා විභාග ආලාපිතයන්ගේ අවසරය ලබා ගත යුතුයි.

6. විභාගාපේක්ෂකයකුගේ උත්තර පත්‍රය අදහසා ගනු ලබන්නේ ඔහුගේ විභාග අංකයෙන් පමණක් හෙයින් උත්තර පත්‍රවල තමන්ගේ නම නො ලිය යුතුයි. තමාගේ උත්තර පත්‍රයෙහි අත්‍ය විභාගාපේක්ෂකයකුගේ විභාග අංකය ලිවීම වංචනික ක්‍රියාවක් කිරීමට ප්‍රයත්න දැරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ. හදුනා ගත නො හැකි පවදි විභාග අංකය ලියා ඇති උත්තර පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ද සිදු වෙනවා ඇත.

7. තමන් වෙත සපයන ලද කඩදාසියෙහි ගැර තීන්ත පොවන කඩදාසියෙහි හෝ ප්‍රශ්න පත්‍රයෙහි හෝ මේසය මත හෝ වෙනකිසි තැනක හෝ කිසිවක් නො ලිය යුතුයි. මේ නීතිය නො සැලකීම වංචනික වේතනාවකින් යුක්තව ක්‍රියාකිරීමකැයි සැලකිය හැකි වේ.

8. තමන් වෙත සපයන ලද කඩදාසියක් හෝ උත්තර ලියන පොතක් හෝ ඉරා දැමීම හෝ පොඩි කිරීම හෝ නම දැමීම හෝ අකා මකා දැමීම හෝ නොකළ යුතුය. කවු වැඩ ආදිය සඳහා පැවිලි කරන ලද කඩදාසි ඇතුළු පැවිලි කරනලද සෑම කඩදාසියක්ම උත්තර පත්‍රයට ආමිණිය යුතුයි. ඒවා උත්තර පත්‍රයෙහි ම කොටසක් විය යුතුයි. (එබඳු කවු වැඩ පැහැදිලි ලෙස කපා හැරිය යුතුයි.) විභාග ආලාපේ දී ලියන ලද කිසිම දේයක් ඉන් පිටත ගෙනයාම තහනම් ය. එකම ප්‍රශ්නයට පිළිතුරු දෙකක ලියවී තිබෙන විට අනවශ්‍ය පිළිතුරු පැහැදිලි ලෙස කපා හැරිය යුතුයි. මේ කරුණු පැහැර හැරීම වංචාවක් කිරීමට ප්‍රයත්න දැරීමක් සේ සැලකීමට ඉඩ තිබේ.

9. ගණිත ප්‍රශ්නවලදී ගණන් වරදවා සාදා හෝ ගණන් කොහොත්ම නොසාදා හෝ නිවැරදි පිළිතුරු දක්වීමත්, විත්‍ර කර්මයෙහිදී තමන්ගේ විත්‍රය නවත් අපේක්ෂකයකුගේ විත්‍රයකට ආකල්ප මාත්‍රයෙන් හෝ ස්වරූපයෙන් හෝ ක්‍රියාකාරීත්වයෙන් හෝ යනාදියකින් සමන්ව එහේ නැතිනම් මොහෝ සෙයින් කිවුවුව තිබීමත්, වංචා සහගත ක්‍රියාවක් සේ සලකනු ලැබීමට හේතු විය හැකිය.

10. විභාගයේ දී උත්තර ලිවීම සඳහා තමන්ට සපයනු ලබන කඩදාසි හෝ වෙනත් ද්‍රව්‍ය විභාග ආලාපවෙන් පිටත ගෙන යාම තහනම් ය. මේ සියලුම දෑ විභාග කොමසාරිස් සතුය. මේ නීතිය කඩ කිරීම/වංචනික වේතනාවකින් යුත් ක්‍රියාවක් ලෙස සැලකීමට හේතු වෙනවා ඇත.

11. තමන් වෙත සපයන ලද ලිපි ද්‍රව්‍ය සැර වෙනත් පොත්පත්, සටහන් පොත්, සාක්කුවේ පැවිලිවී කරන නොව පොත්, ඇස්සියස් පොත් හා කඩදාසි කොළ හෝ කැබලිද, තමන්ගේ පාලකවලට හෝ ප්‍රාමුඛි උපකරණ පෙට්ටි අවශ්‍ය අවස්ථාවලදී, ඒවා ගැර අත්‍ය අත් බැග්, පුස්තක, පෙට්ටි හා පැපර්, ආදියද, පයිල් සවර්, පැවිලි බෝර්ඩ්, පැඩ්, නැමු ප්‍රවෘත්ති පත්‍ර, ඔවුන් පෙපර් යනාදියද විභාග ආලාප තුළ සිටින කිසිවකු තමා වෙත හෝ තමා සමීපයෙහි හෝ තමා නො ගත යුතුය. මේ නීතිය කඩකිරීම දඬුවම් ලැබිය හැකි ක්‍රියාවකි.

12. විභාග ආලාප තුළ කිසිම අපේක්ෂකයකු අත දිසීම පොත පතක් හෝ සටහන් පොතක් හෝ සටහන් ලියනලද කඩදාසියක් හෝ තබා ගැනීම සම්පූර්ණයෙන් තහනම්ය. විභාගාලාපිතයන් නියම කළහොත් සෑම අපේක්ෂකයාම තමන් අත්තබව තිබෙන දෑ මේ මේ යයි සහතික කිරීමට බැඳී සිටී. මේ අවශ්‍යතා සම්බන්ධ වංචා සහගත ක්‍රියාවක් කිරීමට යත්න දැරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

13. වෙනත් අපේක්ෂකයකුගේ උත්තර පත්‍රයකින් හෝ පොත පතකින් හෝ පත්‍රයකින් හෝ සටහන් සහිත කොළයකින් හෝ වෙන කිසිවකින් හෝ ගෙන හොර උත්තර ලිවීම හෙවත් කොපි කිරීමද හොර උත්තර ලිවීමට යත්න දැරීම ද තහනම් ය. තවත් අපේක්ෂකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රයක් දෙස බැලීමද නොකළ යුතුය. වෙන අයදුම්කරුවකුට උදවු දීමෙන් ද වෙන අයදුම් කරුවකුගෙන් ම පුද්ගලයකුගෙන් හෝ උදවු ලබාගැනීමෙන් ද සම්පූර්ණයෙන් ම වැළකිය යුතුය. උත්තර ලියා සම්පූර්ණවූ සෑම කඩදාසියක් ම ලියමින් සිටින කඩදාසිය යට තබාගත යුතුයි. ලියන ලද කඩදාසි මේසය මත විසුරුවා නොදැමිය යුතුය.

14. ප්‍රශ්න පත්‍රයකට උත්තර ලියන අතරතුර මොනම කරුණක් කිසිවක්, ස්වල්ප වේලාවකට විභාග ආලාපවෙන් පිටවීමට කිසි විභාගාපේක්ෂකයකුට ඉඩ දෙනු නො ලැබේ. එහෙත් යම්කිසි හදිසි කරුණක් නිසා විභාගාපේක්ෂකයකුට ඉන් පිටත යත්නට වුවමනා වූවොත් විභාගාලාපිතයන්ගේ සහකාර නිලධාරියකුගේ සුපරීක්ෂකත්වය යටතේ විභාග ආලාපවත් ඔහුට ස්වල්ප වේලාවකට පිටතට යාමට අවසර දෙනු ලැබේ. එසේ පිටතට යාමට පෙරත්, නැවත විභාග ආලාපට ඇතුළුවන විටත් ඔහු සෝදිසියකට භාජන විය යුතුයි.

15. විභාග ආලාපවේදී පිළිතුරු ලියනවිට හෝ විභාගය පවත්වාගැනීමට පෙර හෝ නියම විභාග අපේක්ෂකයකු වෙනුවට ව්‍යාජ අපේක්ෂකයකු පෙනී සිටීම දඬුවම් ලැබිය යුතු ක්‍රියාවකි. අනන්‍යතා පත්‍ර වෙනස් කිරීම හෝ බොරු අනන්‍යතා පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමත් කෙනෙකුගේ අනන්‍යතා සහතිකය වෙනස් කිරීමත් එබඳු වරදවල්ය. විභාග පේක්ෂකයන් එවැනි වරදට අසු නොවිය යුතුයි.

16. විභාගාපේක්ෂකයකු නොවන අයෙක් කිසිම අපේක්ෂකයකුට අයථා අන්දමින් වංචා සහගත ලෙස උදවු දීම බරපතල වරදක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

විභාගාපේක්ෂකයන් සඳහා උපදෙස් :

විභාගාපේක්ෂකයන් විසින් තමන්ගේ පරෙස්සම සඳහා පහත සඳහන් උපදෙස් අනුව ක්‍රියා කළ යුතුයි :-

- (i) විභාගය පවත් ගන්නා නියමිත වේලාවට සැහෙන පමණ කලින් විභාග ආලාපට පැමිණෙන්න. එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රය පවත් ගැනීමට නියමිත වේලාවට යටත් පිරිසෙයින් විනාඩි 10 කට හෝ 15 කටත් කලින් විභාග ආලාපට පැමිණ සිටීම සැහේ. විභාග ආලාප පිහිටා ඇති ස්ථානය හරි ගැටි නොදත් විට විභාගය පවත් ගන්නා දිනයට කලින් ඒ ගැන සොයා බලා නියම ස්ථානය හරි ගැටි දැන සිදිය යුතුය;
- (ii) යම්කිසි විෂයකට ඇතුළත් වීම ගැන හෝ යම් විෂයකට පෙනී සිටීමට ඇති සුදුසුකම ගැන හෝ සැකයක් ඇතිවූ විට එම ප්‍රශ්න පත්‍රයට පිළිතුරු සැපයීමට පටන් ගැනීමට පෙර විභාගාලාපිතයන්ට ඒ බැව් සැලකර එම සැකය දැකර ගත යුතු යි. එලෙස ක්‍රියා නො කිරීම එම විෂයය හෝ විෂය යන් සම්බන්ධයෙන් තමන්ගේ විභාගාපේක්ෂකත්වය අවලංගු වී යාමට හේතු විය හැකි ය;
- (iii) විභාගයට පෙනී සිටීමේ දී අනන්‍යතා පත්‍ර (ගැඳින්වීමේ පත්‍ර) ඉදිරිපත් කළ යුතු අපේක්ෂකයන් සෑම විෂයකට ම පෙනී සිටින විට අනන්‍යතා පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අනන්‍යතාව මිඵළ කිරීම සඳහා අවශ්‍ය ලියවිලි වින්ග ආලාපවේදී ඉදිරිපත් නො කළහොත් මෙබඳු විභාගාපේක්ෂකත්වය අවලංගු කිරීමට ඉඩ තිබේ. යම් හෙයකින් ඒ සඳහා අවශ්‍ය ලියවිලි විභාග ආලාපට ගෙන ඒමට අමතක වුවහොත් ඒ බැව් විභාගාලාපිතයන්ට දන්වා විභාගය අවසන් වීමට පෙර එය ඉදිරිපත් කිරීමට මං සලසා ගත යුතු ය;

- (iv) විභාගය සඳහා සාමාන්‍යයෙන් සම්මත වර්ගයකට අයත් ලිපි ද්‍රව්‍ය (එනම්:—ලියනකඩදාසි, තීන්ත පොවන කඩදාසි, සුස්තර කඩදාසි, ලැපර් කඩදාසි, සාරාංශ ලියන කඩදාසි ආදිය) සපයනු ලැබේ. සාමාන්‍යයෙන් කාටන් බෙදා දෙන වර්ගයට වෙනස් වූ හෝ අමුතු මෝස්තරයක ලිපි ද්‍රව්‍ය ඔබට ලැබුණේන් ඒ බව නො පමාවම විභාගආලාඪිපනීන්ට දැන්විය යුතු ය. විභාග ආලාවේ දී ඔබට ම දෙනු ලබන කඩදාසි හැර වෙන මොනම කඩදාසියක් වත් ප්‍රශ්නවලට උත්තර ලිවීම සඳහා පාවිච්චි නො කළ යුතුයි. ඉතිරි වන කඩදාසි සහ වෙනත් ද්‍රව්‍ය අපිපිසු නො කර නැවත සුයෝජනයට ගත හැකි වන සේ ඔබගේ ලියන මේසය මත තබන්න. ඔබට ලකු ගණක වක්‍ර සපයන ලද තම ඒ වෑ පරෙස්සමෙන් පාවිච්චි කොට ඔබේ ලියන මේසය මත තිබෙන්නට හැරිය යුතුයි;
- (v) විභාගපෙස්සමකින් තම තමන්ගේ පැන්, පැන්සල්, තීන්ත කුඩු, මකන රබර් කැලී, අඩි කෝදු, ජ්‍යාමිති උපකරණ, පාට පැන්සල් පෙට්ටි, පාට හුණු පෙට්ටි යනාදිය රැගෙන ආ යුතුයි;
- (vi) තමන් පාවිච්චි කරන සෑම කඩදාසියක ම පිළිතුරු ලිවීමට පටන් ගැනීමේ දී නො පමාව තමන්ගේ විභාග අංකය හා විභාගයේ නමත් පැහැදිලි ලෙස ලියන්න. 'කඩදාසියේ' දෙපැත්තේ ම පැහැදිලිව ද පිපිසිලව ද උත්තර ලියන්න. ප්‍රශ්නයක කොටසකට උත්තර ලිවීමෙන් පසු අනිකුත් කොටස පටන් ගැනීමට පෙර එක රුලුක්වත් හිස්ව තැබිය යුතුයි. සම්පූර්ණ ප්‍රශ්නයකට උත්තර ලිවීමට පසු රුලුක් හෝ රුලු කීපයක් හෝ හිස්ව තබන්න. ලියන හැදි දෙයක් ම එක හොඳි තෝරා බේරා ගන්නට නො හැකි ලෙස නො ලිය යුතුයි;
- (vii) උත්තර ලියන කඩදාසියෙහි වම් පැත්තේ තිරය වෙන්කර ඇත්තේ ප්‍රශ්නවල අංක ලිවීම සඳහාය. දකුණු පැත්තේ තිරය වෙන්කර ඇත්තේ පරීක්ෂකවරයාගේ ප්‍රයෝජනය සඳහා බැවින් එහි කිසිවක් නොලිය යුතුයි. තමන් විසින් උත්තර ලියන ලද ප්‍රශ්නවල අංක වරදවා යෙදීම වැනි කලාවට යකට හේතුවන බැවින් ප්‍රශ්න අංක ඉතා පරෙස්සමෙන් කිවැරදි ලෙස යෙදිය යුතුයි;
- (viii) අනිවාර්ය ප්‍රශ්න ද තෝරා ගත යුතු අන් ප්‍රශ්න ද සම්බන්ධ ව ප්‍රශ්න පත්‍රයේ මුලින්ම සඳහන් කොට ඇති

- උපදෙස් ඉතා පරෙස්සමෙන් කියවා බැලිය යුතුයි. මෙය නො සලකා ගැනීමෙන් බොහෝවිට ප:වු සිදු විය හැකිය;
- (ix) ගණිත ප්‍රශ්නවලට උත්තර සපයන විට ගණ බැලීම සහ කවු වැඩ ඒ ඒ ගණන සෑදීමේ කොටසක් වශයෙන්, අනු ක්‍රමයෙන් විස්තර ලෙස දැක්විය යුතුයි. අවශ්‍ය තැන්වල අදිනු ලබන රූප සටහන් සහ චිත්‍ර ආදිය කිවැරදිව ද සැඟහැර පමණ ඒකලව ද තිබිය යුතුයි. පිටු කීපයකට යන දිග පිළිතුරුවලදී එක පිටුවක අදින ලද රූප සටහන් සම්බන්ධයෙන් ඊලඟ පිටුවලදීත් සිත් යොමු කර විය යුතු අවස්ථාවලදී ඒ රූප සටහන නැවත නැවතත් ආද පෙන්වීම සේගණ වේ;
- (x) එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රයට පිළිතුරු සපයා අවසන් වූ විට උත්තර ලියන ලද කඩදාසි සියල්ලම ප්‍රශ්න වලට උත්තර ලියූ පිළිවෙල අනුව එකතු කොට වම් පැත්තේ ඉහළ කෙළවරවල් තමන්ට සපයන ලද කුලු කැබැල්ලෙන් නොගැලපී යන පරිදි එකට තබා අමුණ ගැට ගසන්න. දකුණු පැත්තේ උඩ කෙළවරවල් එකට තබා ගැට නොගසන්න;
- (xi) ඔබගේ උත්තර පත්‍රය විභාගආලාඪිපනීන්ට හෝ ඔහුගේ සහකාර මහතකුට හෝ සියතීන් ම බැර දිය යුතුය. නැතහොත් ඒවා එකතු කරන තුරු ඔබේ අසුනේ ම වැඩි වී සිටිය යුතු ය. මෙසේ නො කිරීම ආතාමි වීම ඔබගේ උත්තර පත්‍රය නැතිව යාමට ද ඔබ යම් විෂයයකට ඉදිපත් නො වුවකුසේ සලකනු ලැබීමට ද හේතු විය හැකිය. මොනම කරුණක් නිසාවත් ඔබගේ උත්තර පත්‍රය විභාග ආලාවේ සේවය කරන පියන් කෙනෙකුට හෝ වෙන යම් සේවකයකුට හෝ බැර හො දිය යුතුය;
- (xii) යම්කිසි කරුණක් නිසා විභාගආලාඪිපනීන්ට හෝ ඔහුගේ සහකාර මහතකුට හෝ කපා කිටිම අවශ්‍ය වූ විට ද, කඩදාසි ආදිය අවශ්‍ය වූ විට ද තම ආසනයෙන් නො නැගීට අත පමණක් එසවිය යුතු ය.

එම්. එල්. විමලසූරිය,
වැඩ බලන විභාග කොමසාරිස්.

කොළඹ 2, මැලේ විදියේ
විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ දීය.
9-26-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

වෑන්ඩර් කැපටීමේ දත්විම

1965-66 මුදල් වර්ෂය තුළ බන්ධනාගාර හා සිරසැල්වල සිටින සිරකරුවන්ටත්, උපාච්චලට ඉදිරිපත්කරනු ලබන සිරකරුවන්ටත් පියන ලද ආහාර සැපයීම

බන්ධනාගාර හා සිරසැල්වල සිටින සිරකරුවන්ටත්, උපාච්චලට ඉදිරිපත් කරනු ලබන සිරකරුවන්ටත් 1965 ඔක්තෝබර් මස 1 ද සිට 1966 සැප්තැම්බර් මස 30 වැනි දින ත්තු මුද්‍රා අවුරුදු කාලය තුළ පියනු ලැබූ ආහාර සැපයීම සඳහා 1965.9.23 දින පෙරවරු 10 දක්වා ඒ ඒ බන්ධනාගාර පරීක්ෂකවරුන් විසින් වෙන්වූ, ලාංකිතයන්ගෙන් (ලාංකිත යනුවෙන් ආහාර කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රට වැසියකු වූවකි.) ආරභනු ලැබේ. එම දිනට පෙරවරු 10.05ට වෙන්වූ විවෘත කරනු ලබනවා ඇත. වෙන්වූ විවෘත කරන වෙලාවේදී එහි පෙනී සිටීමට වෙන්වූ සිරකරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

2. වෙන්වූ සිරකරුවන් ආහාර සඳහා මිළ ගණන් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී ඉලක්කමින් මෙන්ම වචනයෙන් ද ඒවා සඳහන් කළ යුතුව ඇත. ඉලක්කමින් සඳහන් මිළ ගණන් වටිනායන් සඳහන් කිරීමේ දී අසමානත්වයක් ඇතිවී තිබුණහොත් හෝ මිළ ගණන් වචනයෙන් සඳහන් වී නැති නම් හෝ එබඳු වෙන්වූ ප්‍රතික්ෂේප වීමට ඉඩ ඇත්තේය.

3. ආහාර සැපයීම පිළිබඳ විස්තර පහත සඳහන් වේ:—

- උදය ආහාරය—
 - (අ) ආප්ප හෝ ඉදිආප්ප (අවුන්ස 6කට නොඅඩු විය යුතුයි) ;
 - (ආ) හතුරු අවුන්ස එකක් හෝ සමානවල ;
 - (ඇ) සිනි දමන ලද හෝ කෝප්පයක්.
- දිවා නෝප්ටරු හෝප්පය—
 - (අ) හාල් අවුන්ස 8 ප්‍රමාණයේ තැම්බු බත් පිහානක් ;
 - (ආ) හරක් මස් හෝ මාලු හෝ කරවල අවුන්ස 2 යි ;
 - (ඇ) එළවළු වෑන්ප්පන දෙකයි. එක වෑන්ප්පයක් අවුන්ස 2 ප්‍රමාණය විය යුතුයි.

සැ.යු.—(1) සලාක කිරීම නිසා නොහොත් වෙනත් ප්‍රමාණවත් හේතුවක් නිසා සම්පූර්ණ ආහාර ප්‍රමාණයක් හෝ ඉන් කොටසක් හෝ සැපයිය නො හැකි නම්, අධිකාරී තැනැත්තෙහි අනුමතය පරිදි කොන්ත්‍රාත්තුවට බැඳී ඇති වෙළඳ මිල ප්‍රමාණයට සැඟහැර සේ ආදේශක ආහාර සැපයීමට කොන්ත්‍රාත්තුවට වටිනා පිළිවන.

(2) කොන්ත්‍රාත්තරුවන්ගෙන් උදය ආහාරය ලබාගනු ලබන්නන් ආයතනය මගින් එය අඩු මිලකට සපයා ගැනීමට නොහැකි වුවහොත් පමණකි.

4. සියළුම වෙන්වූ පත්‍ර අනු පිටපතක් සහිතව ලියුම් කවරයක බහා සිල්ප තනා උපලේඛනය සඳහන් අධිකාරී තැනැත්තා වෙත රෙජිස්ටර් කැපුලෙන් යැවිය යුතුයි. රෙජිස්ටර් කැපුලෙන් නොයවන වෙන්වූ පත්‍ර එම අධිකාරී තැනැත්තාගේ ඔහු විසින් පත් කරන ලද බලයලත් නියෝජිතයකු වෙතම ඔහුට හෝ භාරදී එය භාර හෝ බවට ලියවිල්ලක් ලබා ගත යුතුයි.

5. වෙන්වූ පත්‍ර බහා ල කවරයේ වම් පැත්තේ උඩ කෙළවරේ "1965-66 වර්ෂය තුළ බන්ධනාගාර හා සිරසැල්වල සිටින සිරකරුවන්ටත්, උපාච්චලට ඉදිරිපත් කරනු ලබන සිරකරුවන්ටත් පියන ලද ආහාර සැපයීමේ වෙන්වූ" යැයි ලියා උපලේඛනය සඳහන් දිනට මෙහි 1 වැනි ඡේදයේ සඳහන් වෙලාවට ප්‍රථම නියමිත අධිකාරී තැනැත්තා ලැබිය යුතු සේ එවිය යුතුයි.

6. වෙන්වූ සඳහා නියමිත පෝර්ම ඒ ඒ ආයතන භාර අධිකාරීවරුන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබා ගත හැකිය. නියමිත පෝර්මයේ ලියා නැති වෙන්වූ පත්‍ර භාරගනු නොලැබේ.

7. වෙන්වූ භාර ගැනීම නතර කළ දින සිට සති 8ක් යනතුරු වෙන්වූ සිරකරුවන් තමන්ගේ වෙන්වූ පත්‍ර සැලකිල්ලට භාරක කිරීමට ඉඩ තැබිය යුතුයි.

8. ටෙන්ඩර්වල සියලුම වෙනස් කිරීම් හා මැකීමට ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් තම කෙටි අත්සන යෙදිය යුතුයි.
9. ශේඛි පහත උපලේඛනයෙහි සඳහන් පරිදි ටෙන්ඩර් පත්‍ර සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදල් බන්ධනාගාර අයිකාරීන්ගේ කාර්යාලවල හෝ බන්ධනාගාර දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේ හෝ (කොළඹ, කවචේරිය හැර) වෙන මනුම කවචේරියක තැන්පත් කොට ඒ බවට කුඩිකාන්ඩියන් ඉදිරිපත් කළ විට ටෙන්ඩර් පෝර්ට් ලබා ගත හැකිය.

යමෙකුට ඔහුගේ ටෙන්ඩරය පිළිගත් බව ලියවෙනිත් දන්වනු ලැබීමෙන් දින 10ක් ඇතුළත දී අවශ්‍ය ඇප මුදල් ඉදිරිපත් කිරීම පුරුවත් නොවිනි නම් හෝ එසේ කිරීමෙන් වැළැකී සිටීමට හෝ තැන්පත් කරන ලද මුදල් රාජසන්නක වෙනවා ඇත. ඉන්පසු රජය සම්බන්ධ කවර කොන්ත්‍රාත්කරුවකට හෝ බැඳීමට නොහැකි වනසේ ඔහුගේ නම කොන්ත්‍රාත් කඩ කරන්නන්ගේ නම ලේඛනයට ඇතුළත් කරනවා ඇත. තවද, කොන්ත්‍රාත්කරු කඩ කිරීමේ අලාභ වශයෙන් ලංකාවේ වලංගු මුදලෙන්, ඒ ඒ කොන්ත්‍රාත්කරුවට තමා ඇති ඇප මුදලට සමාන මුදලක් රජය වෙනුවෙන් බන්ධනාගාර කොමසාරිස්වරයාට ගෙවීමට, එම ටෙන්ඩර්කරුවනට සිදු වෙනවා ඇත. මෙම මුදල අලාභ වශයෙන් නීති මාර්ගයෙන් අයකර ගැනීමේ බලය බන්ධනාගාර කොමසාරිස්වරයා වෙත පැවරී ඇත.

ටෙන්ඩරය පිළිගත් බව දන්වන නිවේදනය ටෙන්ඩර්කරු විසින් දෙනු ලබන ලිපිනයට තැපෑලෙන් යවනු ලැබුවහොත් හෝ නො එසේව එහි ගෙන ගොස් භාරදුනහොත් හෝ එම නිවේදනය ටෙන්ඩර්කරුවා වෙත ලැබුණු ලෙස සලකනු ලැබේ. අන්‍ය සියලු තැන්පත් මුදල්, කොන්ත්‍රාත්කරුවට අත්සන් තැබීමෙන් පසු ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

10. ටෙන්ඩර් පිළිගැනීමෙන් පසු, එසේ පිළිගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරුවෝ, කොන්ත්‍රාත්කරු වන අන්දමින් දුටු කරන වගට ඇපකරුවන් වශයෙන් ඔවුන් වෙනුවෙන් පෙනී සිටීමට කැමති වග කීවයුතු පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකුගේ නම ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. කොන්ත්‍රාත්කරුවන් විසින් වැඩෙහි යෙදවිය යුත්තේ ලාංකිකයන් පමණකි.

11. සේවය නියමාකාර දුටු කිරීමේ දී දකුණු සියලුම අවශ්‍ය කරුණු දැන ගැනීම සඳහා උපලේඛනයේ සඳහන් අධිකාරීවරුන්ගේ විමසනු මැනවි.

12. ලංකාණ්ඩුව වෙනුවෙන් පෙනී සිටින බන්ධනාගාර කොමසාරිස්වරයා සමඟ කොන්ත්‍රාත්කරුවට අත්සන් තැබිය යුතුයි. එබඳු නිලධාරියෙකුගේ පදවි නාමයෙන් ඇපක් කළ යුත්තේ ද ගිණිය යුත්තේ ද ලංකාණ්ඩුව යටතේ දැනට එම පදවිය දරන්නා වූ ද නිලධාරියා ද ඔහුට පසු එම පදවිය දරන්නා වූ නිලධාරියා ද වේ.

1965 අගෝස්තු මස 30 වෙනි දින,
කොළඹ 9,
බන්ධනාගාර මූලස්ථානයේ දී ය.

පී. ඩී. පෙරේරා,
වැ.බ. බන්ධනාගාර කොමසාරිස්.

උපලේඛනය

ආයතනය	ටෙන්ඩර් සඳහා ඇප මුදල තැන්පත් මුදල		ටෙන්ඩර් භාරගන්නා නිලධාරියා
	රුපියල්	රුපියල්	
1. බණ්ඩාරවෙල මහෙස්ත්‍රාත් උපාධිය	5	25	බදුල්ල බන්ධනාගාර අධිකාරී
මොනරාගල	5	25	එම
නුවරඑළිය සිරසැල සහ උපාධිය	10	50	එම
2. කළුතර සිරසැල සහ උපාධිය	10	50	කොළඹ රිමාන්ඩ් අධිකාරී
3. මහර බන්ධනාගාරය	25	100	මහර බන්ධනාගාර අධිකාරී
4. බදුල්ල බන්ධනාගාරය	10	50	බදුල්ල බන්ධනාගාර අධිකාරී
බණ්ඩාරවෙල මහෙස්ත්‍රාත් උපාධිය	5	25	එම
මොනරාගල	5	25	එම
නුවරඑළිය සිරසැල සහ උපාධිය	10	50	එම
5. කොළඹ රිමාන්ඩ් බන්ධනාගාරය	25	150	කොළඹ රිමාන්ඩ් අධිකාරී
අළුත්කොඩි බන්ධනාගාරය සහ කොළඹ උපාධිය	25	150	එම
හොරන මහෙස්ත්‍රාත් උපාධිය	5	25	එම
කළුතර සිරසැල සහ උපාධිය	10	50	එම
මැගපිත් බන්ධනාගාරය	25	100	එම
මතුගම මහෙස්ත්‍රාත් උපාධිය	5	25	එම
පානදුර සිරසැල සහ උපාධිය	10	50	එම
ව. ලීකඩ බන්ධනාගාරය	25	150	එම
6. බලපිටිය සිරසැල සහ උපාධිය	10	50	ගාලු බන්ධනාගාර අධිකාරී
ගාලු බන්ධනාගාරය සහ උපාධිය	25	100	එම
7. වාචාකවේරිය සිරසැල සහ උපාධිය	5	25	යාපනය බන්ධනාගාර අධිකාරී
යාපනය බන්ධනාගාරය සහ උපාධිය	25	100	එම
කඩවස් සිරසැල සහ උපාධිය	5	25	එම
මන්නාරම් සිරසැල සහ උපාධිය	5	25	එම
මල්ලකම් සිරසැල සහ උපාධිය	5	25	එම
මුලතිව් සිරසැල සහ උපාධිය	5	25	එම
පොයින්ට් පේදුරු සිරසැල සහ උපාධිය	5	25	එම
වවුනියා සිරසැල සහ උපාධිය	5	25	එම
8. ගම්පොල සිරසැල සහ උපාධිය	5	25	නුවර බන්ධනාගාර අධිකාරී
හැටන් සිරසැල සහ උපාධිය	25	150	එම
කෑගල්ල සිරසැල සහ උපාධිය	25	100	එම
කුරුණෑගල සිරසැල සහ උපාධිය	50	200	එම
නුවර බන්ධනාගාරය සහ උපාධිය	50	200	එම
මාතලේ සිරසැල සහ උපාධිය	10	50	එම
9. ගම්පහ සිරසැල සහ උපාධිය	10	50	මහර බන්ධනාගාර අධිකාරී
කුලියාපිටිය සිරසැල සහ උපාධිය	25	150	එම
10. හම්බන්තොට සිරසැල සහ උපාධිය	5	25	මාතර බන්ධනාගාර අධිකාරී
මාතර බන්ධනාගාරය	25	100	එම
තංගල්ල බන්ධනාගාරය සහ උපාධිය	10	50	එම
නිස්ස සිරසැල සහ උපාධිය	5	25	එම
වලස්මුල්ල සිරසැල සහ උපාධිය	5	25	එම
11. හලාවත සිරසැල සහ උපාධිය	10	50	අධිකාරී/ක.ව.අ.වී. මහමුට්ට
කනුවන මහෙස්ත්‍රාත් උපාධිය	5	25	එම
මාරාවිල	5	25	එම
මීගමුව බන්ධනාගාරය සහ උපාධිය	10	50	එම
පුත්තලම් සිරසැල සහ උපාධිය	10	50	එම
12. අවිස්සාවේල්ල සිරසැල සහ උපාධිය	25	100	ව.ලීකඩ බන්ධනාගාර අධිකාරී
බලන්ගොඩ සිරසැල සහ උපාධිය	5	25	එම
රත්නපුර සිරසැල සහ උපාධිය	25	100	එම
රක්වාන සිරසැල සහ උපාධිය	5	25	එම

සේවයට අයෝග්‍ය මෝටර් රථ මිලයට ගැනීම

කොළඹ 3, පහළ වැව පාරේ, සමාජසේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ ධනාත්මක මණ්ඩලයේ සභාපති තනා විසින් වම් 1965 සැප්තැම්බර් 17 වැනි සිකුරුදා පෙ. ව. 9.30 වන තෙක් අංක 1 ශ්‍රී 9311, 1 ශ්‍රී 9748 හා ඒ ආත්. 8732 දරණ විලියම් ඒජ් රථ මිලට ගෙන ඉවත් කිරීම සඳහා ධනාත්මක මණ්ඩලයට ගනු ලැබේ.

2. කාර්යාල වේලාවන් තුළ මේ කාර්යාලයේදී රථ බැලිය හැකිය.

3. ධනාත්මක මණ්ඩලයේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේ හෝ කවච්චියක තැන්පත් කළ බවට කුලීතාත්සියක් ඉදිරිපත් කළ සේවිකියෙකුට, පහළ වැව පාරේ සමාජසේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ ලබාගත හැකි ආකාරවල ලියු ධනාත්මක පිටපත් දෙකක් ආතුට එවිය යුතුය. කිසිවෙකුගේ ධනාත්මක පිළිගත් බව ඔහුට ලියුමකින් දන්වා පස් දිනක් ආතුලත ඔහු ධනාත්මකයේ සඳහන් කළ මුළු මුදල ගෙවීමට ප්‍රතිකෝප කළ හොත් හෝ එසේ ගෙවීමට නොහැකි වුවහොත් ඔහුගේ ආපය රජ සත්තක කොට රථ වෙත ධනාත්මකයට වෙත ඉදිරිපත් කරනු ලැබේ. සඵලවූ ධනාත්මකය හමියා මුළු මුදල ගෙවා දින තුනක් ආතු ලත රථ දැනට තිබෙන සා:නයෙන් ඉවත් කළ යුතුය.

4. වම් 1965 සැප්තැම්බර් 15 වැනි බදාදා ප. ව. 4 දක්වා ධනාත්මක ආකාරයින් නිකුත් කරනු ලැබේ.

5. එක රථයක් හෝ රථ සියල්ල සඳහා ධනාත්මක පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ හැක.

6. මුද්‍රා තබන ලද ධනාත්මක "මෝටර් රථ මිලට ගැනීමට ධනාත්මක" යනුවෙන් සටහන් කළ කොපුකුඩු බහා ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් කොළඹ 3, තැපැල් පෙට්ටි 577, සමාජසේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ ධනාත්මක මණ්ඩලයේ සභාපති තනා වෙත එවිය යුතුය.

7. තම ධනාත්මක ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් නොගවන්තව තීරණය කර ගන්නා ධනාත්මකයන්ට කොළඹ 3, පහළ වැව පාරේ පිහිටි සමාජසේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ මේ සඳහා තබා ඇති " ධනාත්මක

පෙට්ටිය" තුළට එවා බහාලිය නොවේ. ධනාත්මකයන්ගේ තම හා ලිපිනය ලියුම් කොපුවේ ලිඛිය යුතුය. එවැනි ධනාත්මකයන් ලැබුණු බවට ලිපියක් අවශ්‍ය නම් එය කාර්යාල සහකාර තනා විසින් නිකුත් කරනු ලැබේ.

8. ධනාත්මකවල වෙනස් කරන ලද හෝ මකන ලද සාමාන්‍යකම ධනාත්මකයන්ගේ කෙටි අත්සන් යෙදිය යුතුය.

9. ධනාත්මක හැරුණුමේ අවසාන දිනයේ සිට සති 4ක් ගතවන තුරු ධනාත්මකයන්ට බලාපොරොත්තු වන ගණන් නොවෙනස්ව තබා ගත යුතු බව අපේක්ෂිතය.

10. වම් 1965 සැප්තැම්බර් 17 වැනි සිකුරුදා පෙ. ව. 10 පහළ කොළඹ 3, ගැඹුම්පොර, පහළ වැව පාරේ පිහිටි සමාජසේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ කාර්යාලයේදී ධනාත්මක විවෘත කරනු ලැබේ.

11. ධනාත්මක විවෘත කරනු ලබන වේලාවේදී පැමිණ සිටීමට කැමති නම් එසේ කිරීමට ධනාත්මකයන්ට හෝ ඔවුන් විසින් බලය පවරන ලද නියෝජිතයින්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

12. 3 වැනි ඡේදයෙහි දැක්වෙන කොන්දේසියට යටත්ව ධනාත්මක අප මුදල් අපසු ගෙවනු ලැබේ.

13. කිසියම් ධනාත්මකයන් හෝ ධනාත්මක සියල්ලම ප්‍රශ්න විචාර හිතව ප්‍රතිකෝප කිරීමේ අයිතිය රජය සතුව තිබේ.

14. වැඩිපුර විස්තර සමාජසේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ ලබාගත හැකිවේ.

දොස්තර ආර්. එල්. තීරුවෙල්වම්, සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ.

තැපැල් පෙට්ටිය අංක 577, 1965.8.24 වැනි දින, කොළඹ දී ය.

9-21-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

වත්තේගම අත්බඩක් පුනරුත්ථාපනය කිරීමේ හා පුහුණු කිරීමේ මධ්‍යස්ථානයට ප්‍රාග් සහ රජ කැපීලි සැපයීම සඳහා, 1965.10.1 වෙනි දින සිට 1966.9.30 වන දින දක්වා (දෙදිනම ආතුලතව) ධනාත්මක පහත අත්සන් තබා ඇති අය විසින් 1965.9.17 දින පෙ. ව. 10 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

මෙම ධනාත්මක ඉදිරිපත් කළයුත්තේ කවච්චියක රු. 25 ක් තැන්පත් කොට එම කුලීතාත්සිය මෙම කාර්යාලයේ ප්‍රදානය කොට ධනාත්මක පිටපත් ලබා ගැනීමෙනි.

ධනාත්මකවල මුද්‍රා තබා ලියුම් කවච්චිය ඉහල වම් පැත්තේ "පුනරුත්ථාපන රජකැපීලි සැපයීමේ ධනාත්මක" යන සටහන සඳහන් කොට ලියා පදිංචි කරන ලද තැපැලෙන් එවිය යුතුය.

ධනාත්මක පිටපත් වලට අමතරව ඇති උපලේඛනවල මිල ගණන් වචනයෙන් සහ ඉලක්කම්වලින් පැහැදිලිව සටහන් කළ යුතුය.

ධනාත්මක කැඳවා ගැනීමට පමණින් උස පරිණා කරනු ලැබේ. එවිට ධනාත්මකයන්ට පැමිණිය හැක.

වෙනම විස්තර ලබාගත නම් උස වින්තේගම අත්බඩක් පුහුණු කිරීමේ මධ්‍යස්ථානයේ කළමනාකාර තනා ගෙන් ලබා ගත හැක.

දොස්තර ආර්. එල්. තීරුවෙල්වම්, සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ.

සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ, 1965.8.13. 9-4-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

වත්තේගම අත්බඩක් පුනරුත්ථාපනය කිරීමේ හා පුහුණු කිරීමේ මධ්‍යස්ථානයේ කිලිට් රෝද පිපිසිදු කිරීමේ කාර්ය සඳහා, 1965.10.1 වෙනි දින සිට 1966.9.30 වන දින දක්වා (දෙදිනම ආතුලතව) ධනාත්මක පහත අත්සන් තබා ඇති අය විසින් 1965.9.17 වන දින පෙ. ව. 10 දක්වා භාරගනු ලැබේ.

2. මෙම ධනාත්මක ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ කවච්චියක රු. 25 මුදලක් තැන්පත් කොට එම කුලීතාත්සිය මෙම කාර්යාලයට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් ලබාගත හැකි ධනාත්මක ආකාරී පත්‍රවලය.

3. තැපැල් මණ්ඩල ධනාත්මක - ආකාරී පත්‍ර ඉල්ලුම්කරන්නවුන් එසේ එම ආකාරී පත්‍ර ලබා ධනාත්මක ඉදිරිපත් කිරීමට හැකි වන අයුරු, තැන්පත් මුදල් කුලීතාත්සිය සැලකෙන තරම් කලියෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. ධනාත්මක පත්‍ර මුද්‍රා තබා ලියුම් කවච්චිය ඉහල වම් පැත්තේ "කිලිට් රෝද පිපිසිදු කිරීමේ ධනාත්මක" යන්න සඳහන් කොට ලියා පදිංචි තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ධනාත්මක පත්‍ර ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවීමට අදහස් නොකරන ධනාත්මකයන්ට තම ධනාත්මක පත්‍ර කොළඹ 3, පහළ වැව පාරේ සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ මධ්‍යස්ථානයේ ධනාත්මක පත්‍ර තැන්පත් කිරීම සඳහා තබා ඇති ධනාත්මක පෙට්ටියෙහි තැන්පත් කළ හැකිය. ධනාත්මකයන්ගේ තම හා ලිපිනය ධනාත්මක පත්‍ර බහාලු කවර මත සටහන් කළ යුතුය.

5. ධනාත්මක පත්‍රවල මිල ගණන් වචනයෙන් හා ඉලක්කම් වලින් පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

6. පිළිගත් ධනාත්මක රජකැපීලි කිලිට් බැඳී කොන්ත්‍රාත්තුවේ වැඩ පටන් ගැනීමට කලින් මුදලින් රුපියල් පනහක ආපයක් තැබිය යුතුය. කොන්ත්‍රාත්තුව සතුටුදායක ලෙස ඉටුකොට අවසානව පසු ආප මුදල ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

7. කිසියම් ධනාත්මකයන්ට ඔහුගේ ධනාත්මක පිළිගෙන ඇති බව දන්වනු ලැබූ විට කොන්ත්‍රාත්තුවට බැඳීම පැහැර හැරියොත් හෝ ආප තැබීමට නියම කළ විට එසේ කිරීම පැහැර හැරියොත් හෝ ඔහුගේ ධනාත්මක තැන්පත් මුදල ඔහුට අහිමි වන්නේය.

8. 7 වන ඡේදයේ කොන්දේසි අනුව තැන්පත් මුදල ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

9. ධනාත්මක පියවීමේ වේලාව අවසන් වූ විට ධනාත්මක විවෘත කරනු ලබන්නේය. එවිට ධනාත්මකයන්ටද පෙනී සිටිය හැක.

10. වැඩි පුද්ගල විස්තර අවශ්‍ය වෙහොත් කොළඹ 3, තැ. පු. 577, සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

දොස්තර ආර්. එල්. තීරුවෙල්වම්, සමාජ සේවා අධ්‍යක්ෂ.

1965 අගෝස්තු මස 13 දින, කොළඹ, සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය. 9-5-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

ග්‍රාම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුවේ
සංවර්ධන කිරීමේ කොමසාරිස්වරයාගේ නිසා දෙපාර්තමේන්තුවෙන් අස් කැරෙන
මෝටර් වාහන මිලයට ගැනීම

පහත සඳහන් මෝටර් වාහන මිලයට ගෙන ඉවත් කරගැනීම පිණිස ග්‍රාම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත අධ්‍යක්ෂක තැන නමට කොළඹ 7, ටොරින්ටන් වතුරාමයේ, අංක 578 තැපැල් පෙට්ටියට එවනු ලබන ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1965 සැප්තැම්බර් 24 වැනි දින පෙරවරු 9.30 තෙක් බාරගනු ලැබේ:—

වාහන

1. අංක ඊ. වයි. 880 ඔස්ටින් රථය.
2. අංක ඊ. වයි. 883 ඔස්ටින් රථය
3. අංක ඊ. එල්. 6865 විලිස් ස්ටේෂන් වාහන්

ඉහත සඳහන් වාහන කොළඹ 7, ටොරින්ටන් වතුරාමයේ ග්‍රාම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේදී පරීක්ෂා කර බැලිය හැකි ය.

2. තමන්ගේම අංකිත පිටපත් දෙකකින් යුතුව සුකිස් කළ යුතු ටෙන්ඩර් "අස් කැරෙන මෝටර් වාහන මිලයට ගැනීමට ටෙන්ඩරය" යනුවෙන් සඳහන් කළ ලියුම් කොටුවක බහා අස් බඩා (සිල් කර) එවිය යුතු යි. එක් රථයක් සඳහා හෝ ජප් තුනම සඳහා හෝ ටෙන්ඩර එවීමට ඉඩ තිබේ. කොළඹ 7, ටොරින්ටන් වතුරාමයේ ග්‍රාම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත අධ්‍යක්ෂක කාර්යාලයට රු. 50 ක් (රුපියල් පහහක්) ටෙන්ඩර තැන්පත් මුදලක් ගෙවා ලබාගත් කුඩා තැන්පත් සියක් ද ටෙන්ඩර පත්‍රයට ඇමිණිය යුතු වේ.

3. මෙහි 1 ඡේදයේ සඳහන් දින සහ වේලාව නොඉක්මවා ලැබිය යුතු ටෙන්ඩර පත්‍ර කොළඹ 7, ටොරින්ටන් වතුරාමයේ පිහිටි, ග්‍රාම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත අධ්‍යක්ෂක කාර්යාලයෙහි ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ බහාලිය යුතු ය. නොහොත් කොළඹ 7, ටොරින්ටන් වත් වතුරාමයේ ග්‍රාම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත අධ්‍යක්ෂක තැන නමට ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවිය යුතු යි.

4. කිසිම ප්‍රස්තාවයකට ඉඩ නොතබා කවර ටෙන්ඩරයක් හෝ ටෙන්ඩර සියල්ලම හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ බලය ඇණවුවට තබා

ගෙන ඇති බව සැලකිය යුතු වේ. මේ නිවේදනයෙහි එන සියලුම කොන්දේසිවලට එකඟ නොවන කිසිම ටෙන්ඩරයක් බැර නොගැනෙනවා ඇත.

5. තමන් විසින් ඉදිරිපත් කැරෙන ටෙන්ඩර් ඉවත් කරගැනීමට ටෙන්ඩර ඉදිරිපත් කළ කවරකුට හෝ අවසර දෙනු නොලැබේ.

6. මෙහිලා පිළිගැනුණු ටෙන්ඩරය එවිටු විසින්, වාහනය නොගොත් වාහන සඳහා ගෙවීමට කැමැති වුණු මිලය නොගොත් මිලයට ටෙන්ඩරය පිළිගැනුණු බව නිවේදනය වී 1න් (7) දිනක් ඉක්මවීමට කලින් ග්‍රාම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත අධ්‍යක්ෂක තැනට සම්පූර්ණයෙන් ගෙවිය යුතු යි. එසේ ම මුදල් ගෙවා තුන් දිනක් ඇතුළත ඔහු විසින් ඒ වාහනය නොගොත් වාහන බාර ගෙන, දැනට නිබන්ධන තැනින් ඉවත් කරගත යුතු වෙයි.

7. ඉහළින් එන 6 වැනි වගන්තියේ සඳහන් කොන්දේසිවලට එකඟව ක්‍රියා නොකළහොත් ටෙන්ඩර තැන්පත් මුදල් රජය සත්කම එන බවට සැලකිය යුතු වේ.

8. ටෙන්ඩර් විවෘත කරන දිනට ටෙන්ඩර එවූ සියලුදෙනාට එහි පෙනී සිටීමට ඉඩ ඉදහිඳු ලැබේ. ටෙන්ඩර විවෘත කැරෙන්නේ 1965 සැප්තැම්බර් 24 දා පෙරවරු 10 ට ග්‍රාම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත අධ්‍යක්ෂක තැනගේ කාර්යාලයෙහි දී ය.

9. ටෙන්ඩර ඉදිරිපත් කරන්නෝ සිය ටෙන්ඩර ලියපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවීමට නොකැමැති වෙත් නම්, ඔවුන් විසින් ඒ ටෙන්ඩර "අස් කැරෙන මෝටර් වාහන මිලයට ගැනීමට ටෙන්ඩරය" යනු සඳහන් ලියුම් කොටුවට බහා අස්තබා ඒ ඒ ටෙන්ඩරය ඉදිරිපත් කරන්නහු හෝ නම සහ ලියුම් යොමුවට සඳහන් කොට ටෙන්ඩර් බාරගන්නා අන්තිම දින, පෙ.ව. 9.30 ට නොගොත් එයට කලින් ගෙනවුත්, පෞද්ගලිකව හෝ නියෝජිතයෙකු මගින් හෝ ග්‍රාම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාලය සහකාර නිලධාරී තැනගේ කාර්යාලයේ ඇති ටෙන්ඩර පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුතු යි.

පී. එච්. පී. ද සිල්වා,
ග්‍රාම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත
අධ්‍යක්ෂක.

9-155-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැටළු පත්‍රය

වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුව

වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුවේ දම්බරාව වැව ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීම

මහනුවර උප කොට්ඨාශයේ දම්බරාව වැව වැඩිදියුණු කිරීම සඳහා වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 30,000 කට හෝ වැඩි ගණනකට ලියා පදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන්, සමුපකාර සමීර් වලින්, ග්‍රාම සංවර්ධන සමීතිවලින් මහනුවර මධ්‍යම කොට්ඨාශයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාගී ඉංජිනේරු තැන විසින් 1965 සැප්තැම්බර් මස 29 වැනි දින පෙරවරු 10 දක්වා ටෙන්ඩර් භාරගනු ලැබේ. භාර ගැනීම අවසන් වූ වහාම ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලැබේ.

2. 1965 සැප්තැම්බර් මස 3 වැනි දින සිට 27 වැනි දින දක්වා කායිකව වේලාවන් තුලදී මහනුවර, මාතලේ, හසලක මිනිසේ සහ නුවරඑළිය, උප කොට්ඨාශීය වාරිමාගී කාර්යාලවලින් ලබාගත හැකි පෙරම වල පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

සමීතිගාර ඇතෙක් කොන්ත්‍රාත් කරුවන් පෙරම ලබාගැනීමට රුපියල් 50 ක තැන්පත් මුදලක් ඉහත සී කායිකව වලට හෝ ඔහුට කවීමේදී පිටපත් ගෙවා ලබාගත් කුඩා තැන්පත් සියලුදෙනාට කළ යුතුය.

3. මෙම වැඩ සඳහා අවශ්‍ය සිමෙන්ති, යකඩ, සහ හයිඩ්‍රම් පයිප්ප දෙපාර්තමේන්තුව මගින් සපයනු ලැබේ.

4. වැඩිදියුණු සඳහා මහනුවර උප කොට්ඨාශගාර නිලධාරීන්ගේ යෝජනා වලට යටත් විය යුතුය.

ඩී. එස්. බාබ්ලෝ,
වාරිමාගී උප කොට්ඨාශීය නිලධාරී තැන,
මහනුවර උප කොට්ඨාශය.

1965 අගෝස්තු මස 20 වැනි දින,
මහනුවර වාරිමාගී කාර්යාලයේ දී.
9-30-65.9.3 දින අංක 14,493 දරන ගැටළු පත්‍රය

වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුව

මහියංගන උප කොට්ඨාශය

වාරිමාගී දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 16,000 ට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් මහියංගන උප කොට්ඨාශයේ අගන් මොණරවන ව්‍යාපාරයේ වම් ඉවුරු ප්‍රධාන ඇලෙහි පලමුවෙන් සැහසුම් කැපීම සඳහා ටෙන්ඩර්පත්, උාව කොට්ඨාශයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාගී ඉංජිනේරු තැන විසින් 1965 සැප්තැම්බර් මස 15 වෙනි බදාදා පෙරවරු 10 තෙක් බාර ගනු ලැබේ.

2. 1965 සැප්තැම්බර් මස 13 වෙනි දින පෙරවරු 4.30 දක්වා මහියංගන බදුල්ල හෝ මොණරාගල වාරිමාගී කාර්යාලවලින් කාර්යාලීය වේලාවන්කදී රු. 25 ක මුදලක් තැන්පත් කිරීමෙන් පසු ටෙන්ඩර් පෝර්ට් ලබාගත හැක. ටෙන්ඩර් පෝර්ට් පිටපත් දෙකකින් යුතුව සකස් කොට 1965 සැප්තැම්බර් මස 15 වෙනි දින පෙරවරු 10ට පෙර උාව කොට්ඨාශයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාගී ඉංජිනේරු තැන වෙත සිල් තැබූ කවරයක බහා ලියා පදිංචි තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ටෙන්ඩර්පත් විවෘත කිරීම 1965 සැප්තැම්බර් මස 15 වෙනි දින පෙරවරු 10ට එම කාර්යාලයේදී සිදු කරනු ලැබේ.

3. දැනට රජයේ කොන්ත්‍රාත් බාරගෙන වැඩ කරන කොන්ත්‍රාත් කරුවන් විසින් එම වැඩකිරීම කොතෙක් දුරට සාර්ථක දැයි දැන ගැනීම සඳහා, එම වැඩ සම්බන්ධ වග කිවයුතු නිලධාරියෙකුගෙන් ලබා ගන්නා ලද සහතිකයක් ටෙන්ඩර් පෝර්ට් ඉල්ලුම් කිරීමේදී ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත් බහා එවන කවරයේ වම් කෙළවරෙහි "මහියංගන උ. කො. මොණරවන ව්‍යාපාරය සඳහා ටෙන්ඩර්" යන්න සඳහන් කළ යුතු ය.

මේ පිළිබඳ වැඩි විස්තර මහියංගන උප කොට්ඨාශයේ වාරිමාගී ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබාගත හැකිය.

එන්. කන්දසාමි,
වාරිමාගී ඉංජිනේරු—මහියංගන උ. කො.

1965 අගෝස්තු මස 23 දින,
මහියංගන වාරිමාගී කාර්යාලයේ දී.
9-28-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැටළු පත්‍රය

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව - මහනුවර උප කොට්ඨාශය

මහනුවර උප කොට්ඨාශයේ පහත සඳහන් වැඩ සඳහා එහි දක්වා ඇති ප්‍රමාණයන්ට වැරදීමක් නොවන පරිදි වැඩ සඳහා පදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන්, සමුපකාර සමිතීන්ගේ හා ග්‍රාමසංවර්ධන සමිතීන්ගේ 1965 සැප්තැම්බර් මස 29 වැනි දින පෙරවරු 10 දක්වා මහනුවර මධ්‍යම කොට්ඨාශයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් වෙන් වෙන් වශයෙන් වෙන්වීම් භාරගනු ලැබේ:-

- (1) මුරපොල ඇල ප්‍රභූණ කිරීමේ සැලැස්ම 0 සිට 1/2 දක්වා ඇලේ සක්ක බැම් බැඳීම, ඇල කොන්ක්‍රීට්වලින් බැඳීම සහ ඒ සඳහා යකඩ කුරු සවි කිරීම-රු. 40,000.
- (2) මුරපොල ඇල ප්‍රභූණ කිරීමේ සැලැස්ම 1/2 සිට 1 දක්වා ඇලේ සක්ක බැම් බැඳීම, ඇල කොන්ක්‍රීට්වලින් බැඳීම සහ ඒ සඳහා යකඩ කුරු සවි කිරීම-රු. 40,000.
- (3) මුරපොල ඇල ප්‍රභූණ කිරීමේ 1 වැනි සැලැස්මේ ඇල කැපීමේ කැලය එළිකිරීම, පස් වැඩ, ගල් කැඩීම සහ පිඩුලි ඇල්ලීම-රු. 35,000.
- (4) මුරපොල ඇල ප්‍රභූණ කිරීමේ පළමුවන සැලැස්මේ ඇලේ නිර්මාණයන් ගොඩනැගීම-රුපියල් 15,000.

2. 1965 සැප්තැම්බර් මස 3 වැනි දින සිට 27 වැනි දින දක්වා මහනුවර, මාතලේ, හසලක, මිනිපේ හෝ නුවරඑළිය, වාරිමාර්ග

කාර්යාලවලින් ලබාගත හැකි පෝරවල දැන්වීම් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ඉදිරිපත් කළ යුතුය. දැන්වීම් පෝරවල ඉල්ලීමේ දී, ලියාපදිංචි පොත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. දැන්වීමක් දෙපාර්තමේන්තුවේ වැඩ තමා යටතේ ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පෝරවල දී ය ප්‍රකාශයක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. සමිති භාර සෙසු අය වෙන්වීම් පෝරවල ලබා ගැනීමට අංක (1), (2) හා (3) සඳහන් වැඩට රුපියල් 50ක සහ අංක (4) සඳහා රුපියල් 25ක තැන්පත් මුදලක් ගෙවිය යුතුය. එම මුදල ඉහත සඳහන් කාර්යාලවල හෝ ඕනෑම කවර්ට්ටයක තැන්පත් කොට කුලීතාත් සියලුම ඉදිරිපත් කළ හැක.

- 3. මෙම වැඩවලට අවශ්‍ය සිමෙන්ති ගා යකඩ පමණක් දෙපාර්තමේන්තුව මගින් කුණ්ඩසාලේ පිහිටි ගබඩාව අසලදී සපයනු ලැබේ.
- 4. වැඩ විස්තර සඳහා මහනුවර උප කොට්ඨාශ භාර නිලධාරී තැනගෙන් කාර්යාල වේලාවන් තුළදී විමසන්න.

ඩී. ඇල්. බාන්ලෝ,
උප කොට්ඨාශ නිලධාරී,
මහනුවර උප කොට්ඨාශය.

1965 අගෝස්තු මස 24 වැනි දින,
මහනුවර වාරිමාර්ග කාර්යාලයේ දී.

9-74-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව - නිකවැරටිය උප කොට්ඨාශය

1965.10.1 සිට 1966.9.30 වෙනි දින දක්වා මුදල් වර්ෂය තුළ මානේ දුම්රිය ස්ථානයේ සිට නිකවැරටියේ වාරිමාර්ග කාර්යාලයේ ඔවු ගබඩාවට සහ එහි සිට වැඩපලවලට ඔවු බාහිරයින් ගෙනයාම සඳහා වෙන්වීම් පත්‍ර වශයෙන් කොට්ඨාශයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තුමා විසින් 1965 සැප්තැම්බර් 28 වෙනි අගභරුවාදා පෙරවරු 10 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 15,000කට සහ එය වැඩි ගණනකට ලියාපදිංචි කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පමණක් මෙම වැඩ සඳහා වෙන්වීම් ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසු වෙති. 1965 සැප්තැම්බර් 24 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් නිකවැරටියේ උප කොට්ඨාශයේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි පෝරවල දෙපිටපතකින් යුතුව වෙන්වීම් පෝරවල සකස් කළ යුතුය. කොළඹ වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලයේ හෝ කොළඹින් පිට

ඕනෑම කවර්ට්ටයක වෙන්වීම් තැන්පත් මුදල වන රු. 25 ක් තැන්පතා කොට, ඒ වෙනුවෙන් ලබාගත් මුදල් කුලීතාත් සිය ඉදිරිපත් කර වෙන්වීම් පෝරවලට ලබාගත හැකිය.

1965 සැප්තැම්බර් මස 28 වැනි අගභරුවාදා පෙරවරු 10ට ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේදී වෙන්වීම් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. වෙන්වීම් අයදුම්කරුවන්ට පැමිණි සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ.

වෙන්වීම් කොන්දේසි ඇතුළත් වැඩි විස්තර නිකවැරටිය වාරිමාර්ග උප කොට්ඨාශ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

ඒ. සුන්දරම්,
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන, නිකවැරටිය උ. කො.

1965.8.26 දින,
නිකවැරටිය වාරිමාර්ග කාර්යාලයේ දී.

9-96-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව - නුවරඑළිය උප කොට්ඨාශය

නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ නුවරඑළියේ වාරිමාර්ග උප කොට්ඨාශයේ ගබඩා ද්‍රව්‍ය ප්‍රවාහණය සඳහා මහනුවර මධ්‍යම කොට්ඨාශයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් 1965 සැප්තැම්බර් මස 29 වෙනි දින පූර්ව භ.ග 10 දක්වා වෙන්වීම් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

කොන්ත්‍රාත්කරුවන් ලියාපදිංචි ප්‍රමාණය රු. 15,000 හෝ එය වැඩි විය යුතුය. වෙන්වීම් තැන්පත් මුදල රු. 25 කි.

1965.9.3 වෙනි දින සිට 1965.9.27 දින දක්වා කාර්යාල වේලාවන් තුළ දී නුවරඑළිය, මහනුවර, මාතලේ, හසලක සහ මිනිපේ යන වාරි මාර්ග ඉංජිනේරුවරුන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබාගත හැකි පෝරවලට වෙන්වීම් අයදුම් පත් සකස් කළ යුතුය. වෙන්වීම් පත් සඳහා ඉල්ලුම්

කිරීමේදී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන වෙන්වීම්කරුවන් ඔවුන්ගේ ලියාපදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන් කරන වාරිමාර්ග වැඩ ඒ වාගේ විවෘතවීමට ඒ වාගේ වැඩ සුදුසු ලෙස ප්‍රගතියේ ඇති බැව් දක්වන ප්‍රකාශයක් එම ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබාගෙන ඔවුන්ට වෙන්වීම් කිරීමට ඉඩ ලැබිය යුතු ද යන්න සලකා බැලීමට නුවරඑළියේ වාරි මාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

වෙන්වීම් තැන්පත් මුදල වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවර්ට්ටයක හෝ තැන්පත් කොට එ වෙනුවෙන් ලබා ගත් කුලීතාත් සිය ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

ඒ. ඇස්. ද සිල්වා,
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන,
නුවරඑළිය උප කොට්ඨාශය.

9-93-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව - මාතලේ උප කොට්ඨාශය

මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ තබරල වැව ව්‍යාපාර යටතේ වම් ඉවුරේ ප්‍රධාන ඇල ඉදිකිරීම සම්බන්ධයෙන් 1965 අගෝස්තු මස 27 වැනි දින දරණ රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දැන්වීම සම්බන්ධවයි.

මෙම වැඩ සඳහා වෙන්වීම් පත් භාරගැනීමේ අවසාන දිනය 1965 සැප්තැම්බර් මස 22 වෙනි දින තෙක් දීර්ඝ කරණ ලදී.

ඇස්. සෝමසුන්දරම්,
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන,
මාතලේ උප කොට්ඨාශය.

9-126-65.9.3 දින අංක 61,466 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආහාර දෙපාර්තමේන්තුව

අංක 14,458 සහ 65.7.23 දාතම දරණ ලබ්‍ය රජයේ ගැසට් පත්‍රයෙහි සඳහන් වෙන්වීම් දැන්වීමෙහි දැක්වෙන ලොරි වැඩි 50 සඳහා වෙන්වීම් භාර ගන්නා අවසාන දිනය 1965.9.21 දින 2.30 දක්වා කල් දමන ලදී. අයදුම්කරුවන් විසින් මුදල් තැන්පත් කළ බවට කුලීතාත් සි. 1965.9.20 දින දහවල් 12ට පෙර, ආහාර කොමසාරිස් වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් වෙන්වීම් ආකාරී පත්‍ර ලබා ගත හැක.

පී. ඒ. සිල්වා,
අංශාර කොමසාරිස්.

1965.9.1,
කොළඹ 2,
ආහාර දෙපාර්තමේන්තුව,
ආහාර කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී.

9-242-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව

අංක 14,486 හා 65.8.20 වැනි දින දරණ උපයෝගී ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ, පිටු අංක 1,109යේ පළවූ අලෙවි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේ අයතනයන්ට ලෙලි ගැලවූ පොල් සැපයීම, කුකුල් මස් සැපයීම හා ගෙම්බේ සැපයීම සඳහා වූ චෙන්ඩර් දැන්වීම් 3 නේ චෙන්ඩර් බාර ගැනීමේ අවසාන දිනය 1965 සැප්තැම්බර් මස 10 වැනි සිකුරාදා නොව, 1965 සැප්තැම්බර් මස 13 වැනි සඳුදා යනු වෙන් කිරීමේදී එය සුදුසු.

1965 සැප්තැම්බර් මස 13 වැනි සඳුදා දවල් 12 දක්වා චෙන්ඩර් පෝර්ම ලබාගත හැක.

1965.8.30 වැනි දින, කොළඹ 1, අලෙවිකිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුවේදීය. 9-160-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

සී. ඩී. ඒ. බණ්ඩාර, වැඩ බලන අලෙවිකිරීමේ කොමසාරිස් චෙනුවට.

ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව

1964, 65 වර්ෂයේ දෙවන භාගය සඳහා ගොඩනැගිලි උපකරණ සැපයීම සඳහා වෙන්වූ පත්‍ර

පහත සඳහන් ව්‍යාපාරයන් වෙනුවෙන් ගොඩනැගිලි උපකරණ සැපයීම සඳහා පොලොන්නරුවේ ඉඩම් සංවර්ධන නීතිධාරී විසින් 65.9.14 දින පෙ.ව. 10 කෙස් වෙන්වූ පත්‍ර හ.රානු ලැබේ. එක් එක් ව්‍යාපාරය සඳහා වෙන්වූ පත්‍ර වෙන් වෙන් වශයෙන් විය යුතුයි :-

- (1) මඩකලපු දිස්ත්‍රික්කයේ මාන්කර්නි සහ පානිච්චන්කර්නි ව්‍යාපාර සඳහා;
- (2) මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයට අයත් හත්තොට අලුණ, දඹුල්ල සහ අතර ගල්ලැව් ව්‍යාපාර;
- (3) පොලොන්නරුවේ කමන්කඩුව දිස්ත්‍රික්කයට අයත් නවුඩුව, මීන්තෝරිය, පොලොන්නරුවේ පොදු ගොඩනැගිලි අංශය, බකළුන සහ කන්දකඩු ව්‍යාපාර.

අවශ්‍ය ගොඩනැගිලි උපකරණ විස්තර

- (1) පොල් අඟු (දිගින් අඩි 70 අඩු නොවූ අඟු 18ක් පලලට් ඉරා දෙකේ පොල් අඟු 1,000ක් බැගින්);
- (2) අලුහුණු (බුසල් ගණනින්)—(බුසලක් රා. 44ට අඩු නොවිය යුතුයි);
- (3) තම්බාපු හුණු (බුසල් ගණනින්—බුසලක් රා. 85ට නොඅඩු);
- (4) කලුගල් (කියුබ් ගණනින්—අඟුල් 6 සිට 9 දක්වා);
- (5) තලාපු ගල් (කියුබ් ගණනින් 3' 4" ප්‍රමාණය);
- (6) තලාපු ගල් (කියුබ් ගණනින්—1" ප්‍රමාණය);
- (7) තලාපු ගල් (කියුබ් ගණනින්—1½" ප්‍රමාණය);
- (8) තලාපු ගල් (කියුබ් ගණනින්—2" ප්‍රමාණය);
- (9) පිලුස්සු ගඩොල් (සමමත ප්‍රමාණය 8½" x 4½" x 2½" —1,000 බැගින්);
- 10. ගංගා වැලි (කියුබ් ගණනින්).

2. ගෙනැවිත් භාර දීම සඳහා වෙන වෙනම මිටු ගණනින් දක්විය යුතුයි :-

- (අ) වත්තෝන්, පෝරනුවෙන්, ගල්වලෙන් (ප්‍රොටියෙන් ගෙනැවිත් ගැනී විය යුතුයි);
- (ආ) වැඩපලට.

3. චෙන්ඩර් පෝර්ම ලබා ගැනීමට මත්තෙන් මෙම කාර්යාලයේ හෝ කවරෙහිදී පෝර්ම ව්‍යාපාරයකට වෙන වෙනම රු. 50 බැගින් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුචිතාන්සි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

4. 1965.9.13 දින පෙ. ව. 11 දක්වා චෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කරණු ලැබේ.

5. පිළිගනු ලැබූ චෙන්ඩර්කරු මා නියෝග කරණු ලබන දින සිට සති දෙකක් ඇතුළතදී උපකරණ සැපයිය යුතුයි. යමෙක් එය පැහර හැරිය හොත් හෝ සැපයීමට අසමත් වුව නොහොත් ඔහුගේ තැන්පත් මුදල රාජ සන්තක වනාන්තර භාර. ඔහුගේ නම ද රජයේ කොන්දේසි කඩ කළ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලැයිස්තුවට ඇතුළත් වන්නේය.

6. කැමති චෙන්ඩර්කරුවෙකුට, චෙන්ඩර් විවෘත කරන වේලාව වන 1965.9.14 දින පෙ. ව. 11ට ඉදිරිපත් විය හැකිය.

7. වැඩි විස්තර පොලොන්නරුවේ ඉඩම් සංවර්ධන නීතිධාරී කැනගෙන් ලබා ගත හැක.

ආර්. සැන්ට් ඩී. ඇස්. ද කෝප්පා, පොලොන්නරුවේ ඉඩම් සංවර්ධන නීතිධාරී.

1965.1.19 දින, පොලොන්නරුවේ ඉඩම් සංවර්ධන කාර්යාලයේ දී ය.

9-180-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව

කිරුළපනේ මධ්‍යම මධ්‍යම හා වැඩපලෙහි සහ මාන්කලම් ඉඩම් සංවර්ධන කාර්යාලයෙහි සේවයට නුසුදුසු මෝටර් වාහන විකිණීම සඳහා වෙන්වූ

පහත සඳහන් සේවයට නුසුදුසු මෝටර් වාහන විකිණීම සඳහා 65.9.17 වන දින පෙරවරු 11 දක්වා ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂක කැන විසින් වෙන්වූ භාරගනු ලැබේ :-

- කිරුළපන මධ්‍යම වැඩපල :
- වැඩි පමණක් ... සී.ඇන්. 1415—මෝටර් කොමර්සල් ප්‍රොටිය (පෙට්ටර්ල්) අයි.සී. 1382—මස්ටර් ප්‍රොටිය (ඩීසල්) අයි.සී. 3575—මස්ටර් බී. ඇම්. සී. ප්‍රොටිය (ඩීසල්) සී.ඇල්. 9843—මෝටර් ප්‍රොටිය (පෙට්ටර්ල්) ඊට්.සී. 4904—විලියම් ජේ රජය (පෙට්ටර්ල්) සීට්.සී. 1175—මෝටර් ප්‍රොටිය (පෙට්ටර්ල්)
- එන්ජින් රහිත ... අයි.සී. 1995—මෝටර් ප්‍රොටිය (ඩීසල්) අයි.සී. 1670—මස්ටර් ප්‍රොටිය (ඩීසල්) අයි.සී. 1997—මෝටර් ප්‍රොටිය (ඩීසල්) අයි.සී. 1112—මස්ටර් ප්‍රොටිය (ඩීසල්) අයි.සී. 3592—මස්ටර් බී. ඇම්. සී. ප්‍රොටිය (ඩීසල්) අයි.සී. 3778—මස්ටර් බී. ඇම්. සී. ප්‍රොටිය (ඩීසල්) අයි.සී. 1088—මස්ටර් ප්‍රොටිය (ඩීසල්) අයි.සී. 1942—මෝටර් ප්‍රොටිය (ඩීසල්) අයි.සී. 1.3 —මස්ටර් ප්‍රොටිය (ඩීසල්) අයි.සී. 1987—මෝටර් ප්‍රොටිය (ඩීසල්)

- ඇන්ජින් සහිත ... සී.ඇන්. 1452—මෝටර් කොමර්සල් ප්‍රොටිය (පෙට්ටර්ල්) අයි.සී. 1123—මස්ටර් ප්‍රොටිය (ඩීසල්) අයි.සී. 1104—මස්ටර් ප්‍රොටිය (ඩීසල්) අයි.සී. 1099—මස්ටර් ප්‍රොටිය (ඩීසල්) අයි.සී. 1151 —මස්ටර් ප්‍රොටිය (ඩීසල්)

මාන්කලම් ඉඩම් සංවර්ධන කාර්යාලය : ඇන්ජින් රහිත අයි.සී. 1839—මෝටර් ප්‍රොටිය (ඩීසල්)

2. ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂ කැනගෙන් 1965 සැප්තැම්බර් මස 16 වැනි දින දවල් 12 වන කෙස් ලබා ගත හැකි චෙන්ඩර් පෝර්මයක අනු පිටපතකුත් සමග චෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. කොළඹ ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තු කාර්යාලයෙහි හෝ ලංකා බැංකුවේ (පෝර්ක් විදියේ) ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂක කැනගේ අංක 1 දරණ ගිණුමට හෝ කොළඹේ බැහැර කවරෙහි සඳහන් රු. 100 ක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුචිතාන්සියක චෙන්ඩර් පෝර්ම ලබා ගැනීමට මත්තෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

3. චෙන්ඩර් පෝර්ම බාල කවරය මුද්‍රාද අඛණ්ඩ එහි උඩ වම් කෙළවරෙහි " සේවයට නුසුදුසු රථවාහන මිල දී ගැනීම සඳහා චෙන්ඩර් " යනුවෙන් සඳහන් කොට ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ වෙන්වූ මණ්ඩලයේ සහායක, ඇවිලන් වතුරගුල, කොළඹ 1, යන ලිපිනයට එවිය යුතුයි. චෙන්ඩර් ලියාපදිංචි කළ කැපලෙන් හෝ කමා විසින් ම ගෙනැවිත් දීමෙන් හෝ තමාගේ නියෝජිතයෙකුගේ මාර්ගයෙන් හෝ ප්‍රධාන ගණකාධිකාරී කැනට භාර දී ලැබූ බව හැඟවීමේ කුචිතාන්සියක් ලබාගත යුතුයි.

4. කොළඹ ඇවිලන් වතුරගුලේ ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ දී 1965 සැප්තැම්බර් මස 17 වැනි දින, පෙරවරු 11 ට චෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලැබේ. කැමති චෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ අවස්ථාවේදී පෙනී සිටිය හැක.

5. ටෙන්ඩර් කිරීමට අපේක්ෂා කරන්නන් එසේ කිරීමට ප්‍රථමයෙන් කිරිලයාන මධ්‍යම වැටුප්පොලොවේ හා මාන්කුලම්බිදි වාහන පරීක්ෂා කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර්ස් ඇතිවන සියළුම වෙනස් කිරීම් හා මැකීම ටෙන්ඩර් කරු විසින් සහතික කළ යුතුයි.

6. සාර්ථක වූ ටෙන්ඩර්කරු විසින් තමන්ගේ ටෙන්ඩරය පිළිගත් බැව් දන් වූ විට ටෙන්ඩර් කරනු ලැබූ මුදල දින 10 ක් ඇතුළත දී ගෙවිය යුතුයි. ඊට පසු දින 14 ක් ඇතුළත දී ගන්නා ලද වාහන අස්කර ගත යුතුයි. බැහැර කිරීම සඳහා තමන් විසින්ම පිළිවෙලක් යොදා ගත යුතුයි. නියමිත කාලය තුළදී අස් කරනු නොලබන සියළුම වාහන ආදිය නැවත විකිණීමෙන් හෝ අන් අයුරින් මෝ ඉවත් කරනු ලැබේ. ඊට පසු ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ කැනෑස් අනුදැනුම ඇතිව විනා අන් කිසිම අයුරකින් වාහන සඳහා ඉදිරිපත් විය නොහැක. යම් රොයිනි සාර්ථක වූ ටෙන්ඩර්කරු කොන්ත්‍රාත්තුවට පැහැර හැරිය යොත් ඔහුගේ කැන්ටන් මුදල රාජ්‍යයන්තක වනවාට පමණක්

නොව, රජයේ කොන්දේසි කඩ කරන කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ ලේඛනයටද ඔහුගේ නම ඇතුළත් වන්නේය.

7. කැමති වාහන ගෙනකට හෝ සියල්ලටම ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ හැකි අතර, ටෙන්ඩර් පත්‍ර මුළුමනින්ම හෝ කොටස් වශයෙන් භාරගැනීමේ හෝ නොගැනීමේ අයිතිය රජය සතුය.

B. රත්නසිංහම්,
ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව,
ඇවිලන් වතුරාමය, කොළඹ 1,
1965.8.28

9-181-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුව

සී. ඇන්. 8598, සී. ඇන්. 9015 සහ සී. ඇන්. 8817 දරණ පාවිච්චි කළ නොහැකි ලොරි විකිණීම සඳහා ටෙන්ඩර්

කොළඹ, බොරැල්ලේ, කාසල් විදියේ අංක 100 දරණ සානගේ ඇති, පාවිච්චියට ගත නොහැකි පහත සඳහන් ලොරි, මිලට ගෙන ඉවත් කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර, ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක වරයා විසින් 1965 සැප්තැම්බර් මස 30 වෙනි දින සවස 2.30 දක්වා භාරගනු ලැබේ:—

- (i) අංක සී.ඇන්. 8817 දරණ ලොරිය වැසි අංකය: බීබී18-7244081, ඇන්ජන් අංකය: බීබී 18-7244081, වර්ගය: ජෝන්ඩෙක් තේම්ස්, පළමු ලියාපදිංචියෙහි දිනය: 1951.8.21.
- (ii) අංක සී. ඇන් 8598 දරණ ලොරිය, වැසි අංකය: බීබී18-7231525, ඇන්ජන් අංකය: බීබී 18-7231525, වර්ගය: ජෝන්ඩෙක් තේම්ස්, පළමු ලියා පදිංචියෙහි දිනය: 1951.8.1.
- (iii) අංක සී. ඇන්. 9015 දරණ ලොරිය, වැසි අංකය: බීබී 18-7244084, ඇන්ජන් අංකය: බීබී 18-7244084, වර්ගය: ජෝන්ඩෙක් තේම්ස්, පළමු ලියා පදිංචියෙහි දිනය: 1951.8.28.

2. ටෙන්ඩර්කරු විසින්ම පිළියෙල කරගත් ටෙන්ඩර් ප්‍රෝජෙක්ට් පිටපත් දෙකකින් යුතුව ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ. ටෙන්ඩර් කැන්පත් මුදල වශයෙන් රු. 50 ක් ඔනෑම කවිච්චියකදී ගෙවා ඒ වෙනුවෙන් ලද කුචිතාත්සියක් ටෙන්ඩරය සමග ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එක් එක් වාහනය වෙනුවෙන් ගෙවීමට සූදානම් මුදල වෙත වෙනම දක්වීම අවශ්‍යය. ටෙන්ඩරයේ කළ ඇති සංශෝධන හා මකා දැමීම්, ටෙන්ඩර්කරු විසින් සහතික කළ යුතුවේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර මෙම කාර්යාලයට ලැබුණකින් පසුව ඒවා ඉවත් කර ගැනීමට ටෙන්ඩර් කරුවන්ට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

ලැබුණා වූ යම්කිසි ටෙන්ඩරයක් හෝ ටෙන්ඩර් සියල්ලම හෝ හේතුවක් නොදක්වා ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ අයිතිය රජය සතුවේ.

3. ටෙන්ඩර් පත්‍ර, මුද්‍රා තබන ලද කවර වල බහා කවරයේ වම් කෙළවරේ "පාවිච්චි කළ නොහැකි ලොරි විකිණීම" යනුවෙන් සලකුණු කොට 1965 සැප්තැම්බර් මස 30 වෙනි දින සවස 2.30 ට පෙර කොළඹ, මහලේකම් කාර්යාලය, නා. පෙ. 500, ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය, යන ලිපිනයට, ලියා පදිංචි තැපෑලක් එවිය යුතුය.

4. 1965 සැප්තැම්බර් මස 30 වෙනි දින සවස 2.30 ට කොළඹ 1, මහලේකම් කාර්යාලයේ තුන්වන මහලේ, අංක 357 දරණ කැමරයේදී ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් විවෘත කරන අවස්ථාවේදී ටෙන්ඩර්කරුට හෝ ඔහුගේ බලය ලත් නියෝජිතයෙකුට එහි පැමිණ සිටිය හැක.

තමාගේ ටෙන්ඩරය භාරගත් බව දන්වා සහිතව ඇතුළත, තමා ටෙන්ඩර් කළ සම්පූර්ණ මුදල, මුදලින්ම ගෙවා වාහන ඉවත් කිරීමට, සාර්ථක ටෙන්ඩර්කරු සූදානම්ව සිටිය යුතුය. කොන්දේසි කඩකරන ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ කැන්පත් මුදල් රුපසන්තක කරනු ලැබේ.

5. මෙම කාර්යාලයෙන් කලින් ලබාගත් අවසරයක් අනුව රුපසන් කාලවලට ඇතුළතදී මෙම ලොරි පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.

6. මේ සම්බන්ධයෙන් අවශ්‍ය වන වැඩිමහත් තොරතුරු මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

කීර්ති විරක්කොඩි,
අතිරේක ඉඩම් කොමසාරිස්,
ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුව.

ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ 1,
1965 අගෝස්තු 28 වැනි දින.

9-184-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුව

පෝර සැපයීම

1966.3.30 වැනිදිනින් අවසන් වන කාල පරිච්ඡේදය වෙනුවෙන් ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවට පෝර සැපයීම සඳහා මිල ගණන් ඉඩම්, වැටුප්පොලොව හා විදුලි බලය පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකවරයා විසින් 1965 සැප්තැම්බර් 28 වැනි අගභරුවැන පෙ. ව. 10 වන තෙක් භාර ගන්නවා ඇත.

රුපියල් 50 ක මුදලක් කැන්පත් කිරීමෙන් අනතුරුව, කොළඹ, ගාම මුවදොර මහ ලේකම් කාර්යාලයේ ඉඩම් කොමසාරිස් තැනගෙන් ලබා ගත හැකි අකෘති පත්‍රවල මිල ගණන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

ලැබුණා වූ ඕනෑම මිල ගණන් පත්‍රයක් හෝ මිල ගණන් පත්‍ර සියල්ලම හෝ කිසිම හේතුවක් නොදක්වා ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ අයිතිය, ඉඩම් වැටුප්පොලොව හා විදුලි බලය පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක වරයා සතු වන්නේය.

මෙම දැන්වීමට අදාල වැඩ මහත් තොරතුරු, පහත සඳහන් නිලධාරී තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැක.

සී. ජේ. සේරසිංහ,
ඉඩම් කොමසාරිස්.

1965 අගෝස්තු 28,
කොළඹ,
ගාලු මුවදොර, මහලේකම් කාර්යාලයේ
ඉඩම් කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දිගා.

9-103-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව

පරෙසිගම පාරට පස් කැපීම

කොළඹ, ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ ඉඩම් සංවර්ධන නිලධාරී විසින් කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ පරෙසිගම පාර පිරවීම සඳහා, පස් කැපීමට කැමති යාබද ඉඩම් හිමියන්ගෙන්, 1965 සැප්තැම්බර් මස 30 දින දහවල් 12 දක්වා මිල ගණන් කැඳවනු ලැබේ.

පස් කැපීම සහ ඇදීම දෙපාර්තමේන්තුව මගින් කරනු ඇත. තම තමන්ගේ ඉඩම්වලින් පස් කැපීමට කැමති ඉඩම් හිමියන් පස් කිපුම් එකක් සඳහා ගෙවිය යුතු වැඩිම මිල සඳහන් කළ යුතු අතර, ඉඩමේ සිට ඉහත සඳහන් පාරට ඇති දුර ප්‍රමාණයද සඳහන් කළ යුතුය.

විජය ගුණසිංහ,
ඉඩම් සංවර්ධන නිලධාරී,
(ප්‍රධාන කාර්යාලය).

1965.8.23 දින,
ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව,
නා. පෙ. 529,
එඩ්ලන් වතුරාමය,
කොළඹ 1.

9-179-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

සංඛ්‍යා දෙපාර්තමේන්තුව

අයිතිකම් නොකියන ලද මිනිසා අදිට් උපන් වැළලීම හා අස්කිරීම

මහනුවර පොදා සේවා අධිකාරී නොවර්ධාය 1965 ඔක්තෝබර් මස 1 වැනිදි සිට 1966 සැප්තැම්බර් 30 වැනිදිත් අවසන් වන වර්ෂය තුළ මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයේ පළමු වැනි තීරයෙහි දක්වා ඇති අයිති වර්ධකම් නොකියන ලද මිනිසා අදිට් උපන් සේකිරීම හා වැළලීම සඳහා උචිත ලබන පිල් තැබූ ටෙන්ඩර්පත්‍ර ලාංකිකයන්ගෙන් හෝ ලාංකික ආදානා ලීන් උචිතව පොදා සේවා අධිකාරී හැර විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයන ලද පෝරමට්‍ර පමණක් පිටපත් දැකගත හැකිවනු ලැබේ.
3. මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයේ 4 වෙනි තීරයෙහි සඳහන් කරනු ලබන පෝරමට්‍ර 10 ට ටෙන්ඩර්පත්‍ර භාර ගැනීම අවසන් වූ වනාහී ඒවා විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්පත්‍ර විවෘත කරන අවස්ථාවේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ ස්ථානයේ සිටිය යුතුය. ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් සහ ඔවුන් විසින් ටෙන්ඩර් පත්‍රවල සඳහන් කළා ලද මිල ගණන්ද පැමිණ සිටින්නන් ඉදිරියේ කියවනු ලැබේ. යම්කිසි ටෙන්ඩර්කරුවකුට ටෙන්ඩර්පත්‍ර පරීක්ෂා කිරීමට අවශ්‍ය වුවහොත් පොදා සේවා අධිකාරී හෝ ඔහු විසින් බලපෑම් ලැබූ වෙනත් නිලධාරියකුගේ අනුමැතිය ඇතිව ඒවායේ පිටපත් පරීක්ෂා කළ හැකිය.
4. මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයේ 5 වැනි තීරයෙහි සඳහන් ප්‍රමාණයේ මුදලක් කට්ටේරියක තැන්පත් කළ බවට නිකුත් කෙරෙන කුට්ටේරියක් ටෙන්ඩර්පත්‍රය ලබාගැනීමට පළමුව ඉදිරිපත් කළ යුතුය.
අනුමත කරන ලද මුළු සම්පූර්ණ වර්ධන සමිති හෝ ලියාපදිංචි කරන ලද සම්පූර්ණ සමිති ඇතුළත් සංගම් සහ විවිධ සේවා සංගම්වලට අයිති සමිතිවලට ද තැන්පත් මුදලක් නොගතව ටෙන්ඩර්පත්‍ර කාලයේදී ඉදිරිපත් කළ හැකිය. කෙසේ හෝ වෙවා වුවද ඉල්ලුම් කරන විට ඒ ඒ සංගම් හෝ සමිතිවල ලියාපදිංචි ආකාරය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.
5. අයදුම්කරුවන් විසින් තැන්පත් කරන ලද මුදලට ලබාදීමේ කුට්ටේරියක් ටෙන්ඩර්පත්‍ර නිකුත් කෙරෙන අවසාන දිනට පෙරදින අවුල් 12 ට පෙර ඉදිරිපත් කර අවශ්‍ය පෝරම ලබා ගත යුතුය. නැවතලත් පෝරම ඉල්ලුම් කරන අයට මුදල් තැන්පත් කළ කුට්ටේරියක් කල් වෙලා ඇතිව එවීමෙන් අවසාන දිනට පුළුල් ටෙන්ඩර් එවීම සඳහා අවශ්‍ය පෝරම ලබාගත හැකිය.
6. සියළුම ටෙන්ඩර්කරුවන් ටෙන්ඩර්පත්‍ර ඉල්ලා එවීමට පෙර තම තමන්ගේ වටිනාකම පිළිබඳ තොරතුරු පොදා සේවා අධිකාරී වෙත දැන්විය යුතුය. මේ සඳහා අවශ්‍ය පෝරම එම කායාර්ථවලින් ලබා ගත හැක.
ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ මුදල් තැන්පත් කිරීමේදී පිළිබඳ තොරතුරු දනාගැනීමට පෙර ඔවුන් විසින් එවන ලද ටෙන්ඩර් පිළිබඳ තීරණයක් කළ නොහැකි බැවින් තම තමන්ගේ වටිනාකම පිළිබඳ තොරතුරු කල්වෙලා ඇතිව ඉදිරිපත් කළ යුතුය.
7. සෑම ටෙන්ඩර්පත්‍රම ඉහත සඳහන් පොදා සේවා අධිකාරීගේ නමට එවිය යුතුය. පිල්තැබූ ටෙන්ඩර්පත්‍රය බහාලන කවරයේ වටපස උඩ කෙළවරේ එය කවර සේවාවක් සඳහා යන්න සඳහන් කළ යුතුය. ඒ කවරයේ ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම සහ ලියනාම සඳහන් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත් එම කායාර්ථයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පොට්ටයට දැමීමෙන් හෝ ලේඛන ගණකාධිකාරී වර්ගයට ප්‍රාග්ධනව බා දීමෙන් හෝ එය ලැබුණ බවට කුට්ටේරියක් සියක් ද ලබාගත හැක. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට තම ටෙන්ඩර්පත් ලියාපදිංචි නැවතලත් ද එවීමට පුළුවන. ටෙන්ඩර්පත් භාරගන්නා අවසාන දින පොරොත්තු 10 ට පසු නැවතලත් එවන හෝ පැමිණ භාරගෙන සෑම ටෙන්ඩර්පත්ම ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.
8. එක් ආයතනයක අස්කළ යුතු හා වැළලිය යුතු මිනිසා අදිට් උපන් ප්‍රමාණය දළ වශයෙන් ආයතන භාර වෛද්‍ය නිලධාරී කුමාගෙන් හෝ මෙම කායාර්ථයෙන් ලබා ගත හැකිය.
9. ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි ටෙන්ඩර්පත්‍රයේ පිටු පස දක්වා ඇත. ටෙන්ඩර්පත් ඉල්ලුම් කරන විට එහි අඩංගු කොන්දේසි හොඳින් දනාගත යුතුවාක් මෙන්ම පිළිපදිය යුතුද වන්නේය.
10. කිසිම විටෙකදී නොමැතිව ටෙන්ඩර්පත් සම්පූර්ණයෙන් හෝ කොටසක් භාර ගැනීමට ද නැතහොත් සියළුම ටෙන්ඩර් හෝ කොටසක් ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ බලය ද රජය සතුව ඇත.
11. වැඩි විස්තර මෙම කායාර්ථයට අයදුම්පතක් එවීමෙන් දනා ගත හැකිය.

ඒ. එන්. ආර්. නැතැනියල්,
මහනුවර පොදා සේවා අධිකාරී.

පොදා සේවා අධිකාරී කායාර්ථය,
මහනුවර,
1965 අගෝස්තු මස 21 වෙනි දින දීය.

උපලේඛනය

(1) සේවය	(2) ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් මුදල රු. ශ.	(3) ඇප මුදල රු. ශ.	(4) ටෙන්ඩර් භාරගන්නා අවසාන දිනය හා වෙලාව
අයිතිවර්ධකම් නොකියන ලද මිනිසා අදිට් උපන් සේකිරීම හා වැළලීම, මහනුවර උපදේ රෝහල	100 0 ...	300 0 ...	65. 9.21 පෙ.ව. 10 ට

9-91-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

පොදා සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

පිටිපිටි වළකිරීම සැපයීම

වර්ෂ 1965 ඔක්තෝබර් මස 1 වැනි දින සිට 1966 සැප්තැම්බර් මස 30 වැනිදිත් අවසන් වන කාලය තුළ කල්පුරන් දිසා රෝහලට පිටිපිටි වළකිරීම සැපයීම සඳහා ලාංකිකයින්ගෙන් හෝ ලාංකික ආයතනයන්ගෙන් ටෙන්ඩර්පත්‍ර මධ්‍යස්ථව පොදා සේවා අධිකාරී විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. මෙහි උපලේඛනයේ 4 වැනි තීරයෙහි සඳහන් වන දින පෝරමට්‍ර 10 ට ටෙන්ඩර්පත්‍ර භාර ගැනීම අවසන් වන විට ඒවා විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්පත්‍ර විවෘත කරන අවස්ථාවේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට එම ස්ථානයේ සිටිය හැක. ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් සහ ඔවුන් විසින් සඳහන් කර ඇති මිල ගණන් ද පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් ඉදිරියේ කියවනු ලැබේ. යම්කිසි ටෙන්ඩර්කරුවකුට ටෙන්ඩර්පත්‍ර පරීක්ෂා කර බැලීමට අවශ්‍ය වුවහොත් මධ්‍යස්ථව පොදා සේවා අධිකාරීගේ හෝ ඔහු විසින් බලපෑම් ලැබූ වෙනත් නිලධාරියකුගේ අනුමැතිය ඇතිව ඒවායේ පිටපත් පරීක්ෂා කළ හැක.
3. ටෙන්ඩර්පත්‍ර නියමිත පෝරමයෙහි පිටපත් දෙකකින් යුතුව ඉදිරිපත් කළ යුතුය. මෙම පෝරම කොලො, කට්තර, මහනුවර, මාතලේ, ගාල්ල, මාතලේ, යාපනය, වවුනියාව, දකුණුබදුම, මධ්‍යකලපුව, බදුල්ල, රත්නපුරය, කැගල්ල, කුරුණෑගල හා පුත්තලම යන පොදා සේවා අධිකාරීන්ගේ කායාර්ථවලින් ලබා ගත හැක. නියමිත පෝරමයෙහි නොවන ටෙන්ඩර්පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

වෙන්වීම් පෝරම් නිකුත් කරනු ලබන්නේ පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අයට පමණි :—

(අ) ඔහුගේ කිරි පට්ටිය ලියාපදිංචි කරන ලද එකක් විය යුතුයි. එය ලියා පදිංචි කිරීම අවශ්‍ය ප්‍රදේශයක තිබේ නම් ඒ ප්‍රදේශයේ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී තුමා විසින් පහත සඳහන් කාරුණික අලලා නිකුත් කරනු ලබන සහතිකයක් දරිය යුතුය :—

- (1) කිරිපට්ටියේ නම සහ පිහිටි ස්ථානය ;
- (2) දනට අයිතිකරුගේ නම සහ ලිපිනය ;
- (3) කිරිපට්ටිය ලියාපදිංචි කර තිබේ ද ? එසේ නම් කුමන කාලයකට ද ?
- (4) පට්ටියේ සිටින කිරිදෙනුන් ගණන ;
- (5) දවසකට පට්ටියෙන් නිපදවිය හැකි වැඩිම කිරි ප්‍රමාණය ;
- (6) කිරි සැපයීමට නියමිත ආරෝග්‍යශාලාවේ සිට පට්ටියට ඇති දුර ප්‍රමාණය ;
- (7) පට්ටියේ සිට ආරෝග්‍යශාලාවට කිරි ගෙනයාමට බලාපොරොත්තුවන ක්‍රමය.

(ආ) තමාගේ වෙන්වීම් බාරගෙන දෙමසක් ගතවීමට පෙර ආයතනයට කුසුරුව දෙපාර්තමේන්තුව පිළිගන්නා තත්වයේ කිරිපට්ටියක් ආරම්භ කිරීමට ලියවිල්ලකින් පොරොන්දු වන යම් වෙන්වීම්කරුවෙකුට, වෙන්වීම් පෝරමයේ දක්වන පොරොන්දු ලියවිල්ල වෙන්වීම්කරු විසින් අත්සන් කළ යුතුයි.

සැලකිය යුතුයි.—මෙම ඡේදයෙහි වන සුදුසුකම් නොතිබීම නිසා හෝ වෙනත් හේතූන් නිසා හෝ ඉල්ලුම්කරුවෙකුට වෙන්වීම් පෝරම නිකුත් කිරීම ප්‍රතික්ෂේප කළ හැක. වෙන්වීම් පෝරමයක් නිකුත් කිරීම ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට හේතු දැක්වීමට හෝ නොදක්වීමට පුළුවන.

4. වෙන්වීම් පෝරම ඉල්ලුම්කරුවන් විසින් 3 වැනි ඡේදයේ (අ) කීරය අනුව කිරිපට්ටිය සඳහා ලියාපදිංචි කිරීමට හෝ පලාතේ සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත් සහතිකයක් හෝ (ආ) කීරයෙහි සඳහන් පරිදි කිරිපට්ටියක් පිහිටුවන බවට පොරොන්දු ලියවිල්ලක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

5. කිරි සැපයීමට නියමිත ආයතනයට පහසුවෙන් කිරි සැපයීමට හැකි වනු පිණිස කිරිපට්ටිය එයට කුසුරුව නිමිය යුතුයි.

6. මෙහි උපලේඛනයේ දෙවෙනි කීරයෙහි සඳහන් ප්‍රමාණයේ මුදලක් මගේ නමින් කටවෙරියක තැන්පත් කළ බවට නිකුත් කෙරෙන කුචිතාන්ධියක් වෙන්වීම් පෝරම ලබාගැනීම සඳහා ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අනුමත කරන ලද ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතියට හෝ ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිතිවලට හෝ විවිධ සේවා සමුපකාර සමිතිවලට හෝ විවිධ සේවා සමුපකාර සමිති සංගම් වලට හෝ තැන්පත් මුදලක් නොගෙවා වැන්ඩර් පෝරම ඉල්ලුම් කළ හැක.

7. අයදුම්කරුවන් වෙන්වීම් බාරගන්නා අවසාන දිනට පෙරදින දවල් 12 ට පෙර වැන්ඩර් සඳහා මුදල් තැන්පත් කළ කුචිතාන්ධිය ඉදිරිපත් කොට නියමිත පෝරම ලබා ගත යුතුය. තැපෑලෙන් වෙන්වීම් පෝරම ඉල්ලුම් කරන අය මුදල් තැන්පත් කළ කුචිතාන්ධිය කල් ඇතිව එවා වෙන්වීම් පෝරම ලබා ගත යුතුය.

8. වෙන්වීම් පත්‍ර මධ්‍යම ප්‍රදේශයේ සේවා අධිකාරී නමට ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවීමට හෝ එම කායාර්ථයේ නම ඇති වෙන්වීම් පෝරමයේ බහා ලීමට හෝ එම කායාර්ථයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම්ව පුද්ගලිකව භාරදීමට හෝ පුලුවන. ප්‍රාදේශීය ලේකම්ව පුද්ගලිකව භාරදෙන වෙන්වීම් පත්‍ර සඳහා ඔහුගෙන් කුචිතාන්ධියක් ලබා ගත යුතුය. වෙන්වීම් භාරගන්නා අවසාන දින පෙරවරු 10 ට පසුව තැපෑලෙන් හෝ පුද්ගලිකව ගෙන එනු ලබන වෙන්වීම් භාරගනු නොලැබේ. වෙන්වීම් පත්‍ර කවරයක බහා සිල්ලක් එහි වම් පස උඩ කොටසෙහි " කල්වුනේ රෝහලට පිටියිද එළකිරි සැපයීම සඳහා වෙන්වීම් " යන්න ද පහත කොටසෙහි වෙන්වීම්කරුගේ ලිපිනය ද සඳහන් කළ යුතුය.

9. වෙන්වීම්කරුවන් වෙන්වීම් පෝරම ඉල්ලුම් කිරීමට පෙර තමන්ගේ වටිනාකම පිළිබඳ තොරතුරු වෙන්වීම් පෝරම ලබා ගැනීමට බලාපොරොත්තුවන සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීවරයා වෙත දැනුම් දිය යුතුයි. මේ සඳහා අවශ්‍ය පෝරම සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කායාර්ථය වලින් බලා ගත හැක.

සැලකිය යුතුයි.—වෙන්වීම්කරුවන්ගේ මුදල් තැන්පත්වීමේ ස්ථිරභාවය පිළිබඳ තොරතුරු දැනගැනීමට ප්‍රථම ඔවුන් විසින් එවන ලද වෙන්වීම් ගැන කීරණයක් කළ නොහැකි බැවින් තම තමන්ගේ වටිනාකම පිළිබඳ තොරතුරු කල්වෙලා ඇතිව ඉදිරිපත් කරන ලෙස වෙන්වීම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ.

10. පසුගිය වර්ෂය තුළ සැපයූ සාමාන්‍ය කිරි ප්‍රමාණය එම ආයතනය භාර වෛද්‍ය නිලධාරී තැන ගෙන් දැන ගත හැක. පසුගිය අවුරුද්ද තුළදී ලබා ගන්නා ලද කිරි ප්‍රමාණය ම හෝ එයට ආසන්න කිරි ප්‍රමාණයක් ලබා ගන්නා බවට සහතික කළ නොහැක. ආයතනයේ අවශ්‍යතාවයන් පරිදි ඇතිවූම කෙරෙන කිරි ප්‍රමාණය සැපයීමට වෙන්වීම්කරුවන් සුදුසුකම් සිටිය යුතුය.

11. වෙන්වීම් පිළිබඳ කොන්දේසි වෙන්වීම් පත්‍රයේ පිටුපස දක්වා ඇත. මෙම කොන්දේසි හොඳින් අධ්‍යයනය කර ගත යුතුවන මෙන්ම වෙන්වීම් රජය ඉදිරිපත් කළ පසු ඒවා පිළිපදිය යුතු ද වන්නේ ය.

එස්. විවේකානන්ද රාජා,
මධ්‍යම ප්‍රදේශ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී.

1965 අගෝස්තු මස 27 වැනි දින,
මධ්‍යම ප්‍රදේශ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කායාර්ථයේ දී ය.

උපලේඛනය

(1)	(2)	(3)	(4)
ආයතනය	වෙන්වීම් පත් සඳහා තැන්පත් මුදල රු. ශ.	ඇප මුදල රු. ශ.	වෙන්වීම් පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය සහ වෙලාව
කල්වුනේ දියා රෝහල	100 0	300 0	1965.9.21 වැනි දින පෙරවරු 10 ට

9-125-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය ඉදිරිපත්වීමේ නියම

ජාතික කිරි ව්‍යාපාරය—පිරිසිදු එළකිරි එහා මෙහා ගෙන යාම

වෙන්වීම් ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුකම් ඇති පුද්ගලයින් හා සේවා.—වර්ෂ 1965 ඔක්තෝබර් 1 දින සිට 1966 සැප්තැම්බර් 30 වැනි දක්වා (දෙදින ඇතුළුව) කාලය තුළ මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයෙහි පළමුවන කීරයෙහි සඳහන් වන, ආයතනයන්ට, සෞඛ්‍ය කාර්යාලවල සිට කිරි මධ්‍යස්ථාන වලට පිරිසිදු එළකිරි ගෙනයාම සඳහා ලාංකිකයන්ගෙන් සහ ලාංකික වෙළඳ සමාගම් විසින් එවනු ලබන සිල්ලකින් වෙන්වීම් පත්‍ර කථනර සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. (i) වෙන්වීම් සඳහා මුදල් තැන්පත් කිරීම.—මෙහි උපලේඛනයෙහි දෙවන ඡේදයෙහි සඳහන් පරිදි, රු. 100ක තැන්පත් මුදලක් මා තමට, කවච්චියේ තැන්පත් කොට කුචිතාන්ධියක් ලබාගත යුතුයි.

(ii) වෙන්වීම් පත්‍ර.—වෙන්වීම් පත්‍ර භාර ගැනීමේ අවසාන දිනට පළමු දිනයෙහි දවල් 12 වන තුරු මෙම කායාර්ථයෙන් හෝ අනුරාධපුරය, බදුල්ල, කොළඹ, මධ්‍යම ප්‍රදේශ, ගාල්ල, යාපනය, මහනුවර, කැගලේ, කුරුමා, මාතලේ, මාතලේ, පුත්තලම, රත්නපුරය සහ වවුනියාව යන තැන්වල පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීවරුන්ගේ කාර්යාලවලින් හෝ ලබාගත හැක. නියමිත පෝරමයේ නොවන මොනම වෙන්වීම්කරුවන් භාරගනු නොලැබේ. වෙන්වීම් පෝරම සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේ දී මුදල් තැන්පත් කළ බවට ගන්නා ලද කුචිතාන්ධියක් ඉල්ලුම් පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුයි. වෙන්වීම් කරුවන්ට වෙන්වීම් පෝරම ලබාගෙන ඒවා අවසාන දිනට පළමු ඉදිරිපත් කිරීමට හැකිවන පරිදි, පෝරම සඳහා තැපෑලෙන් ඉල්ලුම් කරන අය තම ඉල්ලුම් පත් වෙලාවෙන් එවිය යුතුයි.

3. වත්කමේ විස්තර.—මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ දැනට කොන්ත්‍රාත්තුවක් නොදරණ අය වෙන්වී පෝරම සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේ දී වෙන්වී පත්‍ර භාර ගැනීමේ සැලකිය යුතු කාලයකට පළමු තම වත්කම මට හෝ තමා වෙන්වී පෝරම ලබාගැනීමට සතුටු පොදා සේවා අධිකාරීන්ට හෝ දන්විය යුතුය. මේ සඳහා වුවමනා පෝරම ඉහත පෙනෙන දෙවන ඡේදයේ සඳහන් ඕනෑම තැනකින් ලබාගත හැක. වත්කමේ විස්තර ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වීම හෝ මුදල් තත්ත්වය විඳහා පැමිණි කරුණු ඉදිරිපත් කරණ ලෙස දන් වූ විට එසේ කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් වෙන්වී පත්‍ර සඳහා තැන්පත් කරන ලද මුදල අහිමි වන්නට ඉඩ තිබේ.

4. ප්‍රමාණයන්.—සැපයිය යුතු එළකිරි ප්‍රමාණයන් දළ වශයෙන් දැන ගැනීමට මේ සමග ඇති උපලේඛනයෙහි 3 වැනි කීරය බලන්න.

5. වෙන්වී පත්‍ර සඳහා අන්දම.—සියලුම වෙන්වී පත් පිටපත් දෙකකින් යුතුව කවරයක බහා "පොදා සේවා අධිකාරී, කළුතර" ි කියා එවිය යුතුයි. පිල් කරන ලද වෙන්වී පත් බහා එවන කවරයෙහි වම් පස උඩ කෙළවරේ එය කවර සේවාවක් සඳහා ද යන්න පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුවාක් මෙන් ම, එහි වම්පස පහළ කෙළවරේ වෙන්වී පත්කරුගේ නම සහ ලිපිනය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුයි. කවරයෙහි බහන ලද වෙන්වී පත් මෙම කාර්යාලයේ තිබෙන වෙන්වී පත් පෙට්ටියට දමීමෙන් හෝ තමාම ගණකාධිකාරී මහතාට දීමෙන් එය ලැබුණු බවට ඔහු විසින් නිකුත් කරනු ලබන කුපිතාන්විතයක් ගැනීමෙන් හෝ ලියා පදිංචි තැපෑලෙන් හෝ ලැබීමට සැලැස්විය හැකිය.

6. වෙන්වී පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය.—මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයේ 4 වන කීරයේ සඳහන් දිනයන්හි පෙරවරු 10ට වෙන්වී පත් භාරගැනීම අවසන් වූ විභාග ඒවා විවෘත කරනු ලැබේ.

7. වෙන්වී පත් විවෘත කිරීම.—වෙන්වී පත් විවෘත කිරීම කරන වේලාවට වෙන්වී පත්කරුවන්ට ඒ ස්ථානයේ සිටිය හැක. වෙන්වී පත්කරුවන්ගේ නම සහ ඔවුන් සඳහන් කරන ලද මිළ ගණන් ද පැමිණ සිටින වෙන්වී පත්කරුවන් ඉදිරියේ කියවනු ලැබේ. ඕනෑම වෙන්වී පත්කරුවෙකු ඉදිරිපත් කරන ලද ඕනෑම වෙන්වී පත් පිළිබඳ සැකයක් ඇති වුවහොත් ඒ සැකය දුරු කර ගැනීමට මා සමඟ කටයුතු පිළියෙල කර ගැනීම හෝ මවිසින් බලය පවරනු ලැබූ නියෝජිතයෙකුගේ අනුමැතිය ඇතිව හෝ ඒවායේ පිටපත් පරීක්ෂා කළ හැකිය.

8. වෙන්වී පත් සඳහන් කරණ ලද මිළ ගණන් වලට අමතරව.—වෙන්වී පත්කරුවන් විසින් සඳහන් කරන ලද මිළ ගණන් මෙහි පළමුවන ඡේදයේ සඳහන් කාල සීමාව ඉකුත් වන තුරු වලට අමතරව. කොන්ත්‍රාත්කරුගේ අත්සන තබන ලද පොරොන්දු පත්‍රයෙහි විශේෂ අවසරයක් නොවේ නම් එහි සඳහන් මිළ ගණන් මොනම හේතුවක් නිසා හෝ එම කාලය තුළ වෙනස් කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

9. තැන්පත් මුදල්.—තෝරා ගන්නා ලද වෙන්වී පත්කරු නියමිත ඇප මුදල තැන්පත් කිරීමෙන් පසු පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කළ යුතුයි.

10. වෙන්වී පත් පිළිබඳ කොන්දේසි.—වෙන්වී පත් පිළිබඳ කොන්දේසි වෙන්වී පත්‍රයේ පිටුපස දක්වා ඇත. වෙන්වී පත්කරුවෙකු විටම බලාපොරොත්තු වන්නන් එහි අඩංගු කොන්දේසි හොඳින් දැනගත යුතුවන හැර පිළිපැදිය යුතුද වන්නේය.

11. වෙනත් විස්තර.—තවදුරටත් විස්තර දැන ගැනීම සඳහා දෙවන ඡේදයේ සඳහන් කුමන කාර්යාලයකින් හෝ ඉල්ලුම් පත්‍රයක් මිසින් ප්‍රථමය.

පොදා සේවා අධිකාරී කාර්යාලය,
කළුතර, 1965 අගෝස්තු 25.

ඒ. නාගනන්දන්,
කළුතර පොදා සේවා අධිකාරී.

උපලේඛනය

(1)	(2)	(3)	(4)
සේවය	ප්‍රදේශය	යැවිය හැකි ප්‍රමාණය මසකට පමණි	අවසාන දිනය
1. දකුණු කළුතර, කළුතර ප්‍රධාන පොදා වෛද්‍ය නිලධාරී තැනගේ කාර්යාලයේ සිට කළුතර, ප්‍රධාන පොදා වෛද්‍ය නිලධාරී තැනගේ කොට්ඨාශයේ පිහිටි කිරි මධ්‍යස්ථානවලට ගෙනයාමට	කළුතර	9,500	1965.9.16 පෙ.ව.10ට
2. පානදුර, පානදුර පොදා වෛද්‍ය නිලධාරී තැනගේ කාර්යාලයේ සිට පොදා වෛද්‍ය නිලධාරී තැනගේ කොට්ඨාශයේ පිහිටි කිරි මධ්‍යස්ථානවලට ගෙන යාමට	පානදුර	8,500	
3. හොරණ, පානදුර පොදා වෛද්‍ය නිලධාරී තැනගේ කාර්යාලයේ සිට හොරණ පොදා වෛද්‍ය නිලධාරී තැනගේ කොට්ඨාශයේ පිහිටි කිරි මධ්‍යස්ථානවලට ගෙනයාමට	හොරණ	7,500	

9-77-65.9.3 දින අංක 14,495 දරණ ගැසට් පත්‍රය

පොදා සේවා දෙපාර්තමේන්තුව—යාපනය කොට්ඨාශය
කිළිටි රෝදි සේදීම

සේවය සහ වෙන්වී පත්කරුවන්ගේ සුදුසුකම්.—1965 ඔක්තෝබර් 1 වැනි දින සිට 1966 සැප්තැම්බර් 30 වන දිනට (දින දෙකක් ඇතුළුව) අවසන් වන වර්ෂය තුළ, මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ පළමුවෙනි වගන්තියෙහි දක්වා තිබෙන ආයතනයන්හි කිළිටි රෝදි සේදීම සඳහා ලාංකිකයන් හා ලාංකික සමාගම් විසින් එවනු ලබන පිල් තබන ලද වෙන්වී පත්‍ර යාපනය පොදා සේවා අධිකාරී විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. වෙන්වී පත් තැන්පත් මුදල.—(i) මෙම උපලේඛනයේ දෙවන කීරයේ සඳහන් නියම කරන ලද මුදල මා නමට කවරවර්ෂයක තැන්පත් කොට කුපිතාන්විතයක් ලබාගත යුතුයි.

(ii) වෙන්වී පත්.—වෙන්වී පත් භාරගැනීමේ අවසාන දිනට පළමු දිනයෙහි දවල් 12 වන තුරු මෙම කාර්යාලයෙන් හෝ බදුල්ල, මඩකලපුව අනුරාධපුර, කොළඹ, ගාල්ල, කළුතර, මහනුවර, කෑගල්ල, කුරුණෑගල, මාතර, මාතලේ, පුත්තලම, රත්නපුර සහ වවුනියා යන ස්ථානයන්හි පිහිටි පොදා සේවා අධිකාරී කාර්යාලවලින් වෙන්වී පත් ලබාගත හැක. නියමිත පෝරමයේ නොවන මොනම වෙන්වී පත්කරුවන් භාරගනු නොලැබේ. වෙන්වී පත් පෝරම සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී මුදල් තැන්පත් කළ බවට ගන්නා ලද කුපිතාන්විතයක් ඉල්ලුම් පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුයි.

වෙන්වී පත්කරුවන්ට වෙන්වී පත් පෝරම ලබාගෙන ඒවා අවසාන දිනට පළමු ඉදිරිපත් කිරීමට හැකිවන පරිදි පෝරම සඳහා තැපෑලෙන් ඉල්ලුම් කරන අය තම ඉල්ලුම්පත්‍ර වේලාසනින් එවිය යුතුයි.

3. වත්කමේ විස්තර.—සියළුම වෙන්වී පත්කරුවන් වෙන්වී පත් පෝරම සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී වෙන්වී පත් භාරගැනීමට සැලකිය යුතු කාලයකට පළමු තම වත්කම මට දන්විය යුතුයි. මේ සඳහා වුවමනා පෝරම ඉහත පෙනෙන දෙවන ඡේදයේ දෙවන කොටසේ සඳහන් ඕනෑම තැනකින් ලබාගත හැක. වත්කමේ විස්තර ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකිවීම හෝ මුදල් තත්ත්වය විඳහා පැමිණි කරුණු ඉදිරිපත් කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් වෙන්වී පත් සඳහා තැන්පත් කරන ලද මුදල අහිමිවන්නට ඉඩ තිබේ.

4. සෝදන කැලි ප්‍රමාණය පිළිබඳ විස්තර.—දළ වශයෙන් මාසයකට සේදිය යුතු කැලි ප්‍රමාණය මේ සමග ඇති උපලේඛනයෙහි 5 වැනි වගන්තියෙහි දක්වා ඇත.

5. වෙන්වී පත්‍ර සඳහා අන්දම.—සියළුම වෙන්වී පත් පිටපත් දෙකකින් යුතුව කවරයක බහා "පොදා සේවා අධිකාරී, යාපනය" කියා එවිය යුතුයි. පිල් කරන ලද වෙන්වී පත් බහා එවන කවරයෙහි වම්පස උඩ කෙළවරේ එය කවර සේවාවක් සඳහා ද යන්න පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුවාක් මෙන් ම, එහි වම්පස පහළ කෙළවරේ වෙන්වී පත්කරුගේ නම සහ ලිපිනය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුයි. කවරයෙහි බහන ලද වෙන්වී පත් මෙම කාර්යාලයේ තිබෙන වෙන්වී පත් පෙට්ටියට දමීමෙන් හෝ තමාම ගණකාධිකාරී/ප්‍රාදේශීය ලේකම් මහතාට දීමෙන් ඒ ලැබුණු බවට ඔහු විසින් නිකුත් කරනු ලබන කුපිතාන්විතයක් ගැනීමෙන් හෝ ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් හෝ ලැබීමට සැලැස්විය හැක.

6. වෙන්වී පත් භාරගන්නා අවසාන දිනය.—මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයේ 6 වැනි කීරයේ සඳහන් දිනයන්හි පෙරවරු 10ට වෙන්වී පත් භාර ගැනීම අවසන් වූ විභාග ඒවා විවෘත කරනු ලැබේ.

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව - මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු අංශය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ වැඩ අංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින් කලමාන රෝහලට ජල සම්පාදන ක්‍රමයක් තැනීම සඳහා මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා 1965.10.5 වැනි කුප්‍රද පෙරවරු 10 වන තෙක් භාර ගනු ලැබේ.

2. කොළඹ 7 නේ පිහිටි මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු අංශයේ ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකි පෝර්ටල, පිටපත් දෙකකින් යුතුව ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැන විසින් 1965.9.17 වැනි සිකුරුදා පස්වරු 4 වන තෙක් නිකුත් කරනු ලබන්නේ ජල සම්පාදන කාර්යාලයෙන් සඳහා මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු අංශයේ "B" කෙටිස යටතේ ලියා පදිංචි වී සිටින කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පමණි. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ලබා ගැනීමට පෙර ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැනගේ නමට අයවන ලෙස කොළඹ, ලංකා බැංකුවේ හෝ කොළඹින් පිටත නම් කවිවේදියක හෝ රු. 50 ක මුදලක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුචිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. ටෙන්ඩර් පත් කොළඹ, ගාම මුවදොර පිහිටි මහ ලේකම් ගෙඩි නැගිල්ලේ සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ වැඩ අංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තුමාගේ කාර්යාලයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුතුය. කානගෙන් ලියා පදිංචි කළ

තැපැලෙන් යැවිය යුතුය. ටෙන්ඩර් කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් හෝ විසින් මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් ඉහත සඳහන් සාධකයේ සිටින ටෙන්ඩර් භාර ගැනීමට බලය දී තිබෙන නිලධාරී තැනට භාර දිය හැකිය. සේවයේ විස්තරද ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම සහ ලිපිනයද කරුවන්ගේ සඳහන් කළ යුතුය. ටෙන්ඩරය භාර ගත් බවට ඉහත සඳහන් නිලධාරී තැන කුචිතාන්සියක් නිකුත් කරනවා ඇත.

4. පළමුවැනි ඒදයේ සඳහන් සාධකයේදී නියමිත දින එකී විලාටට කෙරෙන ටෙන්ඩර් විවෘත කිරීමේදී සෑම ඉල්ලුම් කරුවෙකුටම පෙනී සිටීමට අවසර ලැබෙනවා ඇත. ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම සහ මිල ගණන් පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර් කරුවන් ඉදිරියෙහිදී නියමිත ලැබේ. ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තුමන්ගේ අනුමැතිය අනුව කිසියම් ටෙන්ඩරයක් පරීක්ෂා කර බැලීමට ටෙන්ඩර් කරුවෙකුට අවශ්‍ය වුවහොත් එකී ටෙන්ඩරයේ පිටපත පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා අවසර දෙනු ලැබේ.

5. වැඩ සිදු කිරීමේදී වැඩිමහත් විස්තර ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබාගත හැක.

ඇස්. ඊ. ජේ. මෙහර්,
වැ. බ. ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැන,
නා. පෙ. 1434, කොළඹ 7,
1965.8.26 වෙනි දින.
9-130-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව

වම් 1965 ඔක්තෝබර් මස 1 වැනි දින සිට 1966 සැප්තැම්බර් 30 වැනි දින දක්වා ඇති කාලය තුළ දෙමටගොඩ රට අතුරු වෙළෙඳ රට අතුරු බාම, පොඩගැසීම සහ පැට්ටිද, දෙමටගොඩ රට අතුරු පොළේ සිට කොළඹ සහ අවට ප්‍රදේශයන්හි පිහිටි ඒ ඒ ස්ථාන කරා රට අතුරු බෙදා හැරීමද සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රවෘත්ත අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින් 1965 සැප්තැම්බර් 22 වැනි බදාදා පූ. හා. 11 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

මරදානේ දුම්රිය ගමන දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබාගත හැකි පෝර්ටලයේ ටෙන්ඩර්පත් (අනුපිටපතක්ද සහිතව) සකස් කළ

යුතුය. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් වශයෙන් රු. 50 ක් මරදානේ ප්‍රධාන දුම්රිය ගණකාධිකාරී කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිට මනාම කිවිවේදියක හෝ තැන්පත් කොට ඒ බවට කුචිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කළ විට, 1965 සැප්තැම්බර් 21 වැනි අගභරුවරු දා පෙර 12 වන තෙක් පෝර්ටල බා ගත හැක.

එම්. සරිත්,
දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරී වෙනුවට,
1965 අගෝස්තු 27 වැනිදා,
කොළඹදී ය.
9-120-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව

ප්‍රවෘත්ත කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ "ටෙන්ඩර්" මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින් කමිසරු නිවැස ජෝඩු පහක් (5) මදුරන් කුටියේ ඉදිකිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1965 සැප්තැම්බර් මස 29 වැනි බදාදා පෙරවරු 11 දක්වා භාර ගනු ලැබේ. එදිනම පස්වරු 2.30 ට ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන විට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට එහි පැමිණිය හැක.

2. කොළඹ මැක්ලම් පාරේ පිහිටි දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ මාගි හා වැඩ අංශයේ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තැනගෙන් (නා. පෙ. 370) මේ සඳහා පෝර්ටල කොළ ලබාගෙන සම්පූර්ණ කොට අනු පිටපතක්ද සමග එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධයෙන් සියළු විස්තර මෙම නිලධාරී තැනගෙන් ලබාගත හැකිය. සැලැස්වෙල්ද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. 1965 සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි බදාදා පස්වරු 4 දක්වා රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ වැඩ සඳහා රුපියල් 1,00,000 කට නොඅඩු ගණනකට ලියාපදිංචි වූ හෝ මෙම මුදලට වඩා වරිනාකම්

ඇති කොන්ත්‍රාත් වැඩක් දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවට සතුටුදායක අන්දමින් අවසන් කර ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැන වෙත (අ) තමාගේ ලියාපදිංචි කිරීම පිළිබඳ ලියකියවිලිද (ආ) ටෙන්ඩරය සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදල වන රු. 200 සහ ටෙන්ඩර් ගාස්තු වශයෙන් රුපියල් 10 ක්ද තැන්පත්කර ලබාගත් පිසිට පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ විට ටෙන්ඩර් පෝර්ටල බා ගත හැකිය.

මෙම මුදල් තැන්පත් කළ යුත්තේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ගණකාධිකාරී තැනගේ කාර්යාලයේදී ය.

එන්. ඒ. වෛතාලිංගම්,
ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තැන,
ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව,
1965 අගෝස්තු මස 27 දින,
නා. පෙ. අංක 370,
කොළඹදී ය.
9-159-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව

ප්‍රවෘත්ත කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ "ටෙන්ඩර්" මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින් කමිසරු නිවැස ජෝඩු පහක් (5) බත්තරමුල්ලේ ඉදිකිරීම සඳහා ටෙන්ඩර්පත්‍ර 1965 සැප්තැම්බර් මස 29 වැනි බදාදා පෙරවරු 11 දක්වා භාර ගනු ලැබේ. එදිනම පස්වරු 2.30 ට ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන විට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට එහි පැමිණිය හැක.

2. කොළඹ මැක්ලම් පාරේ පිහිටි දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ මාගි හා වැඩ අංශයේ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තැනගෙන් (නා. පෙ. 370) මේ සඳහා පෝර්ටල කොළ ලබාගෙන සම්පූර්ණ කොට අනු පිටපතක්ද සමග එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධයෙන් සියළු විස්තර මෙම නිලධාරී තැනගෙන් ලබා ගත හැකිය. සැලැස්වෙල්ද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. 1965 සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි බදාදා පස්වරු 4 දක්වා රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ වැඩ සඳහා රුපියල් 1,00,000 කට නොඅඩු ගණනකට ලියා පදිංචි වූ හෝ මෙම මුදලට වඩා වරිනාකම් ඇති කොන්ත්‍රාත් වැඩක් දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවට සතුටුදායක

අන්දමින් අවසන් කර ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැන වෙත (අ) තමාගේ ලියා පදිංචි කිරීම පිළිබඳ ලියකියවිලිද (ආ) ටෙන්ඩරය සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදල වන රු. 200 සහ ටෙන්ඩර් ගාස්තු වශයෙන් රුපියල් 10 ක්ද තැන්පත්කර ලබාගත් පිසිට පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ විට ටෙන්ඩර් පෝර්ටල බා ගත හැකිය.

මෙම මුදල් තැන්පත් කළ යුත්තේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ගණකාධිකාරී තැනගේ කාර්යාලයේදී ය.

එන්. ඒ. වෛතාලිංගම්,
ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තැන,
ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව,
1965 අගෝස්තු මස 27 දින,
නා. පෙ. අංක 370,
කොළඹදී ය.
9-158-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව

ප්‍රධාන කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ "වෙන්වර්" මණ්ඩලයේ සහායක නැත විසින් කම්කරු නිවාස ජ්‍යෙෂ්ඨ දහසක් (10) පුත්තලයේ ඉදිකිරීම සඳහා වෙන්වර්පත්‍ර 1965 සැප්තැම්බර් මස 29 වැනි බදද පෙරවරු 11 දක්වා බාර ගනු ලැබේ. එදිනම පස්වරු 2.30ට වෙන්වර් පත්‍ර විවෘත කරන විට වෙන්වර්කරුවන්ට එහි පැමිණිය හැක.

2. කොළඹ මැක්ලම් පාරේ පිහිටි දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ මානි හා වැඩ අංශයේ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තැනගෙයක් (නා. පෙ. 370) මේ සඳහා පෝර්ම කොළ ලබාගෙන සම්පූර්ණකොට අනු පිටපතක්ද සමඟ එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධයෙන් සියළු විස්තර මෙම නිලධාරීන්ගෙන් හෝ ලබා ගත හැකිය. සැලැස්මවල්ද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. 1965 සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි බදද පස්වරු 4 දක්වා රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ වැඩ සඳහා රුපියල් 2,00,000 කට නොඅඩු ගණනකට ලියා පදිංචි වූ හෝ මෙම මුදලට වඩා වටිනාකම් ඇති කොන්ත්‍රාත් වැඩක් දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවට සතුටුදායක

අත්දමින් අවසන් කර ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැන වෙත (අ) තමාගේ ලියා පදිංචි කිරීම පිළිබඳ ලියා කියවිලිද (අ) වෙන්වරය සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදලද වන රු. 250 සහ වෙන්වර් භාණ්ඩ වශයෙන් රුපියල් 10 ක්ද තැන්පත් කර ලබාගත් පිළිපත් ඉදිරිපත් කළ විට වෙන්වර් පෝර්ම ලබා ගත හැකිය.

මෙම මුදල් තැන්පත් කළ යුත්තේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ගණකාධිකාරී තැනගේ කාර්යාලයේදීය.

එන්. ඒ. වෛතාලිංගම්,
ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තැන,
ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව.

1965 අගෝස්තු මස 27 දින,
කොළඹදීය,
(නා. පෙ. අංක 370).

99157-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

ජලසම්පාදන හා ජලාපවහන දෙපාර්තමේන්තුව-රත්මලාන නිර්මාණය සඳහා අවශ්‍ය යන්ත්‍රෝපකරණ හා ආයුද සැපයීම හා ගොනුවත් බාරදීම

පහත දැක්වෙන යන්ත්‍රෝපකරණ හා ආයුද රත්මලානේ ජලසම්පාදන හා ජලාපවහන අධ්‍යක්ෂ වෙත සැපයීම සඳහා වූ ධන්වර් ඉල්ලුම් පත්‍ර කොළඹ 1-යෝජිත විදියේ අංක 75 1/1 දරණ හෝමාස් ගොඩනැගිල්ලේ පළමුවැනි මහලේ පිහිටි පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ ධන්වර් මණ්ඩලයේ සහායකවරු විසින් 1965 ඔක්තෝබර් මස 1 වැනි සිකුරුදා පෙරවරු 10 දක්වා බාරගනු ලැබේ. ධන්වර් ඉල්ලුම් පත්‍ර විවෘත කරනු ලබන විලාවේදී එනම් එදිනම පෙරවරු 10.10 ට ධන්වර් ඉල්ලුම් කරුවන්ට අමාත්‍යාංශ ධන්වර් මණ්ඩල කාර්යාලයට පැමිණ සිටිය හැකිය.

ඉහත සඳහන් ද්‍රව්‍ය විස්තර	
කම්පක (වසිබුටර්)	6 සි.
කොන්ක්‍රීට් මිශ්‍රණ යන්ත්‍ර	1 සි.
කම්බනවන යන්ත්‍ර	1 සි.
"මක" සි ඇසිලින් " වෛකප්‍රමි හා වෙල්ඩින් උපකරණ කට්ටල	1 සි.
විදුලිබැරලෝක උපකරණයන්	3 සි.
පරික්ෂණ අත් ලැම්පු	3 සි.
විදුලි බුබුලු දුසිම	2 1/2 සි.
පසිප්ප පොටකපන යන්ත්‍ර කැට සමඟ කට්ටල	4 සි.
දික්කරන ඉණිම.	2 සි.
අනිත් ක්‍රියාකරවන "හයිඩ්‍රොලික්" පරික්ෂණ පොම්ප	2 සි.
පිඩන යන්ත්‍ර (ප්‍රෙස්ස්)	4 සි.
පසිප්ප අවුරුණ ආවුද කට්ටල	5 සි.
රියම් කරන (ලෙඩින්) ක්ලිප්	1 සි.
රියම් දියකරන භාජන	2 සි.
සැහැල්ලු රියම් හැදී	2 සි.
තලකාර විරූපණ	1 සි.
ගෙනයාගැනී (පොටබල්) පසිප්ප දඩුඅඩු	1 සි.
වවුචන්ගේ අඟල් 20 අත්කියත්	2 සි.
වවුචන්ගේ අඟල් 18 අත්කියත්	2 සි.
වවුචන්ගේ අඩුමිටි (ක්ලෝසාමර්)	2 සි.
(ජැක්) යතුකැට	2 සි.
(වුසින්) යතුකැට	2 සි.
වවුචන්ගේ මුලමිටිම	2 සි.
වවුචන්ගේ පැතලි නියන කට්ටල	1 සි.
තෙල්ගල්	1 සි.
වැලිගල්	1 සි.
තුන්සුලස් පිර	12 සි.
ලී පිර (රූස්පිර)	1 සි.
හේත්තු කලමිප	2 සි.
වවුචන්ගේ දඩු අඩුම	1 සි.
සිහිබියලි (මෙක්ස්වුඩ්) කෝදුර	3 සි.
අඩි 100 "ලිනන්" වෙල්පට්	1 සි.

වවුචන්ගේ බුරුමකවු	1 සි.
වවුචන්ගේ බුරුමය	2 සි.
අනිත් ක්‍රියාකරවන විදිනය	1 සි.
"හයිස්ට්‍රික්" විදිනකවු කට්ටල	2 සි.
දෙදෙනකු ක්‍රියාකරවන හරස් පොලු සහිත හරස් කියන	1 සි.
ඉස්කුරුප්පු කියන	2 සි.

2. රත්මලානේ ජලසම්පාදන හා ජලාපවහන අධ්‍යක්ෂ තැනගේ කාර්යාලයේ ධන්වර් ලියවිලි පටිපාටි කිරීම පිණිස ඇත.

3. ඉදිරිපත්වීමට අදහස් කරනු ලබන ධන්වර් ඉල්ලුම්කරුවන් රත්මලානේ ජලසම්පාදන හා ජලාපවහන දෙපාර්තමේන්තුවේ නිර්මාණ හා නඩත්තු පිළිබඳ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉල්ලුම් කරනු ලැබූ විට ධන්වර් ලියවිලි පිටපත් දෙකකින් යුක්තව නිකුත් කරනු ලැබේ. එසේ නිකුත් කිරීමට පලමුව ඔවුන් විසින් මෙම දෙපාර්තමේන්තුව විසින් හෝ ඕනෑම කවචේරියකින් රු. 25 ක වටිනා කමට නිකුත් කරනු ලැබූ පිඩිට් පතක්ද ඉදිරිපත් කළ යුතුය. මෙම ධන්වර් ඇප මුදල ධන්වර් කොන්දේසිවලට අනුකූලව ඇපසු ගෙනවො ගැන.

4. පහත සඳහන් ආයතන හා සමිතීන්ට ධන්වර් ඇප මුදල් අවශ්‍ය නැත:-

- (අ) සමුපකාර තොග වෙළඳ ආයතනය.
 - (ආ) වෙනත් ආණ්ඩුවලට අයත් රජයේ ව්‍යාපාර සංවිධාන.
- නිදසුනක්—වෛතා. තැපැනල් මැමිනරි ඉම්පෝට් කෝර්පරේෂන්.
- (ඇ) ග්‍රාම සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තැන විසින් අනුමත කරනු ලැබූ ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතී හා
 - (ඈ) සමුපකාර සමිති පිළිබඳ රෙජිස්ත්‍රාර් තැන විසින් ලියා පදිංචි කරනු ලැබූ සමුපකාර සමිතී.

5. ධන්වර් ඉදිරිපත් කර යුත්තේ ඉහත සඳහන් පරිදි ලබාගත් ධන්වර් අංකානි පත්‍ර වලය. 1965 සැප්තැම්බර් මස 17 වැනි සිකුරුදා දවල් 12 දක්වා ධන්වර් ලියවිලි නිකුත් කරනවා ඇත. ධන්වර් ලියවිලි නිකුත් කිරීමේ අවසාන දිනය වනතෙක් නොසිට හානි තරම් ඉක්මණින් ධන්වර් ලියවිලි ඉල්ලුම් කරන ලෙස ධන්වර් කරුවන්ගෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

ලාංකික කරනු ලැබ රටවලින් එනම් ජපානය, ජර්මනිය, චීනය, ඇල්බේනියාව, අවුස්ත්‍රියාව, බෙල්ගියාව, සැකෝස්ලෝවේකියාව, එස්තෝනියාව, හන්ගරියාව, ලැචියාව, ලිතුවේනියාව, පෝලන්තය, ස්පාඤ්ඤය, සෝවියට් රුසියාව සහ යුගෝස්ලෝවියාව වැනි රට වලින් මෙකී උපකරන ආනයනය කර සැපයීමට බලපොරොත්තුවන ධන්වර් කරුවන්, ලියාපදිංචි ලාංකික ධන්වර් කරුවන් වියයුතු අතර, අනයත පාලක තැන විසින් නිකුත් කරනු ලැබූ පොදු ආනයන බලපත්‍රයක් ඇතියවුන් විය යුතුය.

සී. රාසසියා,
ජලසම්පාදන හා ජලාපවහන අධ්‍යක්ෂ.

1965 අගෝස්තු 23 වැනි දින,
රත්මලානේ ජලසම්පාදන හා ජලාපවහන,
දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.
9-111-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවේ නාමිකව පිහිටි ආයුර්වේද පර්යේෂණායතනයේ කිලිටි රෙදි ඇපිල් ලීමේ චෝදනා—1965-66 මුදල් වර්ෂය

1965 ඔක්තෝබර් මස 1 දා සිට 1966 සැප්තැම්බර් මස 30 වෙනි දා දක්වා (මූල අග දෙදිනද ඇතුළුව) කාලය තුළ නාමිකව පිහිටි ආයුර්වේද පර්යේෂණායතනයට අයත් කිලිටි රෙදි ඇපිල් ලීම සඳහා ආයුර්වේද කොමසාරිස් විසින් 1965 සැප්තැම්බර් 17 දින සහ 10 දක්වා චෝදනා පත්‍ර භාරගනු ලැබේ. එම වේලාව ඉක්මවූ විට ආයුර්වේද කොමසාරිස් විසින් චෝදනා පත්‍ර විවෘත කොට පැමිණ සිටින චෝදනාකරුවන්ගේ දානගැනීම පිණිස ක්‍රම හා ගාස්තු ප්‍රමාණ කියවනු ලැබේ.

2. චෝදනා පත්‍ර පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ආයුර්වේද කොමසාරිස් වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. චෝදනා තැන්පත් මුදල වන රු. 10ක් ආයුර්වේද කොමසාරිස් නමට කවිච්චියක හෝ ආයුර්වේද කොමසාරිස් වෙතම හෝ තැන්පත් කොට, ඒ සඳහා ලබා ගත් කුචිතාත්සිය ආයුර්වේද කොමසාරිස් වෙත ඉදිරිපත් කිරීමෙන් චෝදනා පත්‍ර පෞර්ව ලබාගත හැක. කොමසාරිස්ගේ කාර්යාලයට පැමිණ පෞද්ගලිකවම චෝදනා පත්‍රය බාර දුන්නොත් ආයුර්වේද කොමසාරිස් විසින් හෝ යළි පරීක්ෂණය පවරන ලද ඔහුගේ නියෝජිතයා විසින් හෝ එය බාරගත් බවට කුචිතාත්සියක් දෙනු ලැබේ. තමා කැමති නම්, ආයුර්වේද කොමසාරිස් වෙත, ලියා පදිංචි තැපෑලෙන් චෝදනා පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමට චෝදනාකරුට පුළුවන.

3. චෝදනා පත්‍ර බැරගන්නා අවසාන දිනට පෙර දින මධ්‍යහ්නයේ 12ට පෙර චෝදනා පත්‍ර පෞර්ව ලබාගත යුතුය. නියමිත පෞර්වයේ නොලියූ කිසිම චෝදනා පත්‍රයක් සලකා බලනු නොලැබේ. චෝදනා පත්‍ර බාරගන්නා අවසාන දිනයට හා වේලාවට පසුව ලැබෙන චෝදනා පත්‍ර සලකා නොබලනු ඇත.

4. බැර දී තිබෙන ඕනෑම චෝදනා පත්‍රයක අනු පිටපත, ආයුර්වේද කොමසාරිස් සමඟ කටයුතු පිළියෙල කර ගැනීමෙන් පසු පරීක්ෂා කර බැලීමට චෝදනාකරුවන්ට පුළුවන.

5. සාර්ථකවූ චෝදනාකරු විසින් ඇප වශයෙන් චෝදනාකරුගේ වටිනාකමින් 5% ක මුදලක් තැන්පත් කළයුතු වන අතරම කොන්ත්‍රාත්තුව නිසි පරිදි ඉටු කිරීම සම්බන්ධයෙන් හිඬුමකට හා බැඳුම්කරයකට අත්සන් තැබිය යුතුය. සාර්ථකවූ චෝදනාකරු කොන්ත්‍රාත්තුවට අත්සන් තැබීමෙන් පසු අසාර්ථක වූ චෝදනාකරුවන්ගේ තැන්පත් මුදල ආපසු ගෙවනු ලැබේ.

6. මෙම ඡේදය පිළිබඳ සියලුම විස්තර ආයුර්වේද කොමසාරිස්ගෙන් ලබාගත හැකිය.

ඇස්. ආර්. ප්‍රනාන්දු,
ආයුර්වේද කොමසාරිස් වෙනුවට.

1965 අගෝස්තු 26 දින,
කොළඹ 8,
ආයුර්වේද දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.
9-75-65.9.3 දින අංක 14,495 දරණ ගැයට පත්‍රය

දෙහිවල සත්වෝද්‍යානය

1965-66 වර්ෂය සඳහා සත්වාහාර සැපයීම

1965 ඔක්තෝබර් මස 1 සිට 1966 සැප්තැම්බර් 30 වැනි දින දක්වා කාලය තුළ දෙහිවල සත්වෝද්‍යානයට පහත සඳහන් සත්වාහාර සැපයීම සඳහා චෝදනා පත්‍ර කොළඹ ලොන්ඩන් පෙදෙසේ අංක 19, රාජ්‍ය කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ චෝදනා මණ්ඩලයේ සහායක විසින් 1965 සැප්තැම්බර් 17 වැනි සිකුරුදා ලදේ 9.30 දක්වා භාරගනු ලැබේ:—

1. චෝදනා ආහාර	රාත්තල් 320,000 ක්	පමණ
2. එළවළු පළතුරු ආදිය	" 145,000 ක්	"
3. මස් හා මස් ආහාර	" 105,000 ක්	"
4. කොළ අතු	හෙක්ටර් 10,000 ක්	"
5. තණකොළ	" 7,350 ක්	"

* චෝදනා පත්‍ර භාරදුන් වහාම චෝදනා ආහාරවල සැපයීම සිදු කළ යුතුය.

2. (ඒ) දෙහිවල සත්වෝද්‍යාන අධ්‍යක්ෂවරයාගේ ලබාගත් අකති පත්‍රවල පිටපත් දෙක බැගින් චෝදනා පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එක් එක් කරුණ ගැන වෙන වෙනම චෝදනා පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතුය. චෝදනා පත්‍ර එවිය යුත්තේ මුද්‍රා තැබූ කවර තුළ බහාය. එම කවරයේ පිටපත්ගේ වම් කොටසේ මුද්‍රාගේ, "ලංකා සත්වෝද්‍යානයට චෝදනා ආහාර" හෝ "ලංකා සත්වෝද්‍යානයට මස්" (ඒ ඒ කරුණට ගැලපෙන පරිදි ලිවිය යුතුය), සඳහා 1965.9.17 දිනෙන් අවසන් වන චෝදනා පත්‍රයයි" යනුවෙන් සටහන් කොට කොළඹ, ලොන්ඩන් පෙදෙසේ අංක 19 දරණ සාමාන්‍ය රාජ්‍ය කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ චෝදනා මණ්ඩලයේ සහායක වෙත එවිය යුතුය. චෝදනා පත්‍රයේ යම් කිසි වෙනසක් කළොත් හෝ මතු වුවහොත් චෝදනා කරු විසින් එය අත්සන යොදා සහතික කළ යුතුය.

(බී) "චෝදනා කොන්දේසි" පිටපත් දෙකක් චෝදනා පත්‍රය සමඟ නිකුත් කරනු ලැබේ. එයින් එක් පිටපතක් පුරවා චෝදනාකරු විසින් අත්සන් කර චෝදනා පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුය.

(සී) චෝදනා පත්‍ර, රාජ්‍ය කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ කාර්යාල සහ කරුණේ කාර්යාලයේ චෝදනා පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුතුය. නාතහොත් ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. ඒ කෙසේ වෙතත් චෝදනාකරුවෙක් හෝ ඔහුගේ නියෝජිතයෙක් චෝදනා පත්‍ර අතින්ම හරදීමට බලා පොරොත්තුවන්නේ නම් චෝදනා පත්‍ර බහාලූ කවරය මුද්‍රා තබා චෝදනා කළහොත් සඳහා දී යන විස්තර චෝදනා කරුගේ නම හා ලිපිනයන් කවරයේ පිට ලියා, කොළඹ, ලොන්ඩන් පෙදෙසේ අංක 19 දරණ, රාජ්‍ය කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ කාර්යාල සහකරු වෙත අතින්ම බාරදිය හැකිය. එම නිලධාරී තැන චෝදනා භාරගැනීමට බලය ලබා ඇත. ඔහු චෝදනා පත්‍රයට බවට පිසීම් පත්‍රයක් නිකුත් කරනු ඇත.

3. චෝදනා පෞර්ව ලබාගැනීමට එක් එක් කරුණ සඳහා රුපියල් 50 බැගින් කොළඹ කවිච්චියේ තැන්පත් කොට ලබාගත් පිසීමපත්‍ර දෙහිවල සත්වෝද්‍යාන අධ්‍යක්ෂ වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. චෝදනා පෞර්ව 1965.9.16 දින සවස 3 දක්වා කාර්යාල වේලාවන් තුළ, දෙහිවල සත්වෝද්‍යාන අධ්‍යක්ෂවරයාගෙන් ලබාගත හැකිය.

4. අවශ්‍ය වෙතත් තොරතුරු වෙනොත් මෙහි පහත තම සඳහන් අයගේ කාර්යාලයෙන් සෙනසුරාදා දිනවල ලදේ 9 සිට සවස 1 දක්වාද, ඉරිදා හැර අනෙක් සතියේ දිනවල ලදේ 9 සිට සවස 4.30 දක්වා ලබාගත හැකිය.

බබ්ලිම්. ඇල්. ඩී. ද අල්විස්,
අධ්‍යක්ෂ.

1965.8.26 වැනි දින,
දෙහිවල, සත්වෝද්‍යාන දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.
9-76-65.9.3 දින අංක 14,495 දරණ ගැයට පත්‍රය

නැගෙනහිර කඩදාසි කමිත්ත සංයුක්ත මණ්ඩලය

කමිත්ත ප්‍රදානයෙහි ප්‍රදර්ශනාගාර කැඩීම සඳහා මිල ගණන් කැඳවීම

කොළඹ, තුරන්තල පිටියෙහි ඉදිකර ඇති කමිත්ත ප්‍රදර්ශනාගාරයෙහි සංයුක්ත මණ්ඩලය ප්‍රදර්ශනාගාර කැඩීම සඳහා පිළිගත් කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් මිල ගණන් කැඳවනු ලැබේ.

චෝදනා පත්‍ර ඉල්ලුම්කරු ප්‍රදර්ශනාගාරය සඳහා එහි ඇති විදුරු, යකඩ, දැව හා වහල සෙවිලි කරන ලද ද්‍රව්‍ය ප්‍රවේශම් සහිතව ගොබා ගැසිය යුතුයි. මෙකී ද්‍රව්‍ය සංයුක්ත මණ්ඩලයට අයිතියේ.

ගබොල්, කොන්ක්‍රීට් හා වෙනත් ගල් වැඩි කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් භාරගෙන, එම සාමාන්‍ය පොළවට සමතලාකොට, සියලුම සුන්බුන් ඉවත්කර, පිටිසිදු කළ යුතුයි.

කවරයෙහි "ප්‍රදර්ශනයෙහි ඇති ප්‍රදර්ශනාගාරය කැඩීම සඳහා" යනුවෙන් සඳහන් කොට, ලියාපදිංචි කළ ලිපුම් කවරයක බහා සාමාන්‍යාධිකාරී නැගෙනහිර කඩදාසි කමිත්ත සංයුක්ත මණ්ඩලය 70, යෝක් විදිය, කොළඹ 1 යන ලිපිනයට 1965 සැප්තැම්බර් 11 දිනට ප්‍රථම ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතුයි.

සාමාන්‍යාධිකාරී,
නැගෙනහිර කඩදාසි කමිත්ත සංයුක්ත මණ්ඩලය.

70, යෝක් විදිය,
කොළඹ 1,
1965 අගෝස්තු 23 දින.

9-82-65.9.3 දින අංක 14,495-දරණ ගැයට පත්‍රය

අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලය

අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලයේ කාර්යාලීය ගොඩනැගිල්ල අළුත් වැඩියා කිරීම සඳහා අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලයේ සාමාන්‍යාධිකාරී තැන විසින් 1965 සැප්තැම්බර් 27 වැනි දින පෙරවර 10 දක්වා ඉඩා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

2. ටෙන්ඩර්කරුවන් උපයේ හෝ පළාත් පාලන සේවයේ හෝ රජයේ සංයුක්ත මණ්ඩලයන්හි හෝ සංස්ථාවන්හි සිවිල් ඉංජිනේරු වැඩ පිළිබඳ රුපියල් 10,000 කට හෝ වැඩි ප්‍රමාණයකට ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන් විය යුතුයි.

3. ටෙන්ඩරය ප්‍රදානය කරනු ලැබූ අය විසින් හිමිකම් පත් අත්පත් වූ දින සිට මාස දෙකක් ආතුලත සම්පූර්ණ වැඩය නිමවනු යුතුයි. අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලයේ සාමාන්‍යාධිකාරී තැනගෙන් ලබා ගත් නියමිත ආකෘති පත්‍ර මගින් ඉල්ලුම් සලසු යුතුයි.

4. රුපියල් 25 ක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලයේ සාමාන්‍යාධිකාරී වෙත ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කිරීමට පෙර තැන්පත් කළ යුතුයි. 2 වැනි ඡේදයේ ප්‍රකාර කොන්ත්‍රාත්කරුවන් ලියා පදිංචිවීමේ සහතිකය ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු 1965 සැප්තැම්බර් 16 වැනි දින ප.ව. 2 දක්වා ටෙන්ඩර් සභා තැන්පත් මුදල් භාරගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් පිළිබඳ පත්‍රය ඉදිරිපත් කළ විට 1965 සැප්තැම්බර් 17 දින ටෙන්ඩර් ආකෘති

පත්‍ර නිකුත් කරනු ඇත.

5. අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලයේ සාමාන්‍යාධිකාරී තැනගේ කාර්යාලයේදී 1965.9.27 වැනි දින පෙ.ව. 10.30 ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ඇත. ඕනෑම ටෙන්ඩර්කරුවෙකුට තමා කැමතිකම් ටෙන්ඩර් විවෘත කරන වේලාවේදී පෙනී සිටිය හැක.

6. අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලයේ කාර්යාලයේදී මේ වැඩයට අදාළ විස්තර සටහන් සාමාන්‍ය කාර්යාල වේලාවන්හිදී බලා ගැනීමට හැක.

7. ටෙන්ඩර් පතක් හැර ගැනීම හෝ ඕනෑම ටෙන්ඩර් පත්‍රයක් හෝ සියලු ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර නොගැනීමේ බලය අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලයේ සාමාන්‍යාධිකාරී තැනට හිමිවේ.

8. වැඩ විස්තර සාමාන්‍ය කාර්යාල වේලාවන්හිදී අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලයේ සාමාන්‍යාධිකාරී තැනගෙන් ලබා ගත හැක.

සාමාන්‍යාධිකාරී,
අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලය.

1965 අගෝස්තු මස 17 වැනි දින,
අනුරාධපුර සංරක්ෂණ මණ්ඩලයේ දීය.
9-935-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

සමුපකාර තොග වෙළඳ සංස්ථාව

කොළඹ වරායේ සිට කරවල බාම, පැවිමිම හා වැලිසර පිහිටි සතොස ඉදිමිලට ප්‍රවෘත්තිය කිරීම

ඉහත සඳහන් සේවාව සඳහා, 1965 සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි බදාදා අ.හ. 2 වන තුරු, කොළඹ 2, වොක්ස්වෝල් විදුලි අංශයේ දරණ ස්ථානයේ සතොස සාමාන්‍යාධිකාරීවරයා විසින් ඉදිරිපත් කර භාරගනු ලැබේ. වාස්තුවෙන් බඩු ඉවත් කිරීමේ පළපුරුද්දක් තිබෙන අවශ්‍ය කාර්යයන් සේවාවන් ඉටු කිරීම සඳහා ප්‍රමාණවත් වංගන සංඛ්‍යාවක් හා කළුකරු පිරිසක් ඇති, ප්‍රසිද්ධ ප්‍රවෘත්ත කොන්ත්‍රාත්කරුවන් විසින් එවනු ලබන ටෙන්ඩර් පත් පමණක් සලකා බලනු ලැබේ.

කොළඹ 10, වැසලම පාරේ අංක 85 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි සතොස ප්‍රවෘත්ත දෙපාර්තමේන්තුවේ, කළමනාකරුගේ කාර්යාලයෙන්, රු. 250 ක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් ගෙවීමෙන් (රුපියල් දෙසිය පනහක් ඉමිතයි). තවදුරටත් විස්තර හා ටෙන්ඩර් පෝර්මද ලබාගත හැක.

සාමාන්‍යාධිකාරී,
සමුපකාර තොග වෙළඳ සංස්ථාව.

21, වොක්ස්වෝල් විදුලි,
කොළඹ 2.
-9-81-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

ප්‍රයෝජනයට ගත නොහැකි බඩු විකිණීම සඳහා

මෙම කාර්යාලයෙන් ලබා ගැනීමට හැකි ටෙන්ඩර් පෝර්මයේ පරණ රැස්, පිළුබි සහ පරණ උපකරණ වලට මිල ගණන් බාරගනු ලැබේ.

ඉල්ලුම් පත්‍ර කවරයේ වම් කෙළවරේ "පරණ බඩු සඳහා ටෙන්ඩරය" කියා ලියා කොළඹ 7, 52, රෝස්මිඩි පෙදෙසේ, ලංකා රාජ්‍ය වැවිලි මණ්ඩලයේ සහායක තැන වෙත එවිය යුතුයි. කාර්යාල වේලාවන්හිදී මෙම බඩු පරීක්ෂා කළ හැකිය. 1965, සැප්තැම්බර් මස 24 වැනි සිකුදාද සවස 2.30ට ටෙන්ඩර් පත්‍ර කැඳවීම අවසන් වේ.

කොළඹ 7, 52, රෝස්මිඩි පෙදෙසේ පිහිටි කාර්යාලයේ රු. 50 ක අත්තිකාරම් මුදලක් ගෙවිය යුතුය. එසේ නැතිනම් කොළඹ 2, යෝන් විදී ශාඛාවේ පිහිටි ලංකා බැංකුවේ ලංකා රාජ්‍ය වැවිලි මණ්ඩලයේ

තමන් මෙම මුදල තැන්පත් කර එම කුලීකාරී සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

මෙම දිනයේ එම වේලාවටම ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා විවෘත කරනවා ඇත. 1965 සැප්තැම්බර් මස 17 වැනි දින දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ.

සහායක,
ලංකා රාජ්‍ය වැවිලි මණ්ඩලය.

52, රෝස්මිඩි පෙදෙස,
කොළඹ 7,
1965.9.23.
9-142-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකා පිහන් කිරීමාන්ත සංස්ථාව

මහලුවේ, පිහන් කමිහලේ වොස් ගැට කිල්තයට පිදුම් උපකරණ සපයා සම්පූර්ණ වූ ටෙන්ඩරය

ටෙන්ඩර්පත භාරගැනීමේ අවසාන දිනය 65 සැප්තැම්බර් 22 වෙනි දින සවස 3 ටෙක් අවසන් කර ඇත. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර 65 සැප්තැම්බර් 18 වෙනි දින දහවල් 12 තෙක් නිකුත් කරනු ලැබේ.

සැපයීම සහ වාස්තුව දෙපාර්තමේන්තුව,
110, ශ්‍රීමත් ජේම්ස් පීරිස් මාවත, කොළඹ 2.

ඩී. ඩී. බබි. ජේ. ඊ. අබේසරත්න,
සැපයීම, නිර්මාපි.

9-162-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

නිරණය කළ ටැන්ඩර් පත් පිළිබඳ දත්ත

ටෙන්ඩර් ප්‍රතිඵල—1965 අවුරුද්ද තුළ වෛද්‍ය ආයතනවලට පිසූ ආහාර සැපයීම

(මාතර සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරි කොට්ඨාශය)

ආයතනයේ නම	සේවකයින් සඳහා				ලෙඩුන් සඳහා				කෝරාගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරු
	මාළු	මස්	කරවල	ඵළවඵ	මාළු	මස්	කරවල	ඵළවඵ	
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	
අඹලන්තොට, ග්‍රා. රෝ.	1 71	2 15	1 46	1 18	1 63	2 0	1 40	1 08	ඩබ්ලිව්. බී. ආර්. පොයිසා මහතා
දෙයියන්දර, මා. නි.	1 50	1 40	1 35	1 25	1 45	1 40	1 35	0 95	ඇම්. බී. පොනවිට්ටන් මහතා
දෙවිනුවර, මා. නි.	2 25	2 0	2 0	1 75	2 0	1 90	1 90	1 75	ඩී. දීරසිංහ මහතා
ගැටමාන්ත, මා. නි.	2 30	2 20	1 85	1 10	2 20	2 0	1 80	1 10	ජේ. විජේසිංහ මහතා
හකුරුවෙල, මා. නි.	3 0	2 75	2 75	2 50	3 0	2 75	2 75	2 50	ඩී. දීරසිංහ මහතා
බෙලිගල්ල, මා. නි.	2 0	1 80	1 90	1 75	2 0	1 80	1 90	1 70	ඩී. දීරසිංහ මහතා
කිරම, මා. නි.	1 85	1 55	1 45	1 0	1 75	1 55	1 65	0 80	ටී. ඩී. ඇස්. කරුණානායක මහතා
කොටපොල, මා. නි.	1 90	1 90	1 80	1 68	1 80	1 80	1 70	1 55	ඩී. ඩී. සුබසිංහ මහතා
මිද්දෙනිය, මා. නි.	1 95	1 95	1 95	1 50	1 90	1 80	1 85	1 45	ඩී. දීරසිංහ මහතා
මිරිස්ස, මා. නි.	2 70	2 30	2 65	2 25	2 70	2 30	2 65	2 25	ඩී. ඉලංපෙරුම මහතා
නාකුළුගල, මා. නි.	1 80	1 70	1 70	1 40	1 75	1 60	1 60	1 30	ඩී. දීරසිංහ මහතා
පලනුව, මා. නි.	2 40	2 20	2 20	1 90	2 40	2 20	2 20	1 90	ඩී. දීරසිංහ මහතා
උඩුවිල, මා. නි.	1 90	1 70	1 90	1 24	1 90	1 60	1 80	1 24	ඩී. දීරසිංහ මහතා
වැලිපිටිය, මා. නි.	2 85	2 22	2 27	2 07	2 68	2 05	2 10	1 90	ඩී. ඉලංපෙරුම මහතා

ඵව්. ඩී. ගෝමස්,
මාතර සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරි.

1965 අගෝස්තු මස 25 වැනි දින,

මාතර සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරි කාර්යාලයේදී ය.

9-107/1.—65.9.3 දින අංක 14,495 දරණ ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව—මාතර කොට්ඨාශය

1964-65 අවුරුද්ද සඳහා කෝරාගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්—වෛද්‍ය ආයතන වලට පිසූ ආහාර සැපයීම

ආයතනයේ නම	සේවකයින් සඳහා				ලෙඩුන් සඳහා				කෝරාගනු ලැබූ ටෙන්ඩර්කරු
	මාළු	මස්	කරවල	ඵළවඵ	මාළු	මස්	කරවල	ඵළවඵ	
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	
අකුරස්ස, ග්‍රා. රෝ.	0 30	0 30	0 30	0 30	1 40	1 30	1 05	0 70	*ඇම්. ඒ. පෙරේරා
අකුරස්ස, ග්‍රා. රෝ.	1 40	1 25	0 95	0 75	1 40	1 30	1 05	0 84	ඒ. ඩී. යාපා
අභ්‍යන්තර පැලැස්ස, ග්‍රා. රෝ.	2 25	1 60	1 60	1 10	2 25	1 55	1 55	1 0	ඩබ්ලිව්. බී. ආර්. පොයිසා
බැරගම, ග්‍රා. රෝ.	1 80	1 75	1 65	1 20	1 75	1 68	1 68	1 20	ඩබ්ලිව්. බී. ආර්. පොයිසා
දික්වැල්ල, ග්‍රා. රෝ.	1 70	1 45	1 22	1 0	1 65	1 40	1 15	0 80	*ඇම්. ඒ. පෙරේරා
දික්වැල්ල, ග්‍රා. රෝ.	1 75	1 55	1 45	1 20	1 70	1 50	1 40	1 15	ඩී. දීරසිංහ
ගංගොඩගම, ග්‍රා. රෝ.	1 90	1 75	1 80	1 04	1 90	1 70	1 60	0 98	ඩී. දීරසිංහ
කලුරිපිටිය, ග්‍රා. රෝ.	1 67	1 45	1 40	1 10	1 65	1 42	1 35	1 04	කහගල අකුරු තොඩ විවිධ සේවා සමුපකාර සමිතිය
කාරියම්පින්න, ග්‍රා. රෝ.	1 85	1 80	1 56	1 18	1 80	1 70	1 50	1 10	ඩබ්ලිව්. බී. ආර්. පොයිසා
කනරගම, ග්‍රා. රෝ.	1 48	1 45	1 27	1 0	1 50	1 40	1 32	0 94	*ඩබ්ලිව්. ඒ. කුලසූරිය මහත්මිය
කනරගම, ග්‍රා. රෝ.	1 75	2 10	1 55	1 12	1 70	2 0	1 45	1 0	ඩබ්ලිව්. බී. ආර්. පොයිසා
කවුටු නා, ග්‍රා. රෝ.	1 65	1 40	1 40	0 88	1 65	1 35	1 29	0 90	ඩබ්ලිව්. ඩී. ඩී. සිල්වා මහත්මිය
මාවරල, ග්‍රා. රෝ.	1 65	1 50	1 50	0 90	1 65	1 40	1 40	1 0	*ඩබ්ලිව්. ඒ. කුලසූරිය මහත්මිය
මාවරල, ග්‍රා. රෝ.	1 60	1 50	1 40	0 90	1 35	1 40	1 35	0 85	ඇස්. සිරිසේන
මිහඟපිටිය, ග්‍රා. රෝ.	1 95	1 50	1 70	1 20	1 95	1 40	1 65	1 50	පෙරේරා සහ ලලිතා සමාගම, මිහඟපිටිය
මිදිගම, ග්‍රා. රෝ.	2 0	2 0	2 0	1 90	1 60	1 50	1 50	1 20	ආර්. වික්‍රමකුංග මහත්මිය
මොරවක, ග්‍රා. රෝ.	1 55	1 45	1 45	1 0	1 50	1 40	1 40	0 90	ඇම්. ධර්මවාංශ
නරවැල්ල, ග්‍රා. රෝ.	1 50	1 40	1 30	0 99	1 50	1 40	1 35	0 95	*ඩබ්ලිව්. ඒ. කුලසූරිය මහත්මිය
නරවැල්ල, ග්‍රා. රෝ.	1 75	1 65	1 60	1 18	1 70	1 60	1 55	1 0	ඩී. දීරසිංහ
රත්න, ග්‍රා. රෝ.	1 80	1 60	1 50	1 15	1 60	1 52	1 40	1 18	ඩබ්ලිව්. ඩී. ඩී. සිල්වා මහත්මිය
නිස්සමහාරාමය,	1 45	1 40	1 40	0 99	1 42	1 40	1 35	0 80	*ඩී. ඇම්. රොද්‍රිගෝ
නිස්සමහාරාමය,	1 40	—	1 25	1 0	1 40	—	1 25	1 0	ටී. ඒ. ඇම්. ප්‍රනාන්දු
ලාර, බොක්ක,	1 60	1 50	1 45	1 0	1 55	1 45	1 35	0 95	ඇම්. ධර්මවාංශ
වැලිගම,	1 40	1 25	1 15	0 88	1 40	1 25	1 15	0 78	බී. ඇස්. ප්‍රනාන්දු

* මෙම ලකුණෙන් හඳුන්වා ඇති අය සේවය වික දිනක් කර ගොස් නතර කර ඇත.

ඵව්. ඩී. ගෝමස්,
මාතර සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරි.

1965. 8. 25 වැනි දින,

මාතර සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරි කාර්යාලයේදී ය.

9-107/2.—65.9.3 දින අංක 14,495 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව

අගල් කැනීමේ යන්ත්‍රයක් මිල දී ගැනීම—වෙන්වීම් ප්‍රතිඵල

ලැබුණු වෙන්වීම් ගණන

සාර්ථක වෙන්වීම්කරුගේ නම

පිළිගත් වෙන්වීම් ගණන

හතයි (7)

සීමාසහිත බාර්බර්-ග්‍රීන් ඔල්ඩින් යහ සමාගම, එක්සත් රාජධානිය (නුඩුන් ඒජන්තවරුන් මගින්)

නිරු ගාස්තු සමඟ ප. 11,481, සී. 2෦ පැ. 10.

ඩී. ජේ. රාමනායක, වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට

1965 අගෝස්තු 24 දින, කොළඹ, වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය. 9-85-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

බඩු බාහිරාදිය විකිණීම

වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව

දැව වෙන්දේසියේ විකිණීම

රත්නපුර, මුවගත්තන්ද මඩය දැව ඉරුම්පලෙහි ඇති සහ අඩි 1,002.1 කින් යුත් II, III, IV වන පංතියේ විවිධ ගරු කැපුම් හා දිග ප්‍රමාණවල ඉරු දැව තොග 17 ක් මිලිසින් 1965.9.27 දින පෙ. ව. 10ට ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

වෙන්දේසියේ ඉල්ලුම් කිරීමට අපේක්ෂා කරන හමුත්සව වෙන්දේසිය ආරම්භ කිරීමට ප්‍රථම දැව පරීක්ෂකර බැලීමට උපදෙස් දෙනු ලැබේ.

වෙන්දේසිය පිළිබඳ තවදුරටත් අවශ්‍ය විස්තර පහත අත්සන් කොට ඇති අයගෙන් හෝ මුලිගන්තන්ද මඩය දැව ඉරුම්පල හැර ගබඩා පාලකගෙන් හෝ ලබාගත හැක.

හෙක්ටර් සේනානායක, බටහිර දිසාවේ දිසා වන නිලධාරී.

දිසා වන නිලධාරී කාර්යාලය, රත්නපුර; 1965.8.19 දින.

9-115-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැල දෙපාර්තමේන්තුව

දැව වෙන්දේසියේ විකිණීම

බුරුත, රානි, මැන්ඩෝරා, කොහොඹ, තෝක්ක, හල්මිල්ල, කළුමැදියෙන් සමන්විත කදන් තොග එකොළහක්ද, 1 වැනි හා 2 වැනි පංතියේ ඉරු දැව තොගයක්ද, කැල දෙපාර්තමේන්තුවට අයත් මොරටුවේ වේල්ස් කුමාර මාවතේ පිහිටි දැව ගබඩාවේදී 65.9.23 වෙනි දින උදේ 10ට ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

වෙන්දේසියේ දැව මිලදී ගැනීමට අදහස් කරන අය වෙන්දේසියට කලින් එම ස්ථානයට ගොස් දැව පරීක්ෂා කර බලා දැවටල තත්ත්වය හා මිණුම් ප්‍රමාණය ගැන සැහීමට පත්විය යුතුය. සෑම තොගයක් සඳහාම වැඩිම ලංසුව තබන්නා, එම විකිණීම අවසන් වූ වහාම දැවටල

සම්පූර්ණ මුදල ගෙවිය යුතු අතර, දැව වෙන්දේසි කළ දින සිට රජයේ වැඩ කරන දින තුනක් ඇතුළතදී දැව ඉවත් කර ගත යුතුය.

වැඩි විස්තර, කොළඹ වන සංරක්ෂණ කාර්යාලයෙන් හෝ මොරටුවේ දැව ගබඩාවේ ගබඩා භාරකරුගෙන් හෝ පැමිණ ලබාගත හැක.

වී. ජේ. මිරරත්න, වැඩ බලන වන සංරක්ෂක වෙනුවට.

වන සංරක්ෂණ කාර්යාලය, තැ. පෙ. 509, කිව් පාර, කොළඹ 2, 65.8.27.

9-116-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැල දෙපාර්තමේන්තුව

බුරුත හා කළුමැදිය වෙන්දේසියේ විකිණීම

කැල දෙපාර්තමේන්තුවට අයත්, කොළඹ මාකලම් පාර අද්දර පිහිටි කැලණිවැලි දැව ගබඩාවේ නිබන්දන අපනයන කිරීමට සුදුසු සහ අඩි 572.6 කින් සමන්විත බුරුත කදන් 25ක්ද, සහ අඩි 198.3කින් සමන්විත කළුමැදිය කදන් 20 ක්ද 65.9.30 දින උදේ 10.30ට එම ගබඩාවේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ. වෙන්දේසියේ කදන් මිලදී ගැනීමට අදහස් කරන අය, වෙන්දේසියට කලින් එම ස්ථානයට ගොස් දැව පරීක්ෂා කර බලා දැවටල තත්ත්වය හා මිණුම් ප්‍රමාණ ගැන සැහීමට පත් විය යුතුය. සෑම තොගයක් සඳහාම වැඩිම ලංසුව තබන්නා එම විකිණීම අවසන් වූ වහාම දැවටල සම්පූර්ණ මුදල

ගෙවිය යුතු අතර, දැව වෙන්දේසි කළ දින සිට රජයේ වැඩ කරන දින තුනක් ඇතුළතදී, දැව සියල්ල ඉවත් කර ගත යුතුය.

වැඩි විස්තර කොළඹ වන සංරක්ෂණ කාර්යාලයෙන් හෝ කොළඹ කැලණිවැලි දැව ගබඩාවේ ගබඩාකරුගෙන් හෝ පැමිණ ලබා ගත හැක.

වී. ජේ. මිරරත්න, වැඩ බලන වන සංරක්ෂක වෙනුවට.

වන සංරක්ෂණ කාර්යාලය, තැ. පෙ. 509, කිව් පාර, කොළඹ 2, 65.8.27.

9-117-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැල දෙපාර්තමේන්තුව

දැව වෙන්දේසියේ විකිණීම

නිකවැරටිය අඩවියේ ඇති හල්මිල්ල, පලු, බුරුත හා තෝක්ක කදන් 220 කින් සමන්විත සහ අඩි 593.1 ක්ද, බුරුත, හල්මිල්ල හා තෙක්ක ඉරු ලී කැලී 211කින් සමන්විත සහ අඩි 136.1ක්ද, 1 වන පංතියේ වටලී 16ක්ද 1965 සැප්තැම්බර් මස 13 වන දින උදය 10ට නිකවැරටිය අඩවි කැල කාර්යාලයේදී වසඹ දිසා කැල නිලධාරී විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

ඉල්ලුම්කරුවන්ට දැව වෙන්දේසියට පෙර පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.

වැඩි විස්තර සඳහා වසඹ දිසා කැල නිලධාරී හෝ නිකවැරටිය අඩවි කැල නිලධාරී විමසන්න.

ස. මුත්තසියා, වසඹ දිසාභාර කැල නිලධාරී.

දිසා කැල කාර්යාලය, තුරුණාගල, 65.8.21.

9-118-65.9.3 දින අංක 14,495 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැලෑ දෙපාර්තමේන්තුව

වෙන්දේසියේ විකිණීම

කැලෑ දෙපාර්තමේන්තුවේ උතුරු මැද දිසා භාර කැලෑ නිලධාරී විසින් ත්‍රිකුණාමලය දෑව ගබඩාවේ ඇති I, II, හා III පන්තියේ ඉරු ලී තොග 4ක්ද (ක. අ. 190.6 පමණ) I හා II පන්තියේ වට කනු 1,746 ක්ද, භූමි කනු 258 ක්ද, දර මිනි තොග 35ක්ද, පිටපලු වොන් 5, කාර්තු 12 ක්ද 65.9.13 දින පෙරවරු 10ට දෑව තිබෙන ස්ථානයේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

ඉල්ලුම්කරුවන්ට දෑව වෙන්දේසි කිරීමට පෙර පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.

වැඩි විස්තර සඳහා පහත සඳහන් කරන මාගෙන් හෝ ත්‍රිකුණා මලය දෑව ගබඩාකරගෙන් විමසන්න.

ජා. අ. ද සිල්වා,
දිසා වන නිලධාරී (උ. ම. ද.)

1965 අගෝස්තු මස 22 දින,
ත්‍රිකුණාමලය, දිසා වන කාර්යාලයේදී.

9-119-61.9.3 දින අංක 14,495 දරණ ගැසට් පත්‍රය.

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

පැවිච්චි කළ හිස්ගෝනි සහ සත්වභාර කබදාසි මඵ වෙන්දේසියේ විකිණීම

1965 සැප්තැම්බර් 30 දින පස්වරු 2ට පැවිච්චි කළ හිස් ගෝනි සහ සත්වභාර කබදාසි මඵ 5000ක් පමණ විකිණීම සඳහා, හාල්ලේ ලබුදුව රජයේ ගොවිපලේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියක් පැවැත් වේ. සාමාන්‍ය රුපියලි වේලාව තුළ දී ඉහත සඳහන් ස්ථානයේ දී මෙම ද්‍රව්‍යයන් පරීක්ෂා කර බැලිය හැකිය.

වෙන්දේසි දිනයේ දී පැමිණෙන ගැනුම්කරුවන් හා සමග සාමාන්‍ය ගිවිසුමකට එළඹ ගැනුම්කරුවන්ගේ පහසුව තකා මෙම ද්‍රව්‍ය 100 හෝ ඊට වැඩි තොග වශයෙන් වෙන්දේසි කිරීමට යෝජනා කෙරේ.

වෙන්දේසිය අවසන් වූ වහාම ලබුදුව රජයේ ගොවිපලේ කළමනාකරුට ලද්දේ ගෙවා මුහුණත් කුචිතාන්සියක් ලබාගත් යුතුය. වෙන්දේසිය පවත්වන දිනයේ ම එකී ද්‍රව්‍ය ඉවත් කර ගත යුතුය.

ඩී. සී. ඇල්. අමරසිංහ,
කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ.

1965.8.23 දින,
පේරාදෙණියේ,
කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ දීය.

9-129/1-65.9.3 දින අංක 14,495 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

පැවිච්චි කළ හිස් ගෝනි සහ සත්වභාර කබදාසි මඵ වෙන්දේසියේ විකිණීම

1965 සැප්තැම්බර් 28 දින හා 1965 සැප්තැම්බර් 30 දින පෙරවරු 10ට පැවිච්චි කළ හිස්ගෝනි සහ සත්වභාර කබදාසි මඵ 5000ක් පමණ විකිණීම සඳහා, කොළඹ 7 ග්‍රෙගරි පාරේ අංක 54 දරණ ගොවි පල් පාලන හා නිෂ්පාදන කාර්යාලයේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියක් පැවැත්වේ. වෙන්දේසිය පැවැත්වෙන දිනට පෙරදින ඉහත සඳහන් ස්ථානයේදී මෙම ද්‍රව්‍යයන් පරීක්ෂා කර බැලිය හැකිය.

වෙන්දේසි දිනයන්හි දී පැමිණෙන ගැනුම් කරුවන් හා සමග සාමාන්‍ය ගිවිසුමකට එළඹ ගැනුම්කරුවන්ගේ පහසුව තකා මෙම ද්‍රව්‍ය 100ක් හෝ ඊට වැඩි තොග වශයෙන් වෙන්දේසි කිරීමට යෝජනා කෙරේ.

වෙන්දේසිය අවසන් වූ වහාම වෙන්දේසිය පවත්වනු ලැබූ නිලධාරියාට ගෙවීම කොට ඔහුගෙන් කුචිතාන්සියක් ලබාගත යුතුය. වෙන්දේසිය පවත්වන දිනයේ ම එකී ද්‍රව්‍ය ඉවත් කරගත යුතුය.

ඩී. සී. ඇල්. අමරසිංහ,
කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ.

1965.8.23 දින,
පේරාදෙණියේ,
කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ දීය.

9-129/2-65.9.3 දින අංක 14,495 දරණ ගැසට් පත්‍රය.

රේගුවේ වෙන්දේසියක්

පහත සඳහන් භාණ්ඩ කොළඹ, රේගු දෙපාර්තමේන්තුවේ බෙල්පට් තැටියක අංක 1, 2, 4 යන ගුදම්වලදී 1965 සැප්තැම්බර් මස 10 වැනි දින (සිකුරුදා) උදේ 10 ට ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

සාමාන්‍ය වැඩ කරණ වේලාවල ඉහත සඳහන් ස්ථානවලදී මෙම භාණ්ඩ පරීක්ෂා කර බැලීමට පිළිවන.

මෙම වෙන්දේසිය සම්බන්ධ වැඩිමනත් විස්තර දැනගැනීමට අවශ්‍ය තම කොළඹ රේගු දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ලිපිකාර හැත ගෙන් දැනගත හැකිය.

රෙදිපිළි, මෝටර් රථ උපකරණ, කීරි බෝතල්, උදව්තල, තේ පෙට්ටි, කබදාසි, සිස්ටි, නිනාන, ප්ලාස්ටික් බඩු, සරනේරු, හිස් බෝතල්, විදුරු බඩු, සයිකල් චිප්පි, ටයර්, යන්ත්‍රෝපකරණ, ක්‍රිබා භාණ්ඩ, එබර්තෙල් ඇතුළුව තොයෙකුත් භාණ්ඩ.

ඩී. අයි. ගුණතුංග,
ප්‍රධාන රේගු අයකැම් වෙනුවට.

අංක 19/සෙල්/65/13
1965 අගෝස්තු 25 දින,
කොළඹ රේගු දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.
9-162-65.9.3 දින අංක 14,495 දරණ ගැසට් පත්‍රය.

තොටුපල් රේතද හා වෙනත් රේතද විකිණීම

1965-66 වර්ෂය තුළදී අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයේ රා තැබැරුම නැවත විකිණීම

1965 ඔක්තෝබර් මස 1 වැනි දින සිට 1966 සැප්තැම්බර් මස 30 වෙනි දින දක්වා අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කයෙහි පිහිටි පහත සඳහන් තැබැරුම සිල්ලරට පැයුතු රා විකිණීමේ පූර්ණ බලතලය මිල දී ගැනීම සඳහා 1965.7.23 දින අංක 14,458 දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි මවිසින් පළකරන ලද අනුරාධ පුර තැබැරුම විකිණීමෙහි දත්විමෙහි සඳහන් නිතිර්ථි වලට අනුකූලව වටන් ධර්පත් මෙයින් කැඳවනු ලැබේ.

2. 1965.9.16 වෙනි බ්‍රහස්පතින්ද පෙ. ව. 10 ට වටන්ධර්පත් භාරගැනීම අත්හිටවනු ඇත :-

අනු අංකය	කොට්ඨාශය	තැබැරුම පිහිටිය යුතු කොටස	විවෘත වේලාව	විභාග වේලාව
1	අනුරාධපුර මණ්ඩලය	පාරක්ෂණ අංක 1 දරණ කොටස (මාර් කට) නව නගරය	ප.ව. 8.00	ප.ව. 7.00

8. එව. ප්‍රේමවර්ධන,
අනුරාධපුර දිසාපති.

1965 අගෝස්තු මස 26 දින,
අනුරාධපුර දිසාපති කාර්යාලයේ දී.
9-89-65.9.3 දින අංක 14,495 දරණ ගැසට් පත්‍රය

සෑම සිකුරාදා දිනයකම ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිඛ නිවාඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියකදීම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.

ගැසට් පත්‍රය පළ කරන දින සිට කාර්යාලය වැඩ කරන දින අතරකට ප්‍රථම පස්වරු 3.30 ට සියළුම දන්විම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි (සාමාන්‍ය වශයෙන් සඳුදා පස්වරු 3.30 ට ප්‍රථමයෙන්).

ගැසට් පත්‍රය ලබාගැනීම සඳහා දායක මුදල් කොළඹ, මහලේකම් කාර්යාල භොඩනාගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය. ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දායක මුදල් භාරගනු නොලැබේ.

දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අයකරණු ලබන ශාස්ත්‍ර
ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය
 (සෑම සිකුරාදා දිනයන්හි පළ කරණු ලැබේ)

1. සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් පළ කරණු ලබන්නේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නාගේ වගකීම පිටස.
2. පෞද්ගලික පළ කරන්නන්ගේ සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන, ඒ සඳහා නියමිත සම්පූර්ණ ශාස්ත්‍රවත් සමග කොළඹ රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට තැපාලෙන් එවීමට හෝ ගෙනාවිත් භාර දීමට හෝ පුළුවන.
3. සඳුදා දවස්වල පෙරවරු 9 සිට පස්වරු 4.30 දක්වා ද සෙනසුරාදා දවස්වල පෙරවරු 9 සිට පස්වරු 1 දක්වාද කාර්යාලයේ කටයුතු කරණ කාලය බව සැලකිය යුතුය.
4. සඳුදා දවස්වල පස්වරු 3.30ට සහ සෙනසුරාදා දවල් 12ට මුදල් ගණුදෙනු කාලය අවසන් වේ.
5. සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන සඳහා ශාස්ත්‍රව කලින් ගෙවිය යුතුයි. තැපාලෙන් දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් එවන විට, ඒ සමගම අයවිය යුතු ශාස්ත්‍රව සඳහා මනි ඕබරයක්, පෝස්ටල් ඕබරයක් හෝ වැක් පතක් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තමට එවිය යුතුයි.
6. ප්‍රමාදය සහ දෙස් වලක්වා ගැනීම සඳහා, පළ කරන්නට නියමිත "පිටපත" කඩදසියේ එක් පැත්තක පැහැදිලිව ලියා එවිය යුතුයි. ටයිප් ගසා එවනවා නම් වඩාත් හොඳයි.
7. සෑම අත්සනකටම යටත් අකුරු වෙන්කොට පැහැදිලිව අත්සනේ අකුරු ලිවිය යුතුයි.
8. වෙළෙඳ ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා දැන්වීම් හා රජයේ සේවයේ නොවන අයගේ නම් වෙනස් කිරීම පිළිබඳ කරණ දැන්වීම් හෝ පළ කරණු නොලැබේ.
9. උසාවියේ අණ පණත් යටතේ නිකුත් කළායයි හැඟෙන ප්‍රකාශන, සුප්‍රීම් උසාවියේ පෙරකඳෝරු මහතාතුගේ අනුමැතිය හෝ අත්සන නොමැතිව ප්‍රසිද්ධ කරණු නො ලැබේ.

10. 1962 ජූලි මස 16 වෙනි දින සිට දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අයකරණු ශාස්ත්‍ර මෙසේයි :—

	රු. ශ.
අඟලකට හෝ ඉන් අඩුව	... 10 0
එකිනෙක සෑම අඟලට හෝ ඉන් කොටසකට	... 10 0
තනි තීරුවකට හෝ ගැසට් පිටුවකින් අඩකට	... 110 0
තීරු දෙකකට හෝ සම්පූර්ණ ගැසට් පිටුවකට	... 220 0

- අඟල් සෑම කොටසකටම සම්පූර්ණ අඟලකට අය කරණු ලබන ශාස්ත්‍රව අය කරණු ලැබේ.
11. සෑම සිකුරාදා දිනයකම ලංකාණ්ඩුවේ "ගැසට්" පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියකදීම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.
 12. ගැසට් පත්‍රය පළ කරන දින සිට කාර්යාලය වැඩ කරන දින හතරකට ප්‍රථම පස්වරු 3.30 ට සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි (සාමාන්‍ය වශයෙන් සෑදූ පස්වරු 3.30 ට ප්‍රථමයෙන්).
 13. 63.8.1 දින සිට සංශෝධිත දයක ශාස්ත්‍ර :—

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය—වෘත්තීය

	මෙරට	පිටරට
	රු. ශ.	රු. ශ.
එක් කොටසක්	... 27 50	... 40 50
I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	... 17 50	... 23 0
I වැනි කොටසේ ඡේද දෙකක්	... 25 0	... 33 0

වර්ෂය අවසානයේ හෝ අර්ධ වර්ෂයක අවසානයේ නිම වන සේ දයක ශාස්ත්‍ර භාර ගනුයේ 6 මාසයකට නො අඩු කාලයකට පමණය.

තනි පිටපත් සඳහා ශාස්ත්‍ර—(පිටපත් විකිණීමට තිබේ නම්)

	තැපාල් ශාස්ත්‍ර
	මේල මෙරට
	රු. ශ. රු. ශ.
(අ) i. ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් සතියක් ඇතුළත දී එක කොටසක්	... 0 30 ... 0 20
ii. ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් සතියකට පසු, එක කොටසක්	... 0 60 ... 0 20
(ආ) i. ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් සතියක් ඇතුළත දී, I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	... 0 15 ... 0 15
ii. ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් සතියකට පසු, I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	... 0 30 ... 0 15

දයක මුදල් බාරගැනීම සහ තනි පිටපත් විකිණීම බාර, කොළඹ රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත මුදල් ලැබෙන්නට සලස්වන්න.

ලංකාවේ වාර්තාවේනයෙහි පිහිටි "විස්වවිද්‍යා සේපර් මිල්ස් කෝපරේෂන්" හි නිසදවන ලද සම්ප්‍රදායික ලංකාණ්ඩුවේ මද්‍රණාලයේ මුද්‍රණය